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NOTĂ EXPLICATIVĂ 
Acest volum adună o parte din corespon-

dența (poștală și electronică) expediată omului de 

știință și scriitorului Florentin Smarandache, dar și o 

serie de referiri și notițe, fiind ilustrat cu dedicații pe 

cărți, oferite de autori profesorului de Matematică, 

de la Universitatea New Mexico, din Statele Unite. 

Titlul volumului este un acronim: F(lorentin) 

S(marandache) – m(e)s(age), cu trimitere evidentă 

către conceptul virtual de Short Message Service (SMS). 

Prima parte (ePISTOLARIUM) vizează o 

corespondență diversă, întinsă pe operioadă de 25 de 

ani, preponderent pe anii recenți. 

A doua parte (FACEBOOKind) surprinde, 

parțial, activitatea de pe peretele de facebook, al lui 

Florentin Smarandache, din două zile diferite.  
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În continuare, Cărți, față în față cu... reacțiunea 

- prezintă reacții prompte ale cititorilor unora dintre 

cărțile semnate de Florentin Smarandache. 

Urmează câteva seriale de discuții 

tematice(DIALOGII), iar, apoi, câteva consemnări și 

notițe (cvasiCRONICării).  

Spre final, câteva poezii dedicate lui Florentin 

Smarandache (POEMaterii). 

Cartea se închide cu câteva zeci de autografe 

și dedicații ale unor autori, adresate lui Florentin 

Smarandache (AUTO(A)GRAFE). 

La editare, am procedat la ajustări ortografice 

și eliminarea unor cuvinte (de ex. formule 

introductive sau de încheiere), fără alterarea ideii 

exprimate. 

O parte dintre materialele care compun acest 

volum atipic a fost selectată din rețele de socializare, 
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având caracter public, iar o altă parte a fost colectată 

din arhiva Arizona State University, Hayden Library, 

Tempe, AZ; USA, colecția Florentin Smarandache 

Papers.  

Intenția volumului este de a completa peisa-

jul intelectual al unuia dintre cei mai cunoscuți (și 

recunoscuți) cărturari români în viață, omul de 

știință și scriitorul Florentin Smarandache. 
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Corespondență diversă. Scrisori poștale și mesaje electronice  

adresate lui Florentin Smarandache. 
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Solomon Marcus 

Scrisoare, București, 11 mai 1991 

Stimate Domnule Smarandache, 

Întors de câteva zile din Franța, unde am 

lucrat două luni la Universitatea din Paris-Sud, 

Orsay (unde voi reveni între 25 septembrie 1991 și 25 

ianuarie 1992, la Departamentul de Matematică), am 

găsit scrisoarea Dv.  

A fost o plăcută surpriză, deoarece nu mai 

știam nimic despre Dv., decât că, după întoarcerea 

din Maroc, ați avut mari dificultăți de a mai părăsi 

România. Îmi pot imagina supărarea care v-a cuprins, 

la decizia de a recurge la orice, pentru a părăsi țara. 

Mă bucur că v-ați găsit un loc de lucru și că 

desfășurați activitate publicistică. Ce plachetă ați 

publicat în Franța? Aveți și în România ceva sub 
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tipar? Eu plec la 1 iunie pentru trei luni în Germania 

(mai întâi la Universitatea din Hamburg). La 30 

august revin la București, apoi, la 23 septembrie, plec 

din nou la Paris, pentru patru luni. 

 

Mă bucură că vă pasionează Poetica 

Matematică. În Statele Unite apare o revistă, Leonardo 

(în California), special dedicată folosirii metodelor 

matematice și computaționale în artă. Există, apoi, 
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un volum Art and Sciencecu - lucrările unui congres 

internațional dedicat gravorului danez Escher. 

Apare și o revistă, International Journal for The Study 

of Symmetry, unde sunt și eu în comitetul editorial. În 

ultima vreme, a crescut interesul pentru studiul 

metaforei în limbaj științific, în special în Statele 

Unite ale Americii și în Anglia. Un exemplu este 

cartea editată de Andrew Ortony, Methafor and 

Thought (Cambridge University, Press, 1979), sau 

cartea lui Earl R. Mac Cormac, Methafor and Math in 

Science and Religion (Duke University, Press, Durham, 

North California, 1976). Am publicat, și eu, articole 

pe această temă. A se vedea colecția revistei Revue 

Roumaine de Linguistique – Cahiers de Linguistique 

Theorique et Apliquée. 

Cred că este necesar să vă introduceți în 

această literatură, pentru a vă preciza direcția de 
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interes. Altfel, nu cred că vor fi probleme de ordin 

administrativ. Singurele acte necesare cred că sunt 

diploma de absolvire și acte, privind domiciliul dv. 

și cetățenia. Probabil că sunt și niște taxe. Este bine să 

scrieți direct pe adresa Ministerului Învățământului 

și Științei, Serviciul de Doctorat. 

Vă doresc succes și aștept noi vești de la dv. 

 

P.S. Am primit și curriculum vitae, din care am 

aflat multe lucruri interesante. 

Al. Ciorănescu 

Scrisoare,Santa Cruz de Tenerife (Spania),  11 octombrie 1991 

Dragă Domnule Smarandache, 

Îți mulțumesc pentru amabila atenție de a-mi 

comunica Nonpoems. Am primit cartea (pentru că 
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bibliografii spun că, de la 50 de pagini în sus, orice 

publicație devine carte), cu neobișnuită întârziere, 

acum trei zile. Asta e non-explicația întârzierii cu 

care îți scriu. Nu pot să-ți spun că te-am citit, pentru 

că Dumneata nu vrei așa ceva; nici că te-am înțeles, 

pentru că ar însemna, totuși, că te-am citit și am 

devenit cactus. Te-am urmărit luptând cu valuri 

uscate și cu pagini albe și îți admir curajul, nu stilul, 

pe care-l combați singur. E o dorință de neant care 

refuză să fie numai atât, ceva cam ca abstracțiile albe 

ale lui Mondrian. Jocuri abstracte; dar trebuie să fii 

atent la nimic, pentru că, corabia lui Noe e, totuși, 

corabie - și ochii pisicii sunt, totuși, ochi. 

Ceea ce mi se pare că vrei Dumneata nu e un 

joc secund, ci un joc prim, de creator, dar creația 

merge de la nimic, la ceva (sau mai bine altceva), de 

la joc la adâncime, de la plăcerea ochiului la non-
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pisică, la plăcerea ambiguă și suferindă, care 

amalgamează toate percepțiile. Nu vreau, însă, să-ți 

dau sfaturi, n-am de unde să le scot, pentru un caz 

așa de grav ca al dumitale.Numai atâta, te felicit și-ți 

doresc o stare pe loc progresivă. 

Al dumitale. 

Halil Gökhan 

Scrisoare, Kirklareli (Turcia), 16 februarie 1993 

Ce mouvement, le paradoxisme, je le trouve 

important et différent juste au point de vue de 

défence de l'art. C'est-a-dire, au-delà de la définition 

de l'art: "L'art n'est pas pour la pensée, mais pour les 

sentiments", j'affirme la même protestation, "contre 

la commercialisation de l'Art". 

Dans une lettre ancienne de toi, tu avais joint 

une copie, c'était celui d'un livre anti-poétique et sur 
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la couverture était inscrit mon nom, comme l'un des 

littérateurs du paradoxisme. Et à present, d'après la 

postface de Teresinka Pereira, le nombre a bien 

augmenté. Il semble que la protestation mérite sa 

journée, c'est-à-dire... "l'art du non-art, en forme et 

contenu révolutionnaires, l'anarchie et dictature de 

signes et l'avant-garde lyrique et experiméntal"...  

Est-ce qu'il y aurait la rivière au-delà de l'eau? 

Est-ce qu'il y aurait l'homme au-delà de l'esprit? Lui. 

Le second est bien possible, pourtant on devrait 

rejoindre un adjectif obligatoire: fou, maniaque 

(selon les autres, biensûr) aussitôt, après on devra 

ajouter un adjectif qui n'est pas obligatoire, mais 

probable, au paradoxisme: mais quoi vraiment? Les 

mots, sont-ils "les règles" de la littérature que tu ne 

veux pas qu'on t'impose? Non, peut-être. Les mots 

sont évidemment les régles du langage.  
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Je ne trouve peut-être pas une révolte sérieuse 

dans le manifeste du paradoxisme. Les non et anti 

approuvent le sens paradoxal et recouvrent ce vide 

de sens; mais ils ne recouvrent même pas la poésie et 

la littérature. Un manifeste qui remonte la source. Ce 

serait la seule définition du paradoxisme.  

La source: la direction inverse du beau et du 

vrai. Comme moyen de protestation je suis 

paradoxiste d'un bout à l'autre. L'émigration est une 

révolte ...  

Arthur Silvestri 

Email, București, 11 decembrie 2005 

Am primit și citit Frate cu meridianele şi 

paralelele, vol. VI. Îmi place, ai cursivitate și ții 

interesul pentru povestire viu, ceea ce nu este ușor. 

Bravo! Mai trimite-mi și altele. 
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Dimitrie Grama 

Email, 15 octombrie 2007 

Am primit acum câteva zile o carte fascinantă, 

scrisă împreună cu Feng Liu, de unde abia am reușit 

să citesc, în două nopți târzii și ostenite, câteva pagini. 

Impresia este, însă, colosală - și asupra acesteia am să 

revin curând. [...] Știu că avem nu doar multe să ne 

împărtășim, dar și multe să facem împreună. [...] 

Înțelegeți, deci, că vă mulțumesc pentru gândul bun 

ce am subînțeles, primind admirabilul volum ce mi-

ați dăruit și îl iau ca atare, fiind înseninat că nu ați 

crezut că vă pot uita.  

Nădăjduiesc că sunteți bine, dorindu-vă un 

"și mai bine", ce îl meritați.  

Mi-ar face plăcere, bineînțeles, să îmi mai dați, 

din când în când, un semn cât de mic. 
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Liviu-Florian Jianu 

Email, 16 decembrie 2008 

Mulţumesc foarte mult, pentru cartea "Frate 

cu meridianele şi paralele", pe care am primit-o de la 

mama ta. Am ajuns la pagina 100 şi mai bine, 

călătorind cu tine prin Brazilia, apoi prin Florenţa şi 

Veneţia. Bucuros să îţi citesc jurnalul, plin cu 

adnotări, care îmi proiectează filmul unor locuri pe 

care am ocazia să le pătrund şi cunosc, odată cu tine. 

Cristian Petru Bălan 

Email, 11 aprilie 2009 

Versurile, cosmogramele policrome şi muzica 

sunt un triumvirat perfect şi sunt adecvate tematicii 

inedite, încât de abia m-au putut readuce din cosmos, 

înapoi pe Terra. Dragi şi sincere megafelicitari Dv. şi 

D-lui Roca! Toate la un loc, au fost digerate cu 

lăcomie de sufletul meu, motiv pentru care deja le-
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am retrimis şi eu, la rândul meu, prietenilor ce-i am 

semănaţi în cele patru vânturi, să se bucure, şi ei, de 

frumuseţea lor. 

Nu pot încheia fără să vă adresez un sincer şi 

mioritic LA MULŢI ANI! - pentru Ziua numelui pe 

care o veţi sărbători mâine, în Duminica Floriilor. 

Această zi să vă aducă deplină sănătate şi forţe noi 

de muncă, pentru viitoarele realizări deosebite pe 

care le aveţi în plan.  

Janet Nică 

Email, 29 aprilie 2011 

Am primitără hantologia, mânca-o-ar nenea 

Janet, că haioasă mai este! 

Heste plină se licurici şi stele, de zici că-i cer! 

Baftă, Florentine, Barosane - şi să feţi, în 

fieştecare an, câte un asemenea bebelou! 
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Cu aplecăciuni şi mătănii. 

Adriana Elena Răducan 

Email, 12 iunie 2012 

Am citit materialele dumneavoastră. Am râs 

cu poftă, sunteţi un real talent, aveţi un ochi al 

detaliului, un torent de idei, îmi dau seama cu câtă 

uşurinţă scrieţi, nu staţi mult pe gânduri, totul este 

spontan. Experienţa din China este foarte frumoasă, 

interesant să cunoaşteţi oameni, obiceiuri, culturi. E 

obositor, dar merită! 

Am văzut că aţi tipărit la Sitech, e acreditată. 

Domnul Popa, directorul, a fost profesor de 

matematică la Facultatea de Electrotehnică.  

Sunteţi unicat pe planeta aceasta, nu mai ştiu 

pe nimeni să exceleze la partea ştiinţifică, în acelaşi 

timp să aibă şi talent literar. Îmi place poezia 
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dumneavoastră, sunteţi o persoană cu totul şi cu 

totul specială. Vă mărturisesc cu sinceritate,: când 

citesc un autor, mă opresc la trei sau patru poezii, 

adică îmi plac doar câteva... Sincer, mi-au plăcut 

toate poeziile, sunt moderne, pline de înţelesuri şi 

subînţelesuri. Aveţi multă energie, e minunat că o 

sacrificaţi pentru tot ce e mai frumos şi preţios... 

Ştefan Vlăduţescu 

Email, 15 septembrie 2013 

1. Sănătate! 

2. Nu numai că sunteți cel mai citat mate-

matician: sunteți cel mai citat român al tuturor 

timpurilor.  

3. Ne bucurăm să lucrăm cu dumneavostră, 

după cum credem că și ceilați care lucrează și 

colaborează cu dumneavostră se bucură de imensa 
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dumneavostră altitudine intelectuală, de eleganța, 

generozitatea și delicatețea dumneavostră, în mod 

special de bunătatea de oltean de la Bălcești.  

Să aveți mulți-mulți ani, care, sigur, vor trage 

după ei o cunoștere de înalt nivel internațional. 

4. Mulțumesc pentru evaluarea proiectului! 

Rămân în acești termeni și mă țin de etapele 

temporale.  

Profesoara din Balș, da, din apropiere de 

Bălcești, va trăi o minune, pe care dumneavostră i-o 

oferiți! Nici noi ceilați nu vă suntem mai puțin 

recunoscători. 

5. Voi prelua, conform mandatului dat de 

dumneavostră, elemente din link-ul specificat în 

mesaj.  
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Corneliu Leu 

Email, 29 octombrie 2013 

“Istoria Limbii Române” [poem de Florentin 

Smarandache] va intra într-un concurs foarte strâns 

la anul. Prin maniera total diferită față de genul clasic, 

ce marchează asemenea poezii, chiar foarte bune - eu 

o consider un succes estetic, demonstrând că 

sentimentele perene pot deveni artă, în pas cu 

modalitățile noi de exprimare poetică. Subiectul unei 

opere poate să nu aibă vârstă, în vreme ce forma ei 

de exprimare are amprenta secolului. 

Dmitri Rabounski 

Email, 3noiembrie 2013 

Frankly speaking, you, the really genius 

researcher who has international renown, need more 

professionals who follow you. Otherwise, you could 

be a powerful tree growing in solitude, in a desert. 
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Marius Coman 

Bucureşti, 15noiembrie 2013 

Nu degeaba sunteți respectat pe toate 

meridianele și paralelele. Sper să mă ridic la 

înălțimea numelui dumneavoastră și să vă onorez 

precum dumneavoastră pe mine. 

Emenia Cera 

Oradea, 20noiembrie 2013 

V-am citit câteva versuri și mi-au plăcut. 

Apreciez oamenii care lucrează cu ambele emisfere 

cerebrale și consider că poezia e o armonie fericită 

între acestea. Am văzut că ultimele cărți sunt 

publicate la Oradea și m-ați făcut curioasă de această 

colaborare.  

Am citit puțin despre destinul dvs. Dar mă 

fascineazăși teoria pe care ați elaborat-o. 
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Marinela Preoteasa 

Email, 28 noiembrie 2013 

Am citit cartea ta electronică, cum s-ar zice, 

pe nerespirate, așa că, te rog, când o tipărești, să-mi 

trimiți și mie un exemplar, contra-cost. E stilul care 

te prinde cel mai bine, ți se potrivește. Am să spun 

niște vorbe mari acum: dacă paradoxismul exista, de 

fapt, de când lumea, dar nu l-a băgat nimeni în seamă, 

acum, cu acest fel de poezie, vei deschide un drum, 

trebuie să-i găsești un nume la astfel de poezie. 

Flor, să-ți notezi acest mesaj, și sigur se va 

materializa în viața reală! Deci, e o poezie a vremii, 

se poate citi rapid și spune foarte mult! E o poezie 

inteligentă, care merge spre panseu. Toată știința ta, 

toate plimbările, tot paradoxismul cu care te lupți, de 

3 decenii, toate astea... se adună, se sădesc și se 

resădesc și înfloresc... în astfel de poezii.  
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Mă bucură foarte mult când ești pe val! Știu 

că și tu te bucuri într-o astfel de situație, de stare... 

Billy Phillips 

Executive Producer, Beverly Hills, CA, SUA 

Comentariu pe situl Ad Astra, 28noiembrie 2013 

Hi Professor, 

I would like to chat with you about a 

documentary, novel and screenplay I am developing. 

To date I have interviewed Nobel Laureate Arno 

Penzias, Cal Tech physicist John Schwartz, Bill 

Clinton and others.I would like to chat about the 

paradoxes of physics as it relates to my storyline. 

W. B. Vasantha Kandasamy 

India, Email, 28noiembrie 2013 

Congrats [for the book Introduction to 

Neutrosophic Measure, Neutrosophic Integral, and 
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Neutrosophic Probability]. Really great. You are a 

superman. My total support is always assured.  

Mihai Dascălu 

Pictor, Oradea, Facebook, 29noiembrie 2013 

Aș fi vrut să dau exemple de poezii ce mi-au 

plăcut... dar cred că aș fi nedreptățit multe din ele... 

căci lista ar fi trebuit să fie prea mare... 

Adriana Răducan 

Craiova, Email, 30noiembrie 2013 

Da, impresionant CV-ul tău, cât 10 vieţi sau 

mai multe. 

Ne vom întâlni şi tête-à-tête.  

Adrian Botez 

Email, 1 decembrie 2013 

L-am citit, din nou, acum - interviul. Este viu. 

Are ritm. Ideile, dinspre cel intervievat spre intervi-
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evator, "se plimbă" suficient de repede. Informațiile 

noi se acumulează într-un ritm alert. Consider că a 

ieșit un interviu bun. Și asta, firește, datorită domniei 

voastre, care ați răspuns cu maximă solicitudine, 

generozitate, amabilitate şi cu mult Duh viu! 

Mi-au plăcut mult afirmațiile domniei 

voastre, de la răspunsul nr. 7 - ... și, cu voia domniei 

voastre, le voi pune ca titlu și motto, pentru interviul 

nostru:  

„(...)Am fost, parcă fără voia mea!, mereu în 

contradicţie cu epoca în care am trăit. Este mai greu, 

dar mai poetic să mergi în contra-timp… 

Întotdeauna aş fi dorit să fiu… acolo unde nu eram! 

Şi să fac… ceea ce nu se putea!”  

Încă o dată, calde mulțumiri recunoscătoare! 

Mâine seara voi trimite revista la editură (de ce nu 

azi? - pentru că am nevoie de o ultimă corectură, de 
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o ultimă privire de ansamblu!) Trag nadejde că 

editorul nu mă va programa prea târziu, cu 

tipărirea...! 

Abia aștept să văd (atunci când va fi gata 

revista), reacția receptorilor! 

Firește, vă voi ține la curent cu fiece pas al 

"trebilor" revistei! 

Ovidiu Bufnilă 

Facebook, 4decembrie 2013 

Florentin Smarandache, un excepțional 

român neobosit, inventiv și teribil... 

Corneliu Leu 

Email, 6 decembrie 2013 

După scrisoarea circulară, trimisă tuturor 

colaboratorilor, tocmai mă pregăteam să scriu una 

personală, anunțându-l pe Florentin Smarandache că 
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e sărbătoritul special al acestui sfârșit de an, dedi-

cându-i-se întreaga pagină 6, dar fiind și recenzat, la 

pagina 4. Fapt pentru care o fac astfel, urând mulți 

ani, sănătate și prolificitate, ca să ne vedem la anul, 

de Ziua Limbii Române, despre avatarurile căreia 

scriu în paginile 2 și 5, tocmai pentru a-i face, și pe 

alții, să se revolte împotriva birocrațiilor prin care am 

trecut și să se bucure că, totuși, am reușit!  

Russell Bagdoo 

Email, 22 decembrie 2013 

Que la magie de Noël apporte joie et gaieté 

dans ton foyer. Qu’elle soit le prélude d’une nouvelle 

année emplie de bonheur, de santé, de paix, de 

reconnaissance pour tes projets et l’immensité de tes 

travaux, et de sérénité pour toi, et ceux qui vous te 

sont proches.Au plaisir d’avoir de tes nouvelles ! 
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Iulian Gavrilescu 

Facebook, 3 ianuarie 2014 

Am fost elevul dumneavoastră, la Liceul 

Agricol Bălcești, promoția 1985. Căutând de curând, 

pe internet, soluții de rezolvare a problemelor de 

algebră liniară, am întâlnit numele dumneavoatră și 

mi-am amintit cât de mult m-ați îndrumat spre 

rezolvarea problemelor din Gazeta matematică.  

De asemenea, mi-ați trimis o lucrare cu tema 

''O familie de parabole și câteva proprietăți ale 

acestora'', pentru a o susține la o comunicare 

națională. Ulterior, ne-am întâlnit la Liceul Nicolae 

Bălcescu - Craiova.  

Apoi, am aflat că ați plecat din țară.  

Vă mulțumesc și vă doresc un An Nou cu 

multă sănătate și împliniri! 
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Marin Voican-Ghioroiu 

10 ianuarie 2014 

Fiindcă sunteți din Bălcești, iar eu din 

Ghioroiu și, când ne despart mii de kilometri, am zis 

ca să vă aduc aminte de plaiul nostru mioritic, 

tradițiile și cântecul minunat care ne alintă și ne 

mângâie sufletele de olteni îndrăgostiți de frumos, 

oferindu-vă câteva melodii de ale mele, cântate de 

Rodica Anghelescu. Am citit și citesc în permanență 

din lirica domniei Voastre, tot ce mi se trimite de 

prieteni și, sincer vă spun că sunt foarte fericit că, din 

zona colinară a dragului nostru Olteț, există un 

confrate care ne face cinste, cu care ne mândrim și, 

personal, vă felicit, vă doresc numai bine, iar lira să 

fie mereu inspirată și să cânte în vers duios, să ne 

ofere mărgăritare literare.  
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Nick Carabaș 

Facebook, 8 februarie 2014 

"Ticerul" Florentin mi-a fost coleg de camp la 

Istanbul și Ankara! Omul ăsta, tot timpul era cu cărți 

în mână! Florentine, respectele mele! Nu uita, te 

aștept la Toronto! 

PS: Cărți de literatură, nu de joc! 

Liviu Ardeiaș 

Avocat, Germania, Email, 8 februarie 2014 

Sunt interesat şi apreciez în cel mai înalt grad 

valoarea cercetărilor Dv. Sunt măgulit de oferta Dv 

de a-mi trimite acel DVD şi oricare din cărţile Dv.  

Geo Stroe 

Email, 13 februarie 2014 

Bravo... Ești inepuizabil... 
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Nick Carabaș 

Facebook, 16 februarie 2014 

"Ticere", îs mândru că te-am cunoscut în 

campul de refugiați politici din Istanbul! Îți doresc 

multă sănătate, "biblioteci" mai multe scrise și nu uita 

de a mă vizita la Toronto! 

Marius Coman 

Email, 21 februarie 2014 

Confirmați, din nou, că sunteți un om 

deosebit. 

Milena Litoiu 

Email, 22 februarie 2014 

Am admirat varietatea intereselor Dvs. 

științifice și artistice și v-am urmărit cariera și 

realizările. Parcă mi-e greu să cred că s-au întrunit, în 

aceeași persoană, și paradoxismul și neutrosofia, și 
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atâtea alte interese de tot felul. În caz că sunteți și 

autorul colecției de bancuri ce a circulat, să știți că a 

ajuns și la noi. Mi s-a părut senzațională. 

Joshua Goossen 

Facebook, 27 februarie 2014 

I'm a fan of your Paradoxism movement. I see 

a method to the madness. Mathematicians, computer 

scientists and the like have a certain Priest like power 

through their inaccessible language. I love how your 

works criticize the weaknesses in the system, even if 

that doesn't quite capture your intention completely. 

Roxana Ro 

Facebook, 4 martie 2014 

Foarte interesant! Am început citind "The 

Smarandache Class of Paradoxes " și am descoperit o 

minte uluitoare. Toată stima!  
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Tang Long 

Email, 12 martie 2014 

I am a scholar in research institute of Extenics 

and innovation methods, Guangdong University of 

Technology. I am very glad to see that you have 

made a great achievement in multi-dimensional 

dependent function construction.  

Marin Voican 

Email, 12 martie 2014 

Excelența Voastră, ce mândru mă simt ca un 

vâlcean de-al meu să fie propus pentru premiul 

NOBEL! 

Păi, ce credeau și susțin unii indivizi de trei 

parale, cu mințile înfierbântate: „că noi, românii, am 

fi undeva în coada U.E., iar pe mapamond nici nu s-

ar aminti de România”, fără să știe dumnealor că 

avioanele care îi duc peste zeci de meridiane... la mii 
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de kilometri distanță, sunt opera unui fiu al plaiului 

mioritic (H. Coandă), și foarte mulți oameni 

datorează enorm de mult unor genii ale medicinii 

românești, care le-au salvat viața ș.a.m.d.(E. Palade, 

Paulescu). 

Am analizat îndelung, ca într-o dimineață să-

mi zic: „ficiorul acesta, Florentin care, probabil... l-a 

cunoscut pe IlieBădescu, prof. de matematică, și pe 

Lidia Rădulescu de al Liceul Bălcești; dacă-i trimit ce 

scriu și eu..., cine știe (posibil să-i placă) îmi va face o 

recenzie și publică această carte online, pe care am 

scris-o cu lacrimi în ochi (am să-ți povestesc odată și 

odată...), ca un omagiu fierbinte pentru cei ce au 

plătit cu viața lor ”fiind nevinovați”, în timpul 

atacului terorist de la 11 septembrie 2001, pe 

teritoriul Statelor Unite. 
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Valeriu Iovan 

Facebook, 10 aprilie 2014 

Am citit cartea și am remarcat calitatea 

limbajului folosit și spațiul surprinzător, găsit într-o 

nișă mărginită a culturii românești. Felicitări. Dove-

dești o personalitate impresionantă, dar, totuși, cele 

mai mari realizări le ai în cel mai prețios domeniu al 

spiritualității umane, matematica. Ești un geniu. 

Constantin Marin 

21 aprilie 2014 

Mulţumiri, domnule profesor Florentin 

Smarandache. Cartea aceasta se adaugă la foarte 

frumoasa colecţie al cărei autor sunteţi. Vă urez, din 

toată inima, sănătate şi toate cele bune. Dumnezeu să 

vă binecuvânteze în toate proiectele dumnea-voastră 

minunate. 
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Vasile Boji 

Email, 24 aprilie 2014 

Domnule profesor Florentin Smarandache, 

doresc ca, de ziua numelui, să vă urez, din toată 

inima, multă sănătate, fericire, putere de muncă și un 

călduros: La Mulți Ani! Cu deosebit respect. 

Ştefan Vlăduţescu 

Universitatea din Craiova, Email, 23 iunie 2014 

Ca personalitate cu preocupări extinse şi, mai 

toate, de un nivel deosebit de ridicat, suscitaţi un 

interes imens. Sunt un norocos să lucrez cu 

dumneavoastră şi vă mulţumesc! 

Linda Ashok 

RædLeafPoetry India, 2 iulie 2014 

I am grateful for connecting with you. You 

are a genius and you need no certificate.  
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Adrian Alui Gheorghe 

Email, 3 iulie 2014 

Am citit cu plăcere Jurnalul călătoriei dvs. 

[“Din Amazonia în Pampas” - n.ed.]. Mulțumesc 

fiindcă mi-ați permis această indiscreție. 

Adrian Botez 

Email, 2 iulie 2014 

Dovada că tot mai citește, câte unul, Poezie, 

chiar și azi - este faptul că m-au impresionat două 

pasaje ale poemului domniei voastre: 

1-primul, cu definirea eroic-existențială, 

chtoniano-prometeică - de factură intens-lirică: "Să 

trăiești ca un vultur,/Prin furtuni și cutremure./Și să 

te lași, apoi, să mori,/|Căzând din înaltul atins/În 

prăpastia infinitului" - și: 

2-fragmentul epico-liric final, de un mocnit 

dramatism: 
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"În fiecare dimineață, mama iese cu toiagul la 

poartă. /-Ce faci? - o întreabă lumea./-Aștept, că vine 

Florin./Dar eu nu pot veni decât o dată la un an, sau 

la doi..." 

Vasile Boji 

Email, 12 iulie 2014 

Mă bucură mult faptul că am stabilit un 

contact direct cu Dvs. Am citit cu interes Jurnalul de 

călătorie în America de Sud și mi-a plăcut foarte mult. 

Aveți un talent deosebit în a descrie, cu lux de 

amănunte, bine documentat, călătoria în America de 

Sud. Din informațiile de pe net, Dvs. ați studiat la 

Craiova și, în ciuda faptului că sunteți matematician, 

vă place literatura și aveți un talent deosebit, ca 

scriitor.  
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În anii 1979/80, l-am cunoscut, personal, pe Dl. 

Ștefan Andrei, fost ministru de externe, care a făcut 

liceul la Craiova. Dânsul este inginer de profesie, dar 

are o înclinare deosebită pentru literatură. Ultima 

oară m-am întâlnit cu dânsul laDjakarta, în aprilie 

1988. Purta cu dânsul o agendă legatăîn piele, în care 

își nota orice aspect interesant, rezultat în urma 

deplasării sale, inclusiv bancuri noi, pe care le auzea 

pentru prima dată. Mi-aplăcut acest lucru. Recent, 

am citit cartea scrisă de Domnia sa și am constatat că 

acele însemnări i-au fost utile, în redarea unor 

aspecte de viață trăite. 

Și Dvs. aveți un talent deosebit în acest sens. 

Eu sunt de profesie inginer, dar îmi place să citesc. 

Acum, când am vârsta de 70+, sunt mai mult 

interesat în materialele documentare, care vin să-mi 

întregească cunoștințele acumulate până în prezent.  
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Maria Tita 

Facebook, 14 iulie 2014 

Mulțumesc, Florine, fostul meu coleg de liceu. 

Tu erai cel mai bun matematician din liceu și de 

multe ori ne ajutai, și pe noi, la făcutul temelor, mai 

ales că aveai o drăguță la noi în clasă, pe Vetuța. Ți-

amintești? Mă bucur că ești bine și-ți doresc să ai 

reușite pe toate planurile. 

Gheorghe Giura 

Facebook, 15 iulie 2014 

Am descărcat ”Din Amazon in Pampas”. E 

fantastică și instructivă! 

Vasile Boji 

Email, 16 iulie 2014 

Am citit cu interes și cu multă plăcere 

și ”Jurnalul japonez”. Am fost foarte impresionat de 
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multitudinea de date și detalii, cuprinse în acest 

jurnal. Nu știu când ați avut timpul necesar, atât 

pentru documentare, cât și pentru a scrie. Nu am fost 

niciodată în Japonia, dar am citit o serie de cărți 

documentare despre această minunată și interesantă 

țară. Mi-am permis să transmit acest jurnal unui fost 

coleg de serviciu și prieten, care a avut ocazia să 

lucreze în Japonia în perioada 1980 - 1984. Să știți că 

i-a plăcut Jurnalul Dvs. și i-ați adus aminte de anii 

petrecuți la Tokyo. 

Mircea Monu 

Email, 16 iulie 2014 

Felicitări pentru acest ultim fotojurnal 

instantaneu [“Din Amazonia în Pampas”, 2014 – n. 

ed.] - da, este totală sintagama "Turismul, ca o 

aventură culturală!". 
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Carmen Viorica 

Facebook, 25 iulie 2014 

http://www.trilulilu.ro/video-muzica/prin-

tunele-de-cuvinte. Prin tunele de cuvinte...Tentația 

absolută, în materie de poezie, este de a cuprinde 

însăși esența lumii, a întregului Univers, într-un vers 

- acel vers prin care poetul poate dăinui peste veacuri. 

Eu trebuie să-i mulțumesc dlui profesor Smaran-

dache pentru versurile atât de frumoase, și unui 

prieten excepțional, pentru muzică și... școlarizare, în 

acest domeniu! Nu i-a fost chiar ușor. 

Marius Coman 

Email, 21 iulie 2014 

Vă mulțumesc mult pentru tot! Trecerea 

dumneavoastră prin București a fost ca o infuzie de 

oxigen, pentru branhiile mele, obosite de certuri 

nesfârșite, datorate caniculei și nu numai, cu 
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domnișoara Rosana. Îmi pare rău ca n-am fost la 

înălțimea așteptărilor, nu v-am asteptat la aeroport, 

n-am făcut multe lucruri, să vă răsplătesc onoarea pe 

care mi-ați făcut-o, venind la mine, și încrederea să 

mă prezentați unor prieteni și colaboratori, deși îmi 

cunoașteți obiceiul nesuferit de a-mi sufla uneori... 

mucii în fasole. Am vorbit astăzi vreo 4 ore la telefon 

cu fosta mea soție și mi se pare că mai ține la mine, 

încă; poate învăț să nu mai îndepărtez oamenii care 

țin la mine și fac ceva pentru mine, cum sunt puțini. 

Ce om de știință spunea ”Dați-mi un punct de sprijin 

și un levier și răstorn lumea?” Ar trebui, și eu, dacă 

un om ca dumneavoastră m-a apreciază și o femeie 

ca fosta mea soție, Simiona, foarte deosebită, în felul 

ei, mă apreciază, să încerc să ies din impasul în care 

am intrat, din comoditate și confort, de bărbat semi-

întreținut de parteneră și semi-întreținut de tată. 
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Încă o dată, mulțumesc pentru vizită! Sunteți 

super ok. Și-mi cer scuze pentru răutăcismele mele; 

nu sunt destinate dumneavoastră, ci ultimilor vreo 

doi ani din viața mea, ani urâți, cu cărți vândute la 

anticariat, pentru bani de țigări, certuri nesfârșite cu 

Rosana, dar prolifici matematic. Oare fericirea și 

creația științifică sau artistică se exclud reciproc? Vă 

mulțumesc că ați scos ceva creativ și constructiv la 

lumină, din viața mea contorsionată, dostoievskiană. 

Ridvan Sahin 

Email, 1 august 2014 

Thank you very much for your interest in my 

work. To found opportunity to get comments of one 

of expert in the field is make me so happy. I will 

make all the necessary corrections with your light. I 

was beginning to study on subsethood measure of 
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interval neutrosophic sets last week. But in this case, 

I will focus on a different study. 

Luca Piţu 

Email, 19 august 2014 

V-am lecturat plachetele scoase în Maroc și 

Franța. Numele de VOLUME nu le este potrivit. 

VOLUM trimite, în varianta franceză, la 

VOLUMINOS.  

Ce ați publicat D-Voastră acolo merită numit, 

apropriat, RECUEIL sau PLAQUETTE. O carte, în 

viziunea UNESCO, are un minimum de nouăzeci de 

pagini. Contează și formatul. 

Ce ați operat acolo e foarte interesant. O spun 

în cunoștință de cauză, teza mea de doctorat, 

susținută în 1982 la Universitatea din București, 

tratând, între altele, și rescrierea, de către 
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Lautréamont/IsidoreDucasse a maximelor 

moraliștilor secolului clasic, pe urmele lui 

producând Paul Eluard LES 33 PROVERBES REMIS 

AU GOUT DU JOUR. Ca mathematician, în locul D-

Voastră de aș fi fost, luam legătura cu faimosul 

OU.LI.PO (Ouvroir de literature potentielle). Ați fi 

obținut, poate, o prefațetă, de la unul din literații sau 

matematicienii grupului. 

La fel, pentru culegerea de proverbe 

românești ''rearanjate'', pe care o citisem cu luni în 

urmă- merita și ea o întroducere a unui paremiolog 

sau folklorist cunoscut + postfaţa vreunui teoretician 

literar, știutor al PALIMPSESTELOR gerard-

genettiene. Am să vă trimit și eu, în contra-partidă, 

peste câteva zile, niște CHANSONS DE GEST 

(UELL)E PAILLARDE, în ediție bilingvă, ieșite pe 

piața cititurii la începutul anului în curs. 
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Toate cele bune. 

PS. Cu Șerban Foarță, cel mai ou.li.po.-ist 

dintre autorii actuali, corespondați electronic? 

Tocmai a scos, la Editura Art, în versiune românească, 

LES CENT MILLE MILLIARDS DE...sonete ale lui 

Raymond Queneau. 

Ion Preduţ 

Facebook, 1 septembrie 2014 

Felicitări din toata inima, pentru tot ce ai 

realizat și pentru ce vei mai face... Ca fapt divers, eu 

sunt unul dintre "copiii" marelui profesor de 

matematici Gheorghe Bogheanu, din Bălcești... 

Dumnezeu să-l odihnească în pace... Te rog din suflet, 

vino cu idei pentru renașterea învăță-mântului 

românesc... Multă sănătate și noroc în toate... Cu 

dumnezeu înainte! 
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Georgeta Datcu 

Facebook, 20 septembrie 2014 

Vă mulțumesc și sunt extrem de onorată că 

m-ați inclus în lista dvs. de prieteni de facebook! Am 

fost surprinsă și m-am intimidat instantaneu, motiv 

pentru care nici măcar nu am îndrăznit să vă trimit 

un feed-back. Acum mi-am luat inima în dinți și mi-

am adunat tot curajul, ca să fac asta. Încă mi se pare 

incredibil! Dacă râdeți acum, nu-i niciun bai, dar 

acesta este adevărul! Nu știu cum aș putea să mă 

ridic la nivelul celor care merită să vă fie prieteni 

(chiar și la distanță ) și asta mă stresează destul, dar 

voi încerca să vă ”tratez”ca pe un om obișnuit, egal 

cu mine. E singura modalitate pe care o văd, pentru 

a avea un dialog corect cu dumneavoastră.  

Ca să mă cunoașteți, oarecum, vă trimit un fel 

de portret al meu, versificat (că nu știu dacă e chiar 
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o… poezie). E astrograma mea - făcută de mine, căci 

am avut, la un moment dat, acest hobby - dar 

transpus în versuri. Dacă nu veți da delete mie sau 

postării mele (oricum, nu voi avea resentimete), o să 

vă mai trimit, o dată pe săptămână, alte „creații”, de 

fapt, deconspirări ale sufletului meu. Și nu e ușor să-

ți pui sufletul în palma cuiva necunoscut. Știți și dvs. 

asta. Dar poate că e mai mult decât un exhibiționism 

primar, e o disperare a comunicării pe ”aceeași 

lungime de undă”!  

Ovidiu Șandru 

Email, 24 septembrie 2014 

Astăzi m-am întâlnit cu dl prof. Octavian 

Stănășilă, care m-a întrebat despre tine. Domnia sa 

este unul dintre marii matematicieni pe care îi mai 

are România astăzi, și care te prețuiește nespus de 
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mult. Te compară cu marii deschizători de drumuri, 

datorită ideilor pe care le-ai întrodus în știință, idei 

pe care le consideră geniale.  

În timpul discuției, i-am promis că iau 

legatura cu tine și că am să te rog să-i răspunzi. I-ar 

face mare plăcere!  

Dacă ai timp, scrie-mi și mie câte ceva despre 

tine, ce mai faci, cum ai început sau cum începi noul 

an universitar, ce proiecte de viitor ai, etc. 

Alice Ionescu 

Universitatea din Craiova, Facebook, 5octombrie 2014 

Wow! Sunt nespus de onorată de atenția și 

bunăvoința Domnului Profesor Smarandache și 

teribil de uimită de repeziciunea cu care ați publicat 

cartea. Te rog, transmite-i D-lui Florentin Sma-

randache întreaga mea admirație și mulțumiri 
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pentru mesajul deosebit de amabil. Contribuția 

Domniei Sale este una destul de intimidantă, așa că 

mă simt ușor rușinată, pentru modesta mea însăilare 

de argumente și exemple, care e departe de a se ridica 

la înălțimea maestrului. Dar, te rog, transmite-i ca l-

am citit și m-am străduit să-l înțeleg :) 

Dora Tudor 

Email, 5octombrie 2014 

Sufletul meu vă dă bună ziua, zâmbind... 

Felicitări!... am reținut din proza aceea o 

(auto)ironie remarcabilă... era ca o narațiune 

televizuală. 

Din păcate pentru invitația dvs., eu nu 

frecventez nicio rețea de socializare. 

Dacă veniți la București, mi-ar face plăcere să 

vă întâlnesc. 
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Ioan Baba 

Email, 7 octombrie 2014 

Revenind de pe melagurile tale (am fost la 

Festivalul Mondial de Poezie ,,Mihai Eminescu”, 

exemplar organizat de prof. univ. dr. Ion 

Deaconescu) și iată că a sosit și noua antologie. Cu 

mare plăcere, răsfoiesc antologia primită de la Ohio, 

desigur, datorită domniei tale.  

Felicitări și mulțumiri pentru paradoxicele 

inserate, care, poate, ocupă prea mult spațiu, dar care, 

iată, fac astfel o carieră internațională.  

Când i-am amintit acad. Gheorghe Păun de 

domnia ta, la Curtea de Argeș - a exclamat: ,,Formula 

Smarandache”.  

Odată cu îmbrățișările mele - multe și bune în 

continuare!  
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Andrei Radu 

Email, 13 octombrie 2014 

Ca filolog, nu mă pot reține în a face o 

comparație/paralelă, între un alt matematician-poet, 

Dan Barbilian/Ion Barbu și Florentin Smarandache, 

ctitorul paradoxismuluiși matematicianul de succes! 

Din păcate pentru plaiul prazo-zaibăresc, succesul a 

fost... acolo, peste mări, și nu „ici-ișa”. 

Prof. Lenuș Raţiu & Adrian Raţiu 

Email, 13 octombrie 2014 

Jurnalul de călătorie [India magică] e foarte 

captivant. Citesc cu multă plăcere. Volumul în 

franceză [Le sense du nonsense] e nemaipomenit. 

Felicitări pentru cunoașterea profundă a limbii 

franceze. 

Ne-a făcut plăcere vizita. Oricând suntem în 

Phoenix, ușa casei noastre e deschisă pentru tine. 
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Marius Coman 

Email, 24 octombrie 2014 

În altă ordine de idei, avansez bine cu 

enciclopedia. Am parcurs 6 cărți ale dumneavoastră  

și multe articole, acum parcurg celelalte cărți și 

articole, cu teoreme despre noțiunile Smarandache, 

sau generalizări ale funcției Smarandache etc. 

Apropo, știți cumva unde găsesc cea mai cuprin-

zătoare listă despre numerele Smarandache? În Oeis 

sunt calculate doar primele o mie. Aș vrea să caut 

relații între numerele Smarandache și alt fel de 

numere (evident, în primul rând pseudoprime 

Fermat). Bănuiesc că sunt mai multe algoritmuri de 

calcul afuncției Smarandache; care ar fi cel care ar 

funcțona, de exemplu, pe un program de matematică 

deja conceput, ca wolfram Alpha, pentru că, 

mărturisesc, informatica nu e punctul meu forte. 
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Marin Voican Ghioroiu 

Email, 15 noiembrie 2014 

Sunt mândru și te felicit pentru toată 

activitatea ta! 

Îți trimit ceva de suflet, „TRISTEȚE, 

MÂNCA-TE-AR CORBII!” - fiindcă MAMA ta (cea 

mai iubită ființă dintre cei care trăiesc pe pământ) a 

suferit și te-a așteptat să vii la Bălcești, să-i deschizi 

poarta și să-i săruți tâmplele încărunțite. Adu-ți 

aminte de „POIANA FLORILOR”, de zilele 

frumoase petrecute la bâlciul de Sf. Ilie... „ÎN 

POIANĂ LA OLTEȚ”. 

Victor Dudău 

EDUNET Association, Craiova, Email, 17 noiembrie 2014 

Am citit pe nerăsuflate capitolul “România, 

între veselie și nostalgii”, din cartea ta “Frate cu 

meridianele și paralele, vol. VIII”, referitor la 
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întâlnirea noastră. Multe lucruri, care pentru mine au 

trecut atunci neobservate, la tine, în carte, capătă o 

semnificație deosebită. Sunt uimit câte preocupări ai 

și cât de multe poți să faci. Am recuperat, chiar acum, 

cartea ta de filozofie “Law of Included Multiple-

Middle & Principle of Dynamic Neutros-ophic 

Opposition”, de la profesoara și scriitoarea Adriana 

Răducan, și o voi citi, deși cred că în engleză îmi este 

mai greu să înțeleg. Îți mulțumesc mult. Aștept 

cărțile și îți promit că le voi da tuturor colegilor care 

sunt acolo. Deja i-am trimis-o lui Pistol, pe mail. La 

telefon nu răspunde, dar știu că mai citește mailul... 

Eli Smarandache 

Email, 17 noiembrie 2014 

You should learn more about investing. You 

are good at math and that is the bottom line of 
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investing. Also that would help you feel more secure 

about money and realize that you can get a lot of 

money if you have that education and experience. 

Unfortunately we do not have that much time 

left.The boys do.  

You should also be aware of what is going on 

in the financial markets world wide. You traveled the 

world, and have friends everywhere, so that should 

also help you. Not everything that is going on in the 

world is reported in the main stream media in US. 

Nick Carabaș 

Facebook, 30 noiembrie 2014 

Domnule Președinte ales, Klaus Iohannis, 

Am avut norocul să-l cunosc și să fiu coleg în 

anii 1988-1989, în Campul de refugiati politici din 

Istanbul cu Prof. Florentin Smarandache. Astăzi, Dl. 
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Smarandache este Doctor în matematică, este prof. 

univ. la University of New Mexico, USA, este 

descoperitorul "Efectului Smarandache" în mate-

matică, poet și scriitor, în Română, Franceză și 

Engleză, autor al Paradoxurilor, numit candidat 

pentru Premiul Nobel în literatură.  

Este un bun Român, un patriot adevărat un 

om ce vorbește pe "limba" fiecăruia. Vă recomand să-

l contactați. România are nevoie de acești oameni cu 

educație înaltă. 

Nicolae Bratu 

Craiova, Email, 1 decembrie 2014 

Încep cu o vorbă de duh a geniului Blaise 

Pascal: "Dacă am scris o scrisoare aşa de lungă, este 

pentru că nu am avut destul timp ca să o scriu mai 

scurtă".  
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Și, într-adevăr, timpul este un adversar 

implacabil pentru mine. 

Sunt Nicolae Bratu. O parte de recomandare 

o vor face pagina mea Web și lucrările mele, câteva

republicate și adăugite în revista “Octogon”. 

După amar de timp de amânare, reușesc să vă 

scriu, cu fericitul prilej că, pe 10 decembrie, veți 

scutura a 60-a petală a vieții, apoi vor urma Sfânta 

Sărbătoare a Nașterii Domnului și Anul Nou 2015; 

Vă încredințez de sentimentele alese ce vi le port și 

vă urez, Domniei voastre și familiei, viață lungă și 

binecuvântată, cu zile senine și fericite, precum și 

tradiționalul: “La mulți ani cu sănătate!” 

Cu o veche, chiar străveche admirație, ce v-o 

port, am ezitat mereu să vă scriu, fiindcă nu găseam- 

și nu găsesc încă - forma potrivită de a vă cere un sfat. 

În 1997, Dumnezeu mi-a dăruit o rază de lumină: 
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prietenii noștri, plecați prea devreme, C.Dumitrescu 

și V. Seleacu - au organizat, la Craiova, „Prima 

Conferință Internațională asupra Noțiunilor de tip 

Smarandache în Teoria Numerelor” și m-au 

îndemnat să vă scriu. Atunci, am avut o discuție 

violentă, cu imberbii, să le zicem ...“colegi”, care 

conduc Facultatea de Matematica din Craiova. 

Culmea este că și ei înșiși au sforăit emfatic: ”Scrieți-

i lui Smarandache, nu veniti la noi”, iar eu, inspirat, 

deși nu cunoșteam bine spiritul dumneavoastră 

universalist, de sorginte Renascentistă, le-am 

replicat: „Domnul Smarandache este creator, iar 

dumneavoastră rezolvitori, iar eu îl socot „unul 

dintre cel mai mari români în viață”.Acum știu că 

sunteți cel mai mare.  

Atunci, doar profesorul G. Vraciu mi-a strâns 

mâna și, de curând, mi-a vorbit: „Să-i spuneți lui 
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Smarandache că a fost studentul meu favorit și să vă 

ajute, că meritați”. Dl. Vraciu știe, oarecum, că am 

fost deținut politic.  

Am aflat că v-ați manifestat fățiș antibolșevic 

și nici nu puteam să concep altfel un spirit superior 

ca Domnia Voastră, dar faptul că toată familia mea, 

de foști deținuți politici, cu peste 40 de ani de temniță 

grea, noi 4 ai familiei, a amurgit și că am rămas 

singur, bolnav și sărac de bunuri, e numai un motiv 

al înțelegerii tribulațiilor mele, că majoritatea ideilor 

mele au fulgerat în temniță...  

De aceea, faptul că prioritatea lucrărilor mele 

a dispărut, preluată de alții, mă doare cumplit, ca de 

pierderea unui alt suflet; și despre asta îndrăznesc să 

vă cer sfatul. (...) 
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Ion Soare 

Email, 1 decembrie 2014 

Congratulations, neobositule creator! LA 

MULŢI ANI! de ZIUA NAŢIONALĂ A ROMÂNIEI 

- 1 Decembrie - şi cu ocazia celei de-a LX-a aniversări 

a scriitorului paradoxist şi savantului FLORENTIN 

SMARANDACHE - 10 Decembrie. 

Lilian Nedelcu 

Facebook, 3 decembrie 2014 

Emoția care m-a cuprins, aflând despre un 

bun și apropiat coleg că este un OM de succes, este 

totală! Zilele trecute, prin intermediul prietenului 

Socol, am aflat vești despre tine și m-am bucurat să 

aflu că ești un om de succes, așa cum meriți. Te felicit 

din toată inima și te prețuiesc sincer! Îți doresc 

sănătate și tot binele posibil!  
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P.S.: Ți-am citit ,,internetismele'' și nu numai, 

recunoscându-ți stilul, modul optimist, ușor şăgalnic, 

de a privi și percepe realitatea. Ca și la 

revista ,,Năzuinţe'', pe vremuri... 

Ileana Armăşescu 

Germania, Email, 6 decembrie 2014 

Acum am terminat de citit jurnalul tău din 

țara soarelui-răsare. Mă bucur că nu ți-am urmat 

sfatul, să mă uit doar la poze! Am aflat multe lucruri 

noi, interesante, am avut ocazia să mai cunosc ceva 

din tine. 

Corneliu Florea 

Canada, Email, 8 decembrie 2014 

SMARANDACHE - 60 ... sau 1=1n(e) LA 

MULȚI ANI ! - cu tot atâtea mari dorințe împlinite! 

În anexă, o felicitare pentru dvs., domnule profesor. 
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M-am uitat printre rafturile bibliotecii și 

patru volume SMARANDACHE stăteau împreună: 

AMERICA, PARADISUL DIAVOLULUI... așa e ”ne 

facem frate și cu dracu', până ce trecem puntea”... 

EMIGRANT LA INFINIT, POEZII - „Dedic aceste 

rânduri câinlui meu Felix și scaunului de la 

bucătărie”... NONROMAN, care, până la pagina 176, 

e editat obișnuit, de la 177 e cu picioarele în sus... 

autorul e liber... METAISTORIE - TEATRU, trei idei, 

cu o mulțime de personaje, desene și ecuații 

matematice. 

Pentru a comenta opera, fiindcă este o operă, 

cu n dimensiuni, trebuie să fii un mare critic literar, 

matematiciano-fizician și parafilosof, cu trei doc-

torate, în psihologie socială și extraterestră.  

Titu Popescu, doctor în estetică, cu bisturiul 

în mână, a scris despre marele paradoxist oltean, io 
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nici nu mă încumet, dar îi doresc mulți ani și aceeași 

forță neuronală. 

Nicolae Socol 

Email, 10 decembrie 2014 

La mulți, frumoși și de succes ani! Colindă 

lumea, fă ce trebuie, nu uita că ești român și...oltean- 

pe deasupra! Sănătate și fericire întregii familii! 

Mulțumesc pentru carte, deși n-am primit-o încă de 

la Victor. Așteptăm să ne întâlnim sănătoși! 

Ioan Miclău "Gepianul" 

Email, 18 decembrie 2014 

Multă plăcere mi-a adus e-mailul Domniei 

Voastre, văzând căci vă amintiți și de noi, de cei din 

Australia. Vă mulțumesc mult, pentru cele trimise și 

concentrate în "tomuri de bancuri", fiindcă, de fapt, 

din acestea sar scânteile înțelepciunilor, dorințelor și 
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suferințelor, întru totul adevărate. Ce se dezvăluie 

într-un banc, o glumă, o snoavă, poartă mai multă 

sinceritate decât un eseu întreg ce bate câmpii! 

Găsesc o onoare pentru mine, firicelul de 

nisip neglijat în dunele nisipoase de azi, a primi 

această atenție din partea Domniei Voastre. Știu că 

numai OMUL DE MARE SUFLET ROMÂNESC, Dl. 

ADRIAN BOTEZ Bucovineanul, face/reface această 

legătură virtuală, prin acea splendidă Recenzie, 

făcută de dumnealui recentei cărți a Domniei Voastre 

și publicată pe blogul familiei mele, "Poezia". 

Această carte aș dori-o și eu. (La ai mei 73 ani, 

îmi place mult să citesc o carte, fiindcă, întotdeauna, 

găsesc în aceasta o ființă umană nouă!). Dar, 

bineînțeles, dacă mai aveți vreo una disponibilă! 

Bucuros de atenția Domniei Voastre, cu drag 

și mereu ales respect. 
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Nicoară Nicolae-Horia 

Email, 23 ianuarie 2015 

Prieten drag! Suntem în același gând geamăn! 

Când eram împreună cu Jean Nicoară și ne citeam 

poeziile și culorile, spuneam, și noi, mereu: Florentin 

Smarandache - ce Om extraordinar! Patria lui nu îl 

cunoaște, precum nu l-a cunoscut la vremea sa pe 

Brâncuși... 

Mirela Teodorescu 

Facebook 23 ianuarie 2015 

Am "cititorit" această carte  “Cititorind. Hic et 

Nunc α-Lecturi Instante”! O altfel de abordare! D-l 

Smarandache este un exeget în domeniu. O carte în 

care, într-un stil admirabil, ticluiește vorbe de duh, 

din cărți științfice - la cărți de spirit! Un permanent 

căutător și observator al universurilor paralele! 

Felicitări! 
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Guo Qiang 

Email 28 ianuarie 2015 

I'm a doctoral student in information fusion 

from China. I'm very appreciate for your letter. 

Through the letter, I have known Smarandache 

Theory is much more rich and profound than  I knew 

and your artistic talent not only in mathematics but 

also in philosophy, literature and art make me 

admire you even more. I have learned your article 

'Advances and Applications of DSmT for Infor-

mation Fusion', which can obtain very accurate 

results when dealing with  uncertain information 

processing problems. I would learn your theory and 

article further more in my study.  

Your experience deeply inspired me. When 

facing difficulties in life, you still didn't give up the 

pursuit of knowledge and truth. Your spirit and 
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attitude to science worth to be learnt by everybody. 

I'm very glad and appreciate that I have the chance 

to communicate with you. I hope you will excuse me 

for not having replied to you until today. I request 

you to accept my warmest thanks for the anticipated 

favor. 

Azeddine Elhassouny 

Email 2 februarie 2015 

C'est surprenant d'avoir une information que 

un grand savant professeur Smarandache était pro-

fesseur au Maroc. Avec plaisir, Mr, vous pouvez le 

mettre dans le site, et soyez le bienvenu au Maroc et 

chez moi personnellement. 

Mon rêve c'est de préparé l'habilité de 

recherche à l' USA ou d’être encadré dans projet de 

recherche par une équipe américain. 
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Shahrooz Janbaz 

Comentariu pe situl ResearchGate, 5 februarie 2015 

Dear Smarandache, thanks for this interesting 

book [Compiled Solved Problems in Geometry and 

Trigonometry]. I know also about your other novel 

and interesting books. You think out of box and it is 

very interesting for me.  

Adesina Agboola 

LinkedIn, Nigeria, 4 martie 2015 

It is my joy to associate with a great man like 

you. Neutrosophics have come to stay. 

Nick Carabaș 

Facebook, 10 martie 2015 

"Ticere", sunt mândru că am fost coleg cu tine 

în lagărul turcesc din Istanbul și Ankara. Dau mereu 

"share", ca să te cunoască Românii noștri, cât și 
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Aromânii mei. Nu vreau să te laud, o face 

intelectualitatea mondială, ce te cunoaşte. Eu vreau 

să arăt românilor că, în Bălceștii lui Mitică Dragomir, 

s-a născut o somitate a EXILULUI românesc, un mare 

matematician și, nu în ultimul rând, un scriitor și 

poet, ce publică în Română, Franceză și Engleză. 

Domnilor, Prof.Dr. Florentin Smarandache a fost 

nominalizat pentru Premiul Nobel pentru literatură. 

Citiți-i poeziile, citiți-i jurnalele, citiți-i Paradoxurile! 

Nu veți regreta! Florentine dragă, dacă am greşit cu 

ceva, îți cer scuze anticipat și te rog să mă corectezi! 

Să ai sănătate, "Ticere"! 

Azeddine Elhassouny 

Email, 18 aprilie 2015 

J'ai fait hier une lecture transversale de votre 

document neutrosophic, c'est extrêmement riche des 
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nouvelles idées, c'est une nouvel approche 

mathématique dont on peux faire des dizaines des 

livres. Je vous demandes est ce qu'on peut 

commencer par morphologies mathématiques 

(Neutrosophic mathematical morphology)? 

Evu Eugen 

Email, 18 aprilie 2015 

Maestre și prietene, mă bucur foarte sincer de 

spledida includere și selecție ultra profesională! 

Vă voi comunica Almanahul, 18 ani ai revistei 

mele, în care, bineînțeles, sunteți cuprins. 

Sufăr că nu am bani, sunt tot personna non 

grata, în tristan tzara, vai de ea! Vă IMPLOR să mi se 

trimită poştal, sau prin cuierul rapid, contra cost la 

primire, măcar două exemplare, unul pentru mine și 

unul pentru Biblioteca județeană! 
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Îmi place mult cartea (Cititorind. Nousectomy 

alpha-Lecturi instante, de F. Smarandache, 2015 – n. 

ed.) ! 

Alexandru Milcoveanu 

Email, 18 aprilie 2015 

CV-ul dumneavoastră este, într-adevăr, 

impresionant! O uitătură pieziță pe google, după 

citirea articolului (articolelor) trimise, îmi permite să 

mă declar profund onorat de a vă "cunoaște", fie și 

numai prin intermediul internetului! Vă felicit din 

toata inima, pentru carieră și operă - și vă urez mult 

succes, în continuare! 

Adrian Botez 

Email, 19 aprilie 2015 

Vă mulțumesc mult, atât pentru bunele 

aprecieri, cât, mai cu seamă, pentru INTERVIU! 
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De asemenea, cald-recunoscător, pentru 

citarea mea, în Antologia de umor (volumul 12)! 

Este, cu adevărat, reconfortant, ca, după ce 

alții te-njură şi sunt gata să-ți pună cătușele, în 

numele... "libertății de exprimare" (...prohibită, iarăși, 

în Valahia!), deh! (pigmei-pigmei, dar răi tare, și 

mușcă "din tot sufletul", ai naibii!), să vină un 

Maestru și un Savant, FLORENTIN SMARAN-

DACHE, și să te laude și "pieptene", cu atât de bune 

cuvinte! Doamne-ajută!  

Cu, mereu, aceeași admirativă prețuire și 

caldă prietenie, frăție întru Duh. 

Emenia Cera 

Email, 22 aprilie 2015 

Mulțumesc, Flor, îți apreciez simțul umorului, 

dar, mai mult, ți-l apreciez și ți-l respect pe cel al 
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poeziei. Nu-mi aduc aminte să îți fi trimis bancuri, și, 

chiar dacă mă repet, nu citesc și nici nu prea le gust, 

pe cele cu tentă sexuală. Oi fi copil la acest aspect/ 

capitol, deci nu mă încumet să le lecturez, 

deocamdată.  

În schimb, mi-e foame de poezie. Uite ca să te 

citez și eu, îmi place "Dialogul "- tău... De fapt, îmi 

place foarte mult! De fiecare dată când te recitesc, 

descopăr altă trăire! 

Dialog 

Ea scoate îngeri din gură.  

Eu îmi cedez ce nu-mi aparţine. 

Ea sau timpul mă îmbată. 

Mă afund în străinul din mine. 
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Ștefan Vlăduțescu 

Email, 15 aprilie 2015 

1. Alergați, alergați, Domnule Profesor! Nici

celebritatea nu este un lucru ușor... 

2. De Paște am mers spre Vâlcea și am trecut

prin Bălcești. Atunci, m-am gândit ce departe sunteți! 

În copilărie, aveam un coleg de liceu, din Tetoiu - și, 

față de Tetoiu, Bălceștiul era un mare oraș, prin 1970. 

Gheorghe Săvoiu 

Universitatea din Pitești, Email, 25 aprilie 2015 

Voi pleca, între 1 și 5 mai în Serbia, 

Muntenegu, Croația (de fapt, numai Dubrovnic, dar 

este suficient, pentru a înțelege coasta Dalmației, ca 

fenomen, cred – apoi, Albania și Macedonia... - peste 

tot sunt elemente și de istorie și toponimie 

românească iar aromancele sunt numite în albaneză 

ciobanca...). Sunt foarte curios și, în același timp, 
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seara, citesc tot ce pot… (La Belgrad și la Zlatibor, am 

fost de vreo 4 ori și m-am îndrăgostit de un univers 

aproape românesc... cei mai buni amici ai mei sunt 

sârbi, de vreo 6 ani, și par și singurii prieteni ai 

României, în istorie... Dar ce povestesc eu, celui mare 

mare călător și scriitor depre țările lumii, călător care 

cred că a existat, la noi, în cultura română, n ultimele 

4 decenii? Sunt convins că ați fost pe acolo și în 

nenumarate alte părți,  așa cum mărturisesc cărțile de 

călătorie... (poate vom vorbi mai mult și despre 

călătoria și turismul conferințelor...). 

Ion Marin Almăjan 

Email, 28 aprilie 2015 

Felicitări, pentru impresionantul și valorosul 

volum! - și mulțumiri, pentru că l-ați trimis și spre 

mine. 
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Gheorghe Niculescu 

Email, 29 mai 2015  

Da. Acuma se poate accesa orice, despre 

FENOMENUL Smarandache! S-auzim numai de 

bune!  

Valeriu Iovan 

Craiova, Email, 17 iunie 2015 

Rămâne, pentru viitoarea ta venire în orașul 

studiilor tale, să îți organizăm o ceremonie, la o 

școală, și să îți decernăm titlul de protector al culturii 

din Craiova (ești singurul român din străinătate, care 

ne oferă acces gratuit și nelimitat la un spațiu atât de 

bogat în informație și unul care are multe colaborări 

cu românii băstinași. Salutări de la Tica - Sfera, 

Băilești și de la domnul Bratu, cel cu ecuații 

diofantice...Apropo, mai știi ceva despre domnul 

Boju?). Profesorul Cristi Moanță, actualul inspector 
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de specialitate pe matematică pregătise deja 

discursul pentru festivitate.Mulțumesc pentru 

adeziunea ta la proiect (aflat încă în lucru pe 

platforma Moodle...) și am rugămintea să îmi permiți 

să adaug diacriticele cuvenite.  

Ionel Marin 

Email, 26 iunie 2015 

Şi eu vă mulţumesc, stimate domnule 

Florentin Smarandache, pentru că existaţi şi pentru 

minunatele dvs. daruri oferite românilor şi lumii 

întregi. Cu mare plăcere, public din creaţiile dom-

niei voastre, în Bogdania. FELICITĂRI!  

Ioana Ioana 
Facebook, 28 iunie 2015 

Mulțumesc mult pentru accept. V-am citit o 

parte din articolele publicate în Craiova, precum și 
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cărți de pe internet. Îmi place cum gândiți. Vă doresc 

succes în continuare. 

Dan Mitrache 

Email, 30 iunie 2015 

Mă onorează aprecierea ta, Florentine, dragul 

şi preţiosul meu prieten! Pentru mine, eşti un model, 

un exemplu de român autentic şi de om valoros. 

Îţi mulţumesc mult! 

Cătălin Bordeianu 

Facebook, 1 iulie 2015 

Felicitări, prieten drag și atât de îndepărtat. 

Excelsior! 

Marin Voican-Ghioroiu 

Email, 16 iulie 2015 

Am deosebita onoare și plăcere să vă salut, cu 

mare drag, și când citesc în publicațiile americane 
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despre domnia ta.... „ce MARE ești!”... și ce succes ai 

în literatură, fiindcă mă mândresc și le spun la colegi 

că ești din BĂLCEȘTI de Vâlcea, „o somitate”, care ai 

reușit extraordinar (prin muncă și talent) să te afirmi, 

să ții ștacheta la înalt nivel (științific și literar). 

Cu stimă și cu deosebită apreciere, pentru tot 

ce faci, în promovarea culturii române în lume. 

Surapati Pramanik 

Facebook, 20 septembrie 2015 

Sir, we are very indebted to you for your 

every thinking in neutrosophics and other field of 

knowledge. I am very lucky that I came in close 

contact like your personality.  

I think your life and thinking shape my way 

of thinking.  

Thank you very much! 
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Dionisie Dubinciuc 

Râmnicu Vâlcea, Facebook, 21 septembrie 2015 

Fiți binevenit în inima mea electronică! Am 

auzit de facerile domniei voastre și mă bucur să aud 

că și românii mai vin cu ceva pe lumea aceasta. 

Aurel Furtună 

Slatina, Email, 25 octombrie 2015 

Ți-am citit o parte din versuri. Sunt excelente, 

dar cel mai mult mi-au plăcut Haiku. 

Constantin Marghitoiu 

Email, 26 octombrie 2015 

Ești posesorul unei triple performante, om de 

știință, literat și poate și puțin metafizician… 
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Vali Ichim 

Email, 28 octombrie 2015 

Te salut, cu prietenie şi cu admirație, pentru 

tot ceea ce creezi pentru tine şi pentru posteritate! Ai 

fost MARELE ABSENT, de la întâlnirea după 40 de 

ani de la terminarea liceului! S-a vorbit mult despre 

tine... DE BINE!... Altfel, "ce mai faci, ce mai scrii", pe 

ce meridiane şi paralele mai paradoxezi? 

Gheorghe Halic 

Email, 15 noiembrie 2015 

Dragă Domnule Coleg, 

M-a surprins, în mod plăcut, faptul că ați 

extins investigațiile și asupra ecuațiilor în numere 

întregi [despre cartea “Solving Diophantine 

Equations” - n. ed.]. Schemele logice și programele 

de calculator, incluse în carte, facilitează aplicarea 

algoritmilor și de către utilizatori nematematicieni. 
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De aceea, cartea răspunde unei cerințe reale, editarea 

ei fiind un câștig, nu numai pentru matematică și 

informatică, ci și pentru științele aplicate. Cred că ar 

fi oportună și introducerea în planurile de 

învățământ, de la facultăți, a unora din temele tratate 

în carte.  

Vă felicit, pentru această nouă realizare! Vă 

urez să vă păstrați creativitatea și puterea de muncă, 

și pe viitor! 

Anca Arghir 

Germania, Email, 19 noiembrie 2015 

Bănuisem că e vorba de un mod care ține de 

OULIPO (Ouvroir pour une littérature potentielle) și mi 

se pare că nu am greșit prea tare (despre cărțile de 

artă, semnate de Florentin Smarandache – n.ed.). 

Felicitări! 
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Dimitrie Grama 

Email, 26 noiembrie 2015 

Mulțumesc pentru "Drawings"! Ai talent în 

toate și te felicit! Mult succes și sănătate! 

Marian Barbu 

Email, 5 decembrie 2015 

Un bun întâlnit și pe această cale, de acum, a 

bătrânului internet. 

Dar mâine-poimâine, vine 10 decembrie și, ca 

de fiecare dată, fie în gând , fie în scris, cum fac și 

acuma, îți spun: La Mulți Ani!, cu sănătate și 

înțelepciune.  

Pentru un om de talia Dumitale, dimen-

siunile invocate mai înainte sunt strict necesare. 

La vârsta de 60, îndemnul de a fi sporite, prin 

muncă științifică - dar și apreciată în lume -, te obligă 

să speri mereu, pe căi nebătătorite. 



fsms 

corespondență, mesaje, consemnări, autografe 

116 

Ți-am citit (parțial) cartea ultimă (jurnalul 

tahitian). E un prilej de a te relaxa inteligent, de a 

consuma  timpul pierdut de alții. 

La Mulți Ani! - și pentru Crăciunul nu prea 

îndepărtat. 

Vali Ichim 

Email, 10 decembrie 2015 

De ziua "internațională" a ta, o urare 

internațională: Happy birthday to you! După încă 20 de 

ani îmi doresc numai să vrem şi să putem să ne 

adresăm măcar un salut de prietenie! Oare, când te 

vei "umple" de "America, paradisul diavolului", spre 

ce "meridiane şi paralele" vei fi "Fugit..."? Tot ce e bun 

şi frumos să existe în viața ta! 

Sunt mândră că sunt contemporană cu tine şi 

am avut privilegiul de a-ți fi colegă de liceu! 
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Mihaela-Gabriela Păun 

Email, 20 decembrie 2015 

Ce mai faceți, domnule profesor? 

Sper că sunteți sănătos și că Sărbătoarea 

Nașterii Domnului vă va umple sufletul de lumină și 

bucurie. Deși tardiv, mă bucur că v-au plăcut 

imaginile din Strasbourg. 

Domnule Smarandache, poeziile dumnea-

voastră, scrise în 1983, au ceva inedit. Îmi doresc să 

le traduc în limba română. Mi se pare fascinant să 

traduc...intraductibilul. De aceea, vă rog să-mi 

acordați exclusivitatea traducerii cărții dumnea-

voastră: „LE SENS DU NON-SENS (vers en style 

paradoxal)”. Menționez că, în acest moment, am 

identificat expresiile limbii franceze, dar că apariția 

ei va fi alocată altui an. 

În așteptarea răspunsului dumneavoastră. 
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Nicolae Stoie 

Email, 28 decembrie 2015 

Vă mulțumesc pentru plurilingvul "semnal 

sărbătoresc", din Ajunul Crăciunului, și vă asigur că 

mă număr printre acei care vă urmăresc cu interes 

activitatea literară, în receptarea căreia mi-a fost de 

un real folos, cu ani în urmă, cartea prietenului 

nostru comun (Titu Popescu), "Estetica para-

doxismului". Vă urez, la rându-mi, ca Noul An, 2016, 

să vă fie prielnic în toate, bogat în evenimente 

familiale fericite și în noi succese literare! 

George Roca 

Email, 10 ianuarie 2016 

Tocmai fiindcă vă critică unii, înseamnă că 

aveți valoare...  

Dacă erați doar un smarandac anonim... nu se 

obosea dl AȘ să vă bage în zeamă! 
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Și apoi... sunteți PREA COMPLEX și asta 

deranjează pe unii care... vai de iei! - ...au orizonturi 

limitate. 

Mihaela-Gabriela Păun 

Email, 16 ianuarie 2016 

Gânduri senine și luminoase, în 2016! 

Mă bucur mult pentru dumneavoastră. Cum  

e viața la Pol? Și mai încântată sunt pentru 

disponibilitatea dumneavoastră, legată de traducere. 

Vă mulțumesc anticipat,  pentru timpul  alocat 

proiectului meu legat de „Le sens….”. Până în  acest 

moment, am verificat corectitudinea înțelegerii 

clișeelor în  limba franceză, cu nativi francezi. 

Clișeele sunt traductibile. Ca metodă de lucru, am în 

vedere sinonimia: totală sau parțială (evident  unde 

este posibil). Sunt și câteva întrebări, desigur.   
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După cum vă mărturiseam, pentru mine e o 

provocare.  Unicitatea cărții și sensul  „nonsensului”  

mă fascinează. Voi înțelege sufletul cărții și o voi 

traduce  în ritmul meu: încet și bine.  De aceea, va 

trece un timp, dar vom relua discuția aceasta.  

Mi s-a spus că sunt curajoasă. Sper să  mă pot 

ridica la măsura așteptărilor dumneavoastră, al 

vorbitorului de limbă română și franceză.  

Cu bucuria regăsirii. 

Mihaela-Gabriela Păun 

Email, 16 ianuarie 2016 

Să primesc două mesaje de la dumnea-

voastră...Ce bucurie! 

În altă ordine de idei, vă mulțumesc pentru 

cuvintele alese și carte.  

Onoarea este de partea mea. 
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În legătură cu traducerea, cred că doar timpul 

a fost problema, sau mai bine zis: lipsa lui. Cu 

siguranță ați fi imprimat sensuri noi cuvintelor, deci 

ați fi scris altă carte. 

Acum, prin aceste cărți [“Le sens du 

nonsense”, “Antichambres…”], descopăr un alt 

Florentin: o minte „frumoasă” și o persoană plăcută. 

Cu sinceritate și cele mai alese gânduri. 

Mihaela-Gabriela Păun 

Email, 17 ianuarie 2016 

Aveți dreptate: toți avem defecte. Importante 

sunt calitățile. Și nu cred că duceți lipsă (de altfel,  

numai un om care se cunoaște pe sine, are puterea de 

a-și recunoaște  minusurile - și asta e o calitate!). 

Cred că  dumneavoastră ați primit darul de a im-

prima un nou sens lumii.  
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Deși ne cunoaștem atât de puțin, v-am vorbit 

despre planurile mele de viitor. Am simțit căldura 

gândurilor dumneavoastră și v-am făcut destăinuiri. 

Am rugămintea de a fi discret. În România oamenii  

s-au schimbat mult: au uitat să se respecte și să 

respecte munca celor din jur.  Deși nu pare, a trebuit 

să depășesc multe  piedici și invidii. Acesta este un 

adevăr trist. 

Mihaela-Gabriela Păun 

Email, 19 ianuarie 2016 

Ați reușit să mă uluiți, într-un mod plăcut și 

nesperat. Mă bucur că ați intuit, în mine, un partener 

de dialog.  

Și, pentru că fiecare mesaj primit îmi aduce, și 

mie, multă bucurie, poate că ar trebui să-mi spuneți 

Mihaela sau Gabriela, după cum preferați.  
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Am citit cartea din Tahiti. Am primit o parte 

din bucuria pe care ați trăit-o. Aveți un stil interesant 

de a comunica lucruri și oameni. Culoarea albastră vi 

se potrivește de minune! 

Vă mulțumesc și pentru foto din Antarctica și, 

mai ales, pentru că v-ați gândit să-mi trimiteți un 

exemplar.  

Edith și Emilian M. Dobrescu 

Email, 27 ianuarie 2016 

Mulțumim foarte mult. Ne interesează foarte 

mult cărțile Dv. de economie.  

Vă citim și vă cităm șinoi, iar pe cele legate de 

finanțe le vom oferi și colegilor noștri de la Centrul 

de Cercetări Financiare și Monetare "Victor Slavescu" 

al Academiei Române, centru care func-ționează în 

componența INCE (www.ince.ro). 
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Chunfang Liu 

Email, 29 ianuarie 2016 

Thank you very much, you are famous 

scientist and so kind to me, I am very appreciated! I 

will further study in the NS. I am very interested in 

your idea. I would write to you to ask for the new 

idea after several days, since in this two weeks, I have 

some classes. I hope to contact with you as standing 

on the shoulders of the giants. I am looking forward 

to visiting you if you come to China. 

Valeriu Iovan 

Facebook, 5 februarie 2016 

Cred că ai făcut-o din patriotism și din 

prietenie [“Possible Subjects…” – n. ed.]. Este foarte 

frumos redactată.  

Când vei scrie o carte despre Sarmisegetuza 

și despre Bucegi? 
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Mirela Teodorescu 

Facebook, 28 februarie 2016 

Îi spuneam d-lui Hurezeana că, pentru mine, 

microistoria "Pe trecerea timpului" înseamnă o 

săgeată a timpului, trecutul reflectat în prezent și 

viitor, pe de o parte, și o interpretare neutrosofică, pe 

de alta parte.  

Ceea ce la un moment dat însemna fals, de-a 

lungul timpului s-a transformat în valoare de adevăr, 

trecând prin incertitudine! Teorie definită și 

axiomatizată de d-l Florentin Smarandache. 

Alexandru Barcan 

Email, 7 martie 2016 

Îmi aduc și acum aminte... Eram în clasa a VII-

a, Școala Generală 32 Craiova. Un profesor tânăr a 

intrat pe ușa clasei. Nu era titular.  
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La fiecare oră, ne prezenta reviste și publicații 

de matematică, din toată lumea, cu rezolvări 

semnate: Florentin Smarandache. Eram încântat. Și, 

totuși, nu înțelegeam de ce predă la gimnaziu. Într-o 

zi, ne-ați spus: motive politice. Apoi, după vacanța 

de vară, a venit o altă profesoară. Profesorul 

Smarandache "fugise din țară". Se auzea că în Turcia. 

Mi-a părut foarte rău, dar m-am și bucurat că, poate, 

era șansa de care aveați nevoie. Sincer, sunt onorat că 

v-am avut profesor și sper că venirea noastră în 

Canada să fie, de asemenea, șansa de care aveam 

nevoie. Sper să am onoarea să vă reîntâlnesc.  

Marius Coman 

Email, 16 martie 2016 

Sigur că o să studiez secvențele pe care mi le-

ați trimis, și o să fac toate trimiterile de rigoare în 
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carte, doardumneavoastră sunteți "părintele meto-

dei concatenării". 

Am avut o idee bună, nu?! - să dedic o carte 

întreagă acestei metode aritmetice. Și eu cred că am 

cel puțin vreo 30 de articole referitoare la conca-

tenare; desigur că n-o să le repet, doar le amintesc și 

le sumarizez. Dar mai am în lucru articole pe această 

temă. 

Swati Aggarwal 

Email, 18 martie 2016 

It is really great sense of achievement that NL 

is being acknowledged and appreciated worldwide 

on international platforms. Your Vietnam invited 

talks would help further in getting NL acquainted to 

research communities there. Congratulations for 

astounding success of getting 7 papers accepted in 
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WCCI 2016. I am sure NL would eventually surpass 

every form of known logic. 

Daniela Gîfu 

Email către Mirela Teodorescu. CC: F. Smarandache. 27 martie 2016 

Dragi Prieteni, 

în primul rând, FELICITĂRI! Mărturisesc 

faptul că a fost o reală surpriză acceptul.  

Mirela, de ce ai bifat poster? Dacă domnul 

profesor Florentin Smarandache va merge la 

Vancouver, atunci se pretează oral presentation. Să nu 

uităm, totuși, dumnealui este părintele neutrosofiei.  

Apoi, trebui încărcată lucrarea în format PDF, 

ceea ce nu văd a fi făcut încă:http://ieee-

cis.org/conferences/fuzzieee2016/upload.php. 

Vă rog să verificați! 

O duminică frumoasă! 
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Yanhui Guo 

University of Illinois Springfield, Email, 11 aprilie 2016 

Hello Dr. Smarandache! 

Please call me Yanhui. You helped me a lot, 

especially in my green card application. I am also 

following your research achievement and admire 

you a lot. You are a great leader in this area. 

I am sorry to hear the postponed information. 

I will continue to pay attention to your email on this 

special issue. 

In addition, are there opportunities to work 

with you as an guest editor for special issue or editor 

for a journal? I am very happy and honored to work 

with you. To my view, you are a great researcher and 

your achievements are great. 
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Chunfang Liu 

Email, 14 aprilie 2016 

Re: Invitation ot be included in the Encyclopedia of Neutrosophic 

Researchers 

Thank you very much. You are the best 

scientist, I am admired you very much. I wish to visit 

you if I have any possibility. 

Gh. Stancu 

Email, 24 aprilie 2016 

Vă salut, domnule Florentin, astăzi, de marea 

sărbătoare a Floriilor, când vă adresez și urarea mea 

de sănătate deplină, ani mulți și rodnici, cu toate cele 

dorite! 

Am primit cartea cu popasurile scriitoricești, vă 

mulțumesc mult, vă apreciez și vă felicit pentru 

generozitate, dar mă și mir cum și de unde aveți timp, 

pentru atâtea și atâtea lucruri, pe care le faceți, în 
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viața asta pământeană! Ați dat ocol lumii, sunteți 

angrenat în fel și fel de activități științifice, sunteți 

peste tot. Încă o dată, mulțumiri, felicitări și urări de 

bine, din partea lui Gheorghe, cel de ieri - Purtătorul 

de biruință! 

Să auzim de bine! 

M. N. Rusu 

Email, 2 mai 2016 

Pe 9 mai plec în Florida la tratament... termic... 

unde voi scrie despre Antarctica ta, cu alte cuvinte, 

să mă răcoresc cu volumul tău excepțional, adică să 

mă achit de datoriile bibliografice restante. 

Mă reîntorc la NY, pe 8 iunie - între timp, 

apare recenzia mea, în New York Magazin. 

Cândva, în Lumina Lină, ți-am profețit să 

devii academician. Abia aștept. Sănătate. 
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Zenovia Zamfir 

Facebook, 7 mai 2016 

Hristos a Înviat! Felicitări pentru tot ceea ce 

faceţi. În data de 20 mai 2016, împreună cu domnul 

Marian Pătraşcu, vom prezenta lucrarea dumnea-

vostră "Popasuri scriitoriceşti...", la Primăria Râm-

nicului, în cadrul manifestărilor dedicate oraşului, 

dacă timpul vă permite să fiţi alături de noi... 

Dacă doriţi să transmitem câteva gânduri 

scrise, le pot lectura eu. 

Bucurii şi multe împliniri. 

Zenovia Zamfir 

Facebook, 23 mai 2016 

Pe data de 20 Mai 2016, la Primăria Râmnicu 

Vâlcea a fost prezentata cartea "Popasuri scriito-

riceşti pe Olt şi Olteţ". Bucurii. 



fsms 

corespondență, mesaje, consemnări, autografe 

133 

Luige Vlădăreanu 

Email, 6 iunie 2016 

Știam că sunteți în Vietnam și reușisem să 

obțin biletul cu condiția transmiterii copiei pașa-

portului până la plecare din Toronto. Acum este în 

regulă. Avem timp să rezolvăm. 

Felicitări pentru vizita din Vietnam. La 

rândul meu, promovez logica neutrosofică aplicată la 

roboți prin articole și includerea în proiecte.  

Sunt în Qinhuangdao, pentru un laborator 

comun de roboți inteligenți de recuperare (reabi-

litare), pe care îl vom implementa la institut, cu 

finanțare din partea guvernului chinez.Văaștept la 

București, să discutăm mai mult, despre viitoare 

colaborări. 
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Ilie Fîrtat 

Email, 6 iunie 2016 

Am trimis la diferite adrese revista Memoria 

Slovelor, ultimul număr. În urma acestui demers, am 

primit un mesaj din partea inginerului Vochescu, din 

Craiova, pentru dumneavoastră. 

Dumitru Vochescu 

Mesaj, 6 iunie 2016 

Am fost mândru că sunt român și 

vâlcean, când am auzit că, cineva din Bălcești, 

a luat apărarea savanților de la CERN, care, 

după multe experiențe, dovediseră că viteza 

miuonilor depășeşte viteza luminii. Fizicienii 

relativiști și ziariștii săriseră cu cizmele pe ei, 

acuzându-i de basfemie, pentrucă au îndrăznit 

să contrazică Teoria Relativității lui Einstein. 

După cum știți, eu am mers pe linia demon-
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strației, prin experimente fizice, dar nu am 

reușit să sparg gura târgului. 

Am demonstrat, teoretic, că principiul 

relativității clasice, al lui Galilei, nu se aplică 

decât mișcărilor mecanice care au viteză de 

transport și am propus un aparat care indică 

sensul și valoarea vitezei unei corăbii, care se 

deplasează cu viteză constantă. 

Am demonstrat, teoretic, că principiul 

relativității einsteiniene este o aberație și am 

propus un aparat, care măsoară viteza luminii, 

dintr-o singură parte - și efectul de deviere 

inerțială a luminii, demonstrând spațiul abso-

lut newtonian. 

Am demonstrat, teoretic, că 

automobilul lui Tesla, fără benzină, se deplasa 

cu energie inerțială și că o nava cosmică se 
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poate deplasa cu viteză nelimitată, fără 

combustibil la bord. OSIM a refuzat să 

breveteze aceste invenții, pe motivul că încalcă 

principiile Teoriei Relativității, adoptată de 

comunitatea academică.Fără brevet, niciun 

sponsor nu a vrut să finanțeze experiențele. 

Dacă am colabora, am putea realiza, la 

Rm. Vâlcea, instalația care demonstrează 

efectul de deviere inerțială, care demonstrează 

Spațiul Absolut. Ar fi o atracție turistică pentru 

acest oraș. La Craiova,la fabrica de avioane, am 

putea produce nava-robot spațial pentru 

NASA. Am putea apela și la Domnul Prunariu. 
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Al. Florin Țene 

Email, 27 iunie 2016 

Azi am primit revista Memoria Slovelor de la 

Vâlcea. Vă felicit pentru aforismele publicate.Foarte 

interesante.Au un filon de filozofie ironică.Felicitări. 

Cristian Petru Balan 

Email, 28 iunie 2016 

Domnule Florentin, văd că nu v-ați dezmințit 

și nu v-ați cumințit nici de data asta, fiindcă, scriind 

cu două mâini, cum v-a pârât cineva dintre prietenii 

ce-i aveți, care v-a văzut cum procedați, ați creat, cred, 

cel mai mare paradox posibil-imposibil: ați depășit 

"Enciclopedia Smarandache" și toate enciclopediile 

universale terestre (cu siguranță și pe cele 

extraterestre), lăsăndu-le cu mii de ani-lumina în 

urmă... Păi, ce ne facem, noi, ăștia, muritorii de rând? 

Nu ne-ați mai lăsat și nouă acolo nimic, nimic de 
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comentat? Pentru asta, o să vă "pedepsesc" 

trimițându-vă - din "folclorul electronic" - niște 

postări video (selectând din cele mai teribile, cu care, 

și pe mine, mă bombardează alții), fiindcă..."pe cine 

nu-l lași să moară/ nu te lăsa să-l trăznești" și pentru 

că "dar din dar se face rai" (iar uneori iad, alteori raie, 

fiindcă și ea se ia)! Oricum - Congratulations cu 

Felicitări, cu C și F majusculate... 

Ionel Marin 

Email, 29 iunie 2016 

Sunt onorat și bucuros să primesc o Diplomă 

din partea excelenței voastre. Este remarcabilă 

activitatea dvs., pusă în slujba umanității. Sănătate 

deplină și spor în toate. Menținem legătura.Cu aleasă 

prețuire și recunoștință. 
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Panait Popescu 

Facebook, 30 iunie 2016 

Este vorba de cel mai bun matematician și 

scriitor, fondatorul unor noi direcții în matematică și 

în literatură, propus pentru Premiul Nobel în 

Literatură, întemeietorul curentului paradoxist, 

descoperitorul funcției ce îi poartă numele, cu 

numeroase aplicaţii. Actualmente este profesor 

doctor în USA, a viețuit o bună parte pe meleagurile 

Băniei, unde a suferit cumplit de pe urma calităţilor 

înnăscute de a ne distruge valorile. Norocul a fost că 

a reuşit să scape la timp de "matricea 

concentraţională" autohtonă. Deşi era vizibil că e 

genial, nu avea nici locuinţă şi nu era primit la nici o 

şcoliţă din Craiova, socotindu-se că alţii sunt mai 

îndereptăţiţi. Halal! 
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Vătuiu Roaua Ion Andrușa 

Email, 4 iulie 2016 

Sâmbătă 02.07.2016 am fost la Timișoara și am 

făcut lansarea cărții, la Liga Scriitorilor.  

În afară cărților oferite participanților, care au 

solicitat lucrarea, am predat două exemplare 

directorului liceului "Vlad Țepeș", pentru premierea 

nu știu cărui concurs, ce va avea loc în septembrie, cu 

elevii. 

Doamna prof. Doina Drăgan, președinta 

filialei Timișoara, a Ligii Scriitorilor, m-a rugat să vă 

transmit mulțumirile domniei sale, pentru ajutorul 

pe care l-ați oferit, în urmă cu ceva timp, când ați 

sprijinit accesul la " Confluențe literare".  

D-na Drăgan ne-a făcut și prezentarea cărții. 

Și vicepreședintele filialei, prof. Ionel Cionchin, 

istoric cunoscut al Timișoarei, autor a 40 de lucrăride 
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specialitate, a făcut câteva referiri la cartea noastră. 

Dacă vă apărea ceva scris, pe undeva, prin presă, am 

să vă țin la curent. Nu știu încă nimic despre data 

lansării la Asociația Constantin Brâncuși. 

Ion I. Pârâianu 

Email, 20 iulie 2016 

Primiți tot respectul din partea mea, domnule 

Smarandache!Aș fi onorat să includeți acest infim 

material al meu, într-un volum omagial. Nu oricine 

poate fi contemporan și prieten cu Florentin 

Smarandache. 

Eu am publicat în multe reviste de 

specialitate acest articol. Mi-a fost solicitat de d-l 

Eugen Petrescu și de d-l Petre Cichirdan pentru 

revista Cultura vâlceană. O mai trimit azi și la alte 

reviste de renume. 
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Nicolae Bratu 

Email, 9 august 2016 

Vă încredințez de sentimentele alese, ce vi le 

port - și să vă transmit sincere urări de împliniri, 

sănătate și zile binecuvântate. 

Nu doresc să vă împovărez cu situația mea 

dilematică, într-unul din tunelele vieții mele inutile, 

dar, ascultând de povața celui mai mare mate-

matician român în viață, dl Florentin Smarandache, 

m-am adresat, din nou, cu un memoriu, Președinției 

și Academiei.  

Speranța mea este o iluzie, ca și timpul, ce îmi 

este dușman. 

Ion Soare 

Email, 31 august 2016 

Dragă domnule Florentin - neobosit călător 

prin lumea reală şi prin cea cultural-ştiinţifică, 
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excelente şi instructive, ambele jurnale! (Din primul, 

citii deja aproape jumătate!). Sunt foarte instructive, 

dar şi recreative, se vede cum scriitorul de literatură 

colaborează, cu inteligenţă şi talent, cu omul de 

ştiinţăşi cu memorialistul, într-un stil direct şi 

accesibil, pe care l-aş caracteriza prin sintagma 

"simplitatea profunzimii". (Aş fi vrut ca aparatul de 

fotografiat să fie mai performant; uneori, rezoluţia 

pozelor nu e cea mai bună!). 

Voi scrie, undeva, despre cele două jurnale. 

Vali Ichim 

Facebook, 24 septembrie 2016 

Despre Hielo Fuego: Minunat! 

Ca întotdeauna, asociezi foarte frumos 

imaginile cu muzica...(Cu toate acestea, personal, mi-

ar fi puțin teamă să călătoresc pe-acolo!) 
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Vali Ichim 

Email, 25 septembrie 2016 

"Mi-au căzut cuvintele pe jos"...nu le mai 

găsesc ori nu sunt în stare să pot exprima prin ele, 

ceea ce am simțit citind "A patra lovitură de gong"! 

Cele care mi-au mai rămas sunt prea neputincioase... 

Am numai cuvinte-flori pentru Geniul tău! 

Încep să înțeleg mai bine de ce nu eşti promovat aici 

de către cine ar fi în măsură s-o facă: ÎI ECLIPSEZI! 

Marian Patrașcu 

Email, 6 octombrie 2016 

Dumnezeule, câte publicații aveți! M-a 

surprins (plăcut, firește!) că aveți una și în limba 

chineză (la pct. 70)!  

Am marcat link-ul, de-aș putea eu să citesc 

măcar 10%, din câte sunt acolo!  
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Nick Carabaș 

Email, 6 octombrie 2016 

Fostul meu coleg de Camp turcesc, actualul 

profesor Florentin Smarandache, un nume "greu" al 

Diasporei românești! Poet în română, franceză și 

engleză, autor al "Paradoxurilor" și, nu în ultimul 

rând, nominalizat pentru Premiul Nobel! Cuvintele 

mele sunt minuscule, de aceea vă recomand să-

l..."citiți"! 

Nicolae Socol 

Email, 6 octombrie 2016 

Citii piesele, îmi plac ideile, dar... prea l-ai 

intelectualizat pe personajul Păcală... "după chipul şi 

asemănarea" creatorului... Îmi cer iertare, dar sunt 

din Prisăceaua Mehedinţiului, consătean cu Geo 

Saizescu... Nici el n-a reuşit, cinematogrfic, să 

realizeze un Păcală perfect... A rămas destul loc 
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pentru creaţie şi experimentare.... Iar meritul tău este 

evident. Continuă! 

Estefania Vargas 

Universidad de Guayaquil (Ecuador),Email, 8 octombrie 2016 

The origin of paradoxism, how you combine 

literature with mathematics and science and your 

overall life story about how you have fought for your 

ideas. Inspiring! It'll be a pleasure to meet you, hope 

to see you in December 2016. 

Nasir Shah 

Email, 9 octombrie 2016 

It is like a treasure of knowledge for people 

like me who are learners and beginners and a great 

source of knowledge for researchers too. I will read 

them and will try to discuss with you soon from 

research point of you. 
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Felix-Gelu Constantinescu 

Facebook, 10 octombrie 2016 

Profesor de matematică în Statele Unite ale 

Americii. Criticii români ar trebui să semnaleze 

poporului român poezia lui Florentin Smarandache. 

Ar fi și o recuperare a diasporei române. 

Yanhui Guo 

Email, 4 noiembrie 2016 

Your Chinese is wonderful. I recognize they 

are "hello" and "Thank you". You are really a genius 

not only on science, but also on language. I admire 

you so much.  

Al. Florin Țene 

Comentariu pe situl confluente.ro, 7 noiembrie 2016 

Este o mare personalitate a culturii române, și 

nu numai. Să trăiți, domnule Smarandache! 



fsms 

corespondență, mesaje, consemnări, autografe 

148 

Georgeta Bălan 

Email, 20 noiembrie 2016 

Sunt recunoscătoare că am cunoscut un om 

așa special ca tine și o mama așa de bună ca d-na 

Smarandache. 

Surya Kant Pal 

Facebook, 10 decembrie 2016 

Cheers to a professor who teaches from the 

heart and mind, and not just from the syllabus and 

books.  

Alex Cetățeanu 

Montreal (Canada), Facebook, 10 decembrie 2016 

Sunt mândru că mă trag și eu de prin aceleași 

locuri minunate, ca marele profesor Florentin 

Smarandache! 
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Aurel Buricea 

Facebook, 10 decembrie 2016 

Multă sănătate, cărți frumoase și bucurii! 

Dmitri Rabounski 

Email, 14 decembrie 2016 

I like the style where the author talks with 

other persons as Plato with Aristotle, Timeus, and 

others [“Nidus Idearum”, 2]. (I skimmed the book 

from the beginning to the end.) Also, the nest shown 

on the cover looks very philosophic and exactly 

manifests the sense of this book. 

Adrian Botez 

Email, 7 iulie 2017 

Mă bucur, din adânc de inimă, pentru 

strălucitele succese internaționale, de care aveți parte, 

din plin!Excelentele aforisme (de genul acelora pe 
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care mi le-ați trimis, în atașament - "Lupta cu mine 

însumi"! - vă mulțumesc, cu maximă recunoștință!) - 

se pot scrie și fără să ieşiți la pensie: sunteți, încă, 

viguros! - ...pulsează, ca un cutremur californian, 

forța (și vizionarismul, puterea creatoare!), în 

arterele domniei voastre, în toată ființa dvs.! 

Amalia Mia 

Email, 8 august 2017 

M-am întâlnit zilele trecute cu un vechi 

prieten, de care drumurile vieții m-au despărțit de 

vreo decadă. Îl cheamă Vasile Ciupleu (Lică). Poate 

vă amintiți "personajul". --- Regretatul său tată a fost 

o minte sclipitoare, în matematică, cu 

publicații/propuneri de probleme, în Gazeta 

Matematică. A murit pe la 40 de ani, când Lică era un 

copil. Tatăl său îmi fusese profesor de matematică. 
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Singurul profesor de matematică adevărat pe care l-

am avut... Era în gimnaziu, a venit liceul, cu un 

profesor mediocru, și am ajuns să nu mai înțeleg, 

apoi, prea multe, din matematica aceasta superbă, cu 

care dvs. jonglați, ca un magician... --- 

Am fost cu Lică la Bălcești, la dvs. V-ați înțeles 

tare bine atunci, v-ați spus bancuri, el despre olteni, 

dvs. despre ardeleni. Și-a rememorat acum cu atâta 

plăcere despre vizita aceea, despre malul nisipos al 

Oltețului unde campasem, despre afinata făcută de 

mama dvs., încât mi s-a făcut un dor și o jale de 

vremurile alea... și de dvs. ...  

Florentin Smarandache 

Email, 9 august 2017 

Îmi amintesc scena cu Oltețul, când m-am 

simțit vinovat că v-au pișcat țânțarii... deși vă 

rezervasem două camere în casă. Dar ați preferat, 
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tinerește și pastoral, să dormiți în lunca râului. 

Poetic - excepție insectele! 

Dumitru Ichim 

Email, 26 august 2017 

Mulțumesc mult, Florentin! Ești o comoară, 

ca totdeauna. Poate ne vedem, la anul, la CÂMPUL 

ROMÂNESC. 

Emil Banciu 

Germania, 27 august 2017 

Credeam că ești plecat pe undeva, prin lumea 

largă... așa cum îi șade bine unui oltean 

întreprinzător. 
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Dorina Medeșan 

Facebook, 28 august 2017 

Mulțumesc/Danke... Călătoriile sunt 

minunate ... minunată este și lumea pardoxului... și 

tot atât de minunate versurile. 

Călătoria în Vietnam a fost prima mea 

călătorie virtuală, în care mi-am /mi-ați permis să vă 

însoțesc... Apoi, au urmat altele! E așa de minunat că 

pot vedea, când doresc, o parte din lumea, pe care, 

prin măiestria cuvântului dvs. mi-o aduceți/dăruiți 

aici, în mijlocul locuinței mele. 

Liliana Moldovan 

Facebook, 28 august 2017 

Actitivitatea dvs., pedagogică și de cercetare, 

teoriile din domeniul matematicii și filosofiei, 

scrierile din domeniul literaturii, merită să fie 

cunoscute de românii de pretutindeni.  
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Nick Carabaș 

Shared Liliana Moldovan's post, 28 august 2017 

Numai oltenii pot face acest lucru! Salut, 

prieten drag, te așteptăm să revii la Toronto! 

Da, fostul meu coleg de Camp turcesc, 

prof. univ. dr. Florentin Smarandache este unul 

dintre AȘII ȘTIINȚEI ROMÂNEȘTI! 

Din păcate, cei ce conduc nu au nevoie de 

el, ca și de mulți alții! Ei vor doar "DOTTORI" de 

la Academia "interesului național"! 

Mihai Margoi 

Facebook, 28 august 2017 

Respect! Oltenia Eterna Terra Nova! 

Dan Dănilă 

Facebook, 28 august 2017 

Corespondăm de prin 1990, cred... 
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Gheorghe Niculescu 

Facebook, 28 august 2017 

Sincere felicitări și la cât mai multe țări! 

Melania Staicu 

Email, 28 august 2017 

Orașul Balcești, unde v-ați născut, a rămas 

doar o amintire. Citesc și nu-mi vine să cred ce mică 

eram la nunta dvs. și acum sunt bunică! Mă bucur de 

realizările dvs.,  în ciuda tuturor greutăților. 
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FACEBOOKind 

Postări pe facebook pe peretele lui Florentin Smarandache 
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Postări din 10 decembrie 2013 

Dan Mitrache 

La mulți ani, Florentine, profesorul și 

scriitorul nostru drag! Existența ta mă face să fiu 

mândru de cetățenia acestui oraș, Bălcești, mândru 

de a fi oltean, mândru de a fi român. Eu, alături de 

mulți alții, care au avut privilegiul de a te cunoaște, 

transmit către tine urările noastre de bine, de 

sănătate și bucurii! Fie ca acea muză, care te însoțește 

mereu, să nu te părăsească niciodată! Fie ca la 

împlinirea sutei de ani, să vii aici și să depănăm 

amintiri... 
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Dan Diaconu 

La Mulți Ani, Florine, să-ți dea Dumnezeu 

sănătate și multă putere, să faci bâlbătaie și să bei o 

oală de vin de-al nostru, de nova... 

Marian Barbu 

LA MULŢI ANI! Mă bucur să am această 

ocazie, dorindu-vă o viaţă îndelungată, plină de 

bucurii. Satisfacţiile intelectuale vin de la sine, pentru 

oamenii deosebiţi. Şi sunteţi un om deosebit. 

EcaterinaCîmpean 

Fie ca viaţa să îţi dăruiască tot ce este mai 

frumos, mai senin, mai plin de bucurii, împliniri şi 

iubire! Îţi dorim o viaţă de poveste, între coperţile 

căreia să aduni numai buchete de clipe fericite! La 

mulți ani, din partea echipei Radio Prodiaspora!  
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Elena Dumitraşcu 

LA MULŢI ANI! 

Sănătate, bucurii, realizări! 

Îţi doresc să intri în casele pămîntenilor, aşa 

cum a intrat Edison! 

Îți doresc să intri în manualele de matematică, 

aşa cum a intrat Pitagora! 

Îţi doresc să păstrezi în tine un suflet de bun 

român! 

Cu stimă și prietenie. 

Angela Furtună 

La mulți ani, frumoși și buni. Cordial. 

Doina Săcăreanu 

LA MULȚI ANI , sănătoși, frumoși cu bucurii 

și împliniri! 
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Aurel Buricea 

La mulţi ani şi să vă dea Dumnezeu lumina 

divină în Cuvânt...Sunteţi cel mai mare poet- 

matematician, după Ion Barbu...Viaţă fericită şi 

împlinirea tuturor viselor. 

Cecilia Solomon 

La mulți și frumoși ani, D-le Profesor! 

Nicolette Orghidan 

Sănătate și fericire, noroc și-mpliniri, ani 

mulți, mulți, liniștiți alături de cei dragi! 

Luke Hir 

♪♫ Happy Birthday to You ♫♪ , Happy 

Birthday to You ♪♫,Happy Birthday Dear Florentin, 

Happy Birthday to you! ♪♫♪♫ 
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Noor Rehman 

I wish you a very Happy Birthday! Many 

Happy returns of the day 10th December. 

Mariana Fulger 

La mulţi, mulţi ani! Sănătate, fericire. 

Marian Dincă 

La mulți ani! Vă doresc sănătate și succes în 

activitate! 

Arezou Moussavi 

Happy birthday, Prof.Smarandache! Wish 

you all the best and hope to see more books from you 

this year!  

Nick Carabaș 

La mulți ani, "Ticere"! Multă sănătate și 

putere de muncă, asta îți doresc! 
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Huda E Khalid 

Happy Birthday from another side of the 

Earth!There is a happy heart to know a great man, 

regarded as my father for his generous and kindness. 

From Huda in Iraq to esteemed Florentin in USA, 

Happy Birthday and wish him a happy life for many 

decades to come, good health, prosperity, and 

enthusiasm for his further research. 

Dan Mitrache 

Îți transmit, cu drag, un feeling personal. 

STĂRI DE IARNĂ: Focul din şemineu îmi încălzeşte 

sufletul, cu lumina lui discretă, dar hotărâtă, cu 

limbile lui de foc alunecând pe lemnul cu miros de 

cetină verde, iubindu-l, devorându-l... - scânteile 

născute instantaneu produc artificii de vis şi mor, în 

secunda următoare... - invitându-mă, agonizând la 
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retrospectivă, provocându-mă la un duel peste timp... 

Cine va trăi mai mult:: eu, cel care sunt, sau ele, 

scânteile generice?! Zâmbind condescendent, le dau 

răspunsul. Eu, prin ele - şi ele, prin mine...Și astfel, 

mai bag un lemn în şemineu, oftând împăcat, 

momentan, cu mine însumi... 
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Postări din 21 iulie 2016 

Vali Ichim 

Am citit pe Facebook comentariile. Ce 

adevărate şi pertinente, aşa cum îți place ție să 

apreciezi! 

Mă alătur celor care te APRECIAZĂ şi, prin 

cuvintele mele simple, îți repet ceea ce ți-am spus 

cândva: EŞTI UN GENIU!...Resemnează-te, pentru 

că mai ai mult de suferit... 

Am încercat şi eu să te promovez, prin 

puterea mea, aici, la noi... dar sunt prea mică pentru 

orgoliile prea mari de aici... Eternitatea te va 

răzbuna! 

Dumnezeu să te vegheze, să poți să ai timp să 

trăieşti liniştit! 
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Nick Carabaș 

O personalitate a Exilului românesc! 

Matematician de renume, scriitor și poet în 

limbile română, franceză și engleză, autor al 

Paradoxurilor, nominalizat acum doi ani, pentru 

Premiul Nobel pentru literatură! 

Același om modest ca acum 28 de ani! 

Dovada? Nu și-a uitat foștii colegi de suferință, din 

Campul de refugiați politici, din Istanbul. 

Nicolae Ivășchescu 

Felicitări! 

Dan Tzopa 

Felicitări! 

Doina Drăguț 

Te felicit, Florine! Succes în toate! 
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Ion Nălbitoru 

Prof. univ. dr. Florentin Smarandache (din 

pacate) este mult mai cunoscut în străinătate și foarte 

puțin în România.  

De ce? 

Pentru că mass media se ocupă mai mult de 

maneliști și nonvalori și nu-i promovează pe cei care 

ne reprezintă, cu adevărat, ca  nație.  

Felicitări, domnule profesor!  

Meritați toată stima, din partea celor care încă 

mai au un strop de românism în ei! 

Doina Drăguț 

Aveți o revistă, mi se pare, d-le 

Nălbitoru. Cine va oprește să-l promovați pe 

Florentin Smarandache? Așa cum o face revista 

Constelații diamantine, de mai multă vreme. 
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Panait Popescu 

Profesorul Universitar Doctor Florentin 

Smarandache este unul dintre - dacă nu cumva cel 

mai - strălucit reprezentant al matematicii românești, 

creatorul școlii neutrosofice, pe plan mondial - poet 

și scriitor… 

Geo Tasău 

Florentin e Florentin Smarandache și 

un pic de geniu și OM și atât. Restul e firescul, 

așa cum l-am cunoscut la Pedagogic și, mai 

târziu, prin revistele din Maroc și America... Și 

e unic. El nu are nevoie de laude... 

Doina Drăguț 

D-le Panait Popescu, profesorul 

Florentin Smarandache a avut, în trecut, și casă 

și familie în Craiova, și a fost și apreciat. Eu am 
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fost colegă de serviciu cu el și cu soția lui. Dar 

a plecat din țară pentru că așa a vrut el, nu l-a 

dat nimeni afară. A plecat să se caute pe sine. 

Și se pare că s-a găsit. Îl felicit și îi doresc 

succese! 

Panait Popescu 

Cele mai stranii sunt adevărurile care, 

pe jumătate, sunt false. Unii chiar au fost 

specialiști în astea, în vremurile apuse. Rămâne 

cum am stabilit. Dumneavoastră cu afirmațiile 

dumneavoastră, eu cu ale mele. E democrație! 

Geo Tasău 

Numai democrație nu-i asta! E Demos 

Kratos? Să fim serioși! 

Panait Popescu 

Minunat! 
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Doina Drăguț 

Dacă rămânea în țară, era un biet 

profesor. America i-a dat alte perspective, l-a 

situat pe coordonate noi... El a simțit acest 

lucru, pentru că are geniu. 

Gabriela Zăvălaș 

Ne bucură buna impresie ce-o fac românii ce-

și onorează nația. 

Gheorghe Niculescu 

Mă alătur elogiatorilor. Felicitări! 

Florentin Smarandache 

Vă mulțumesc tuturor, pentru aprecieri. Mă 

simt flatat. Nu știu dacă le merit... Doina are 

dreptate: America mi-a oferit posibilități nemăr-

ginite! 
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Nick Carabaș 

"Ticere", ai rămas același om modest, așa cum 

te știu, din...iulie 1988, când ai apărut în Camp, adus 

de securitatea turcă -toți am fost aduși așa- cu o 

"mapă" socialistă sub braț, în care erau...cărți! Da, 

Florentine, America e țara tuturor posibilităților, 

unde VALORILE ADEVĂRATE sunt respectate! 

Fără a te flata, tu ești unul dintre aceste valori, cu care 

eu, ca român machedon, mă mândresc! 

William Alexandru Cosmescu 

Felicitări! 

Vali Ichim 

Uimeşte-i pe toți! 

Doar unul e Florentin Smarandache şi el e 

compatriotul nostru, al multora! 

Mult noroc şi strălucire! 
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Cristina Băducu 

Respect, atât domnului Prof. Dr., cât și țării 

care a știut să îi recunoască meritele și contribuția 

adusă matematicii! 

Dorina Medeșan 

Danke!... Acum pot spune... c-am fost și în 

Vietnam... E foarte frumos! 

Gh. Niculescu 

După ce ai umblat hai-hui prin Ha Noi, hai la 

noi! 

N. ed.: Firul postărilor de pe peretele de Facebook al 

lui Florentin Smarandache, din data de 21 iulie 2016, face 

referire la cărțile Florentin Smarandache: VIETNAM 

VETERAN ÎN ȘTIINȚE NEUTROSOFICE. Fotovideojurnal 

instantaneu (Suceava, 2016) și Florentin Smarandache: 

VIETNAM. REGAINING THE SMILE (Bruxelles, 2016) 
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CĂRȚI, FAȚĂ ÎN FAȚĂ 

CU.... REACȚIUNEA 

Reacții ale cititorilor, la unele dintre cărțile autorate sau editate 

de Florentin Smarandache 
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Reacții la Lentile transparente 

Lentile transparente. O diagonală 

la activitatea literară şi ştiinţificăa 

lui Florentin Smarandache. Editor: 

Dana Petraş. Editura Duran’s, Oradea, 

2013, 128 p. 

Mircea Monu 

Email, 24 octombrie 2013 

Vă mulţumesc, pentru includerea unor 

articole ale mele, în această carte! 

Probabil că se vor găsi destui "critici" 

(veleitari sau nu) care, înţelegând sau nu ce este 

paradoxismul în literatură, vor spune că titlul este 

pleonastic, deoarece transparenţa (alături de 
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refringenţă) este o caracteristică a materialului din 

care sunt construite lentilele optice. 

Că există şi lentile electrostatice (pentru 

fascicule de electroni), precum şi lentile electro-

magnetice (pentru microunde), asta este o altă 

poveste. 

Desigur, în titlul cărţii, lentilele sunt... 

metaforice, nu optice, electrostatice sau electro-

magnetice, iar Paradoxismul poate folosi şi 

pleonasmul, pentru că o teză a Paradoxismului 

spune că "Nu există reguli!", iar o alta îndeamnă: 

"Încalcă orice regulă!". 

 Nu-mi rămâne decât să-i trec pe-aceşti critici 

prin "lentila" următorului distih, inventat ad-hoc: 

Foaie verde pleonasm, 

Criticu-i plin de... marasm! 
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Marinela Preoteasa 

Email, 24 octombrie 2013 

Flor, dragă, dedici foarte mult timp pentru 

cărți. Oare mai ai timp și pentru probleme cotidiene, 

ca orice muritor?! Ție ți-ar trebui 10 mâini ca să faci 

ce visezi tu să faci! Nu știam de ce mi-ai scris așa de 

puțin! Tu erai pe net, să finalizezi cartea asta.  

Eu chiar mă gândeam să adun într-un volum 

articolele ce le-am scris despre cărțile tale și despre 

alții. 

Alexandra și Claudia Cacovean 

Email, 24 octombrie 2013 

Vă mulțumim, și nu sunt cuvinte pentru 

onoarea pe care o faceți, ca mama și fiica să fie citate 

în această carte, alături de intelectuali deosebiți, 

oameni care vă stimează și vă iubesc. 



fsms 

corespondență, mesaje, consemnări, autografe 

181 

Mircea Eugen Şelariu 

Email, 24 octombrie 2013 

Cartea este încununarea unei prodigioase și 

fructoase activități de-o viață! Puțini români, și nu 

numai români, pot aduna atâtea realizări într-o viață! 

Cristian Petru Bălan 

Email, 24 octombrie 2013 

Aceste lentile sunt nu numai transparente, 

dar și măritoare, fiindcă ne arată, în impresionante 

detalii, nu numai o personalitate extrem de complexă, 

ci și un univers nou, pentru cei mai mulți dintre 

cititori! Calde felicitări pe care promit să le repet, la 

puterea a zecea, atunci când această carte va apărea 

tradusă în engleză. Afirm această doleanță pentru a-

i convinge pe străini despre universalitatea gândirii 

românești, concentrată într-un Florin (Florentin) de 

aur... 
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Reacții la Viaţa la plus infinit 

Viaţa la plus infinit {flori(n)legiu 

de metafore}.Editor: Florentin 

Smarandache. Editura Sitech, Craiova, 

2013, 56 p. 

Cristian Petru Bălan 

Email, 15 septembrie 2013 

O bogăție splendidă de idei și imagini ame-

țitoare. Felicitări! 

Georgeta Bălan 

Email, 16 septembrie 2013 

Minunat, Matematicule, mi-ai bucurat 

sufletul și mi-ai dat teme, la care să mă gândesc. 

Mă rog pentru tine să fii sănătos și să te bucuri 

de viață. 
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Cezarina Adamescu 

Email, 16 septembrie 2013 

Feerii; aici cianuri, în panseuri triste. 

George Anca 

Email, 16 septembrie 2013 

Super! O încântare, stimate domnule, o 

delectare. Felicitări şi pentru această realizare 

artistică desăvârşită. 

Melania Cuc 

Email, 16 septembrie 2013 

Felicitări și spor, în tot ceea ce faceți și pe mai 

departe! 

Ştefan Vlăduţescu 

Email, 16 septembrie 2013 

Am văzut și ”Viața la plus infinit”.  Frumos! 

Am regăsit ideile-versuri din mesaj! 
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Marinela Preoteasa 

Email, 16 septembrie 2013 

Flor, e un pps. chiar frumos. Felicitări! 

Ştefan Doru Dăncuș 

Email, 16 septembrie 2013 

Mulțumiri sufletești! 

Ion Măldărescu 

Email, 16 septembrie 2013 

Felicitări! De acord cu aforismele dvs. 

Marius Coman 

Email, 16 septembrie 2013 

Mulțumesc pentru aforismele dvs.! Îmi 

amintesc de cunoscutul poem "If", al lui Rudyard 

Kipling.  

Din păcate, în viață se cultivă, după cum știți, 

virtuțile din poemul lui Kostas Varnalis, "Anti-if". 
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Eugen Evu 

Email, 16 septembrie 2013 

Am preluat aforismele pentru revistă. 

Retrimit Imago. Cu text mai potrivit!  

Salve! 

Prof. Cornelia Olaru 

Email, 16 septembrie 2013 

Superb! Ești un filosof...sentimental... 

Mircea Eugen Şelariu 

Email, 16 septembrie 2013 

Multă înțelepciune și frumusețe! 

Corneliu Florea 

Email, 16 septembrie 2013 

Când un poet și scriitor începe să 

scrie ”maxime eterne spre infinit”, înseamnă că 

îmbătrânește, la fel ca și câinele lui...  
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Ușurel, profesore, că până la plus infinit mai 

ai mult timp... 

Lasă un pic deoparte înțelepciunea și urcă pe 

baricada națională, e nevoie...  

Curajul vine luptând ... ”Na, că am îmbătrânit 

și io, precum câinele lui matale”! 

Adrian Botez 

Email, 18 septembrie 2013 

Superb! Felicitări, din străfundul inimii - 

pentru realizarea "VIEȚII LA PLUS INFINIT"! 

Toate imaginile, rulând pe muzica, de o 

melancolie infinită, a lui Albinoni, sunt de un 

rafinament unic... - cugetările, de o profunzime 

absolut remarcabilă! 

Daca aș fi întrebat care dintre aceste 

"memento"-uri (de Logos Sapiențial și Imagine 
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Hieratizată) mi-a plăcut mai mult –aș răspunde: 

"Propaganda și contrapropaganda"... De ce? Pentru 

că este cel mai fascinant poem, pe care l-am văzut-

citit (până acum, cel puțin...!) despre cum, oricât s-ar 

strădui omul-fiară, nu poate otrăvi fundamentele 

Creației Dumnezeiești - care rămân INTANGIBILE, 

precum PARADISUL! 

Doamne,-ajută! 

Cu îmbrățișări calde și fraterne. 
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Reacţii la ReSemnare 

Florentin Smarandache: ReSemnare. 

Poeme cu poeme. Cu ilustraţii 

fotografice diverse.Editura Duran’s, 

Oradea, 2013, 90 p. 

George Anca 

Email, 14 septembrie 2013 

Versuri aproape chinezești – scrise, ca Paul 

Claudel, pe evantai. De-alde Ion, Negresa blonda, 

Antepasărea, Copii dezmățati. „Făina tacerii mă 

pudrează cu zâmbet de ferestre sparte”. 

C. Stancu 

Email, 14 septembrie 2013 

Mulțumesc pentru carte! Am lăsat un semn 

pe blog. Putere în toate! 
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Al. Florin Ţene 

Email, 14 septembrie 2013 

Surprinzător de interesante metaforele, ca 

mijloc de a elimina comparaţia, ca termen de 

comparaţie. Felicitări. 

Cezarina Adamescu 

Email, 14 septembrie 2013 

Aţi scris o carte superbă, spectaculoasă. Am 

răsfoit-o cu multă plăcere şi m-am delectat cu aceste 

respirări lirice, urmând ca ulterior, să le aprofundez, 

aşa cum merită. 

Vă felicit pentru această realizare inegalabilă. 

Loredana Dănilă 

Email, 14 septembrie 2013 

Vă mulțumesc!Cine poate face matematică, 

scrie și poezie frumoasă! 
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Alex Cetăţeanu 

Email, 14 septembrie 2013 

Salutări din Montreal! Minunată carte! 

Corneliu Leu 

Email, 14 septembrie 2013 

Mulțumesc și felicitări! Vă programez pentru 

vitrina Editurii On-line din www.cartesiarte.ro în 

luna octombrie. 

Dan Lupescu 

Email, 14 septembrie 2013 

Căderea în sus este cea mai fascinantă, dar 

câți sunt în stare să o vadă, să o perceapă, să o 

aprecieze?! 

Dan Radu Secleman 

Email, 14 septembrie 2013 

Felicitări, Florentin! 
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Ion Coja 

Email, 14 septembrie 2013 

Cu totul remarcabil. Mulțumesc. Aș fi 

publicat câteva poezii, dar nu am cum. Am refuzat 

multe texte anodine, invocând regula de care sunt 

obligat să mă țin: pe blog nu pun literatură, primesc 

textele altora, dar numai texte pe probleme civice, 

politice, sociale etc. Vă aștept cu astfel de texte. 

Mult succes. 

Lucian Oprea 

Email, 14 septembrie 2013 

De mulți ani vă apreciez munca pe care o 

faceți. Parcă v-am și publicat activitatea și premiile 

obținute, în câteva rânduri, din ziarul meu. 

Ați putea să-mi trimiteți câteva dintre 

scrierile Dvoastră în format doc.? 
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C. W. Schenk 

Email, 14 septembrie 2013 

Dacă bine-mi amintesc ne cunoaștem de peste 

30 de ani, de pe când eram redactor șef la Londra, sau 

poate mă înșel? 

Romeo Tarhon 

Email, 14 septembrie 2013 

Vă mulțumesc. 

Citesc întotdeauna, cu interes și admirație, 

scrierile dvs. 

Ion Soare 

Email, 14 septembrie 2013 

Frumos şi original, ca de obicei. Un 

impresionant florilegiu de metafore, multe - 

aforistice. Felicitări! 

Un smarandaşolog şi paradoxist convins. 
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Miron Mihai 

Email, 14 septembrie 2013 

Frumos, am  citit, mulțumesc pentru trimitere. 

Maria Diana Popescu 

Email, 15 septembrie 2013 

Vă mulţumesc sincer, pentru volumul de 

poeme, despre care vom consemna. 

Minunată sintagma: "am să cad în sus" 

Consideraţie şi preţuire. 

Veronica Balaj 

Email, 15 septembrie 2013 

Ești mare. Trecem la întrebări și acest volum. 

Sper să pot cât mai repede. Săptămâna asta sunt cei 

de la Accademia di Roma aici, cu niște expoziții - și 

mă ocup de acest aspect. 

Felicitări! 
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Petre Cichirdan 

Email, 15 septembrie 2013 

Nu e departe timpul 

Când se va putea anula gravitaţia 

Doar... pentru omul mileniului trei. 

Victoria Duțu 

Email, 15 septembrie 2013 

Felicitări! 

Am salvat la mine și cele de pe situl academica. 

Puteți să îmi dați și mie niște .pdf-uri cu spații infinit 

dimensionale?! 

Multă bucurie! 

Felix Sima 

Email, 16 septembrie 2013 

Mulțumesc frumos... Este superbă această 

colecție de gânduri. Sănătate și putere de muncă! 



fsms 

corespondență, mesaje, consemnări, autografe 

195 

Carmen Ionescu 

Email, 16 septembrie 2013 

Felicitări! E, cu adevărat, un material 

interesant și provocator. 

Doru Strambulescu 

Email, 16 septembrie 2013 

Am primit. Mulţumesc frumos. 

Constantin Frosin 

Email, le 16 septembre 2013 

À moi, les maths, ça me donne échec et mat, 

hélas ! 

Voilà pourquoi j'apprécie le mathématicien - 

déjà célèbre - Florentin SMARANDACHE, sans rien 

y connaître à ces maths, mais j'aime davantage 

l'écrivain du même nom, en m'y connaissant un tout 

petit peu...  
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Mon nom tient à peu près dans votre 

prénom...  

Avec mes admiratives amitiés. 

Marian Ilie 

Email, 17 septembrie 2013 

Personal, vă mulțumesc și pentru volumul 

“ReSemnare”, cu al său motto edificator: 

Eu sunt scriitor de matematică. 

Vin spre voi din alt mileniu. 

Am să cad în sus. 
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Reacții la culegerile de Folclor 

Umoristic Internetist 

Corneliu Florea 

Canada, Email, 5 noiembrie 2013 

“Cine râde la urmă”, râde mai târziu ... 

Am petrecut cu plăcere cele scrise și ajustate 

de dvs. Felicitări! 

Vasile Boji 

Email, 2 iulie 2014 

Am mai primit de la Dvs. și alte volume de 

bancuri/anecdote  -  și vă mulțumesc pentru ele. 

Să știți că, la rândul meu, le-am dat mai 

departe, la prietenii mei, încluși în lista mea de 

contacte. Toate s-au bucurat de o bună apreciere. 

Aștept, în continuare, cu interes, noi semne, de la dvs. 
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Nu știu dacă, în acest moment, sunteți în SUA, 

sau în Extremul Orient. Din unele mailuri anterioare, 

știam că sunteți în Japonia, pentru o bună perioadă 

de timp.  

Fiindcă la noi este ora 10.30 PM,, vă doresc o 

seară plăcută. 

C. Demetrescu 

Email, 5 noiembrie 2014 

Scuză-mă, domnule Florentin, ce prieteni în 

comun avem, pentru a ști cum ai avut adresa mea de 

internet? 

Lucrez 10-12 ore pe zi, dar dimineața și seara, 

înainte de culcare, prefer să râd de una singură, 

citind bancurile trimise de prietenii împrăștiați in 

lumea largă.  

Mulțumesc de cele trimise. Le apreciez. 
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Carmelia Leonte 

Email, 7 noiembrie 2014 

Mulțumesc! 

Terapia prin bancuri, da, e utilă acum, când 

guvernanții ne tratează cu dispreț și sărăcia omului 

cinstit e tot mai urâtă.  

Căutam o compensație. 

Julieta Pendefunda 

Email, 8 noiembrie 2014 

Mulțumim din inimă; așa facem noi haz de 

necaz! 

Vasilica Grigoraș 

Email, 8 noiembrie 2014 

Mulțumesc mult. Ce să mai facem, în 

Românica noastră? RÂDEM de noi, că merităm să 

fim de tot râsul. 
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Atâta timp cât nu pierdem simțul umorului, 

încă e bine. Din fericire, din când în când se mai 

întâmplă și lucruri serioase și frumoase. Iată un ziar 

online, în limba engleză, pentru cititorii cunoscători 

și vorbitori ai acestei limbi: ambasade străine în 

România, ambasadele româneşti în alte țări, oameni 

de afaceri și firme străine din România și din alte țări, 

turiști străini... Obiectivul principal este promovarea 

României în lume, sub toate aspectele ei. 

Independent de orice "gaşcă" politică. 

Alexandru Milcoveanu 

Email circular, 16 februarie 2015 

Cea mai completă colecție de bancuri (poate 

chiar din lume!), direct de la sursă! Calde, bune, miez 

de-alune! Primele opt volume le-am trimis deja - dar, 

dacă cineva nu le are... Să râdeți sănătoși! 
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Alin Săcăcean 

Email, 18 martie 2015 

Mulţumesc pentru cărţile trimise. Sunt hazlii, 

într-adevăr. Mi le-aţi trimis spre publicare, sau doar 

aşa, ca să ne daţi bună dispoziţie?  

Dacă ideea era de a le publica, atunci trebuie 

să îmi spuneţi mai multe despre aceste cărţi.  

De pildă, dacă sunt bancuri compuse, sau 

culese de dumneavoastră - dacă nu sunt sub vreun 

copyright etc. Toate cele bune! 

Dan Ionescu 

Email, 12 aprilie 2015 

Întotdeauna m-am bucurat să citesc ceea ce a 

scris fostul coleg și prietenul meu, care mereu a 

căutat să ne aducă, mie și foștilor colegi, momente de 

neuitat. 
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Deși am aceste cărți în rafturile bibliotecii 

personale, nu am ezitat să recitesc pagini întregi, 

împreună cu familia. 

I. Soare 

Email, 12 aprilie 2015 

Mulţumesc mult pentru aceste etnofolclorice 

pastile de râs. Şi-au atins scopul: m-am bucurat şi am 

râs! "Care bucurie,/ Şi la voi să fie!"Hristos a-nviat!  

Marian Ilie 

Email circular, 22 aprilie 2015 

Al doisprezecelea volum de folclor inter-

netistic al Maestrului Florentin Smarandache - încă o 

cunună de perle, cu care ne putem împodobi fruntea, 

pe dinăuntru, ca să ne dăm seama de cât suntem de 

înțelepți, ca popor. Da, folclorul acesta denotă o 

adâncă înțelepciune, ca înzestrare ce te face apt să 



fsms 

corespondență, mesaje, consemnări, autografe 

203 

decupezi esențele și să le dai un sens. Trăind în Țara 

lui Râsu-Plânsu, biciuiți de atâtea vicisitudini ale 

istoriei, noi ne-am cam obișnuit să facem abstracție 

de cel de-al doilea termen definitor - și doar ne 

bucurăm râzând, lăsând plânsul pe seama celor de 

după noi.Vai lor! 

Isidor Chicet 

Email, 23 aprilie 2015 

Mii de mulţumiri, pentru noul volum de 

bancuri, pe care aţi binevoit să mi-l trimiteţi.  

Sincere felicitări, deoarece este mult mai 

elaborat decît precedentele, şi, ca o noutate, aici sunt, 

în sfîrşit, şi foarte multe bancuri pentru intelectuali, 

adică pentru cei care mai gîndesc cît de cît, şi nu iau 

totul în derizoriu, că de multe ori bancurile te mai 

trimit şi în derizoriu, dar sunt unele care îţi mai şi 
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pun mintea la încercare, poate mai greu de priceput 

şi de gustat, pentru un om neinstruit… 

Aţi făcut ceva extraordinar, după ştiinţa mea: 

unicat! – deoarece, pînă acum, nu s-a mai găsit 

nimeni, în cultura românească, dispus să acorde atîta 

atenţie acestui domeniu, pe nedrept considerat futil, 

cum deseori mulţi neaveniţi consideră că şi 

paremiologia românească nu merită prea mare  

importanţă, uitînd, desigur, că Brătianu, cînd s-a dus 

la conferinţa de pace de la Paris le-a pus pe masă cele 

10 volume din Proverbele lui Iuliu Zanne, 

avertizîndu-i că nu pot defavoriza o ţară care a dat 

un astfel de tezaur de înţelepciune… 

Şi bancurile pot fi incluse tot aici, ca o formă 

de cultură orală, bună să reziste timpului…  
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Maria Popa 

Email, 20 iunie 2015 

Le expediez și altora, să se bucure, să râdă. 

Marin Voica 

Email, 23 iunie 2015 

Mulțumesc! Cărțile de umor le ador. 

Ion Soare 

Email, 23iunie 2015 

Mulțumesc pentru zâmbete! 

Elena Trifan 

Email, 26 iunie 2015 

Este uimitor ce volum de muncă aveți! 

Florina Cameniţa 

Email, 30 iunie 2015 

Vă mulţumesc frumos pentru materialele 

deosebite trimise. 
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Remus Giorgioni 

Email, 1 septembrie 2015 

Mi-ați trimis niște poante ilustrate, am râs de 

m-am prăpădit… 

Virgil Ciucă 

Email, 29 septembrie 2015 

Mulțumesc. Amuzante. 

Petru Jipa 

Email, 1 octombrie 2015 

Super! Burtos, trist și râd într-un(a), când și B. 

se șterge cu luna. Glumesc! 

Valeriu Iovan 

Email, 5 octombrie 2015 

Dacă ești prost cu patalama, ajungi director 

de școală. Decât prost în satul lui, mai bine și mai 

prost în orașul altuia. 



fsms 

corespondență, mesaje, consemnări, autografe 

207 

Emilian Mirea 

Email, 17 octombrie 2015 

"Trebuie să fii deştept ca să ştii să faci pe 

prostul" - de Victor Martin. 

Marian Mirescu 

Email, 18 octombrie 2015 

A face pe niznaiu' ne-a ținut in istorie, dar ce 

știu eu! 

Nick Carabaș 

Facebook, 19 octombrie 2015 

E luni astăzi! Haideți să râdem, ca să ne 

meargă bine toată săptămâna! 

Petre Cichirdan 

Email, 20 octombrie 2015 

Mulţumesc pentru carte [vol. XIII], este 

genială, mai ales bancurile, prin imagini-poze. 
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Ervin Goldfain 

Email, 1 noiembrie 2015 

Mersi de glume, titlul [“Există o lume mai 

bună, dar este foarte scumpă”] este promițător, 

vorba aceea: cine poate, oase roade... 

Geo Stroe 

Email, 1 noiembrie 2015 

Bravo, maestre, ești ca argintul viu! Care mai 

e viața ta? Când mai treci pe la București? 

Constantin Mărghitoiu 

Email, 2 noiembrie 2015 

Sunt bune toate! Avem, și noi, meritele 

noastre, tehnologia românească de făcut bancuri e de 

cel mai înalt nivel, și se zice că 'râsul sănătos îngrașă', 

așa că avem tot ce ne trebuie, nu ar trebui să ne 

lamentăm...  
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Mirela Teodorescu 

Email, 2 noiembrie 2015 

Mii de mulțumiri! 

Alex Cetățeanu 

Email, 2 noiembrie 2015 

Este magistral și acest volum, cu "de la lume 

adunate și la lume-napoi date..." 

Infinit este umorul românesc, bag seama! 

Keep up the good work - cum se zice pe Continentul 

unde ne-a dus soarta!  

Cu drag, Alex (din Londra, de data asta!). 

Mircea Eugen Șelariu 

Email, 3 noiembrie 2015  

Da! L-am citit în diagonala, mi-a plăcut. Vă 

felicit și l-am expediat și altora! 

E de râs! 
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Nicolae Rusu 

Email, 3 noiembrie 2015 

Mulțumesc, Florentine, pentru acest al 13-lea 

izvor de inspirație! 

Elena Neacșu 

Email, 3 noiembrie 2015 

Vă mulțumesc, pentru bancurile trimise. 

Chiar avem nevoie de destindere, în vremea 

crâncenă în care trăim. "A face pe prostul...", chiar 

apare ca replică, la un moment dat, în piesa pe care 

v-am trimis-o ieri.  

Mircea Monu  

Email, 3 noiembrie 2015 

Pe Internet, circulă mesaje în care sunt date 

adresele către toate volumele dvs. de bancuri, ca un 

fel de enciclopedie! 
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Claudiu T. Arieşan 

Email, 3 noiembrie 2015 

Stimate domnule Smarandache, o surpriză 

extrem de plăcută această antologie magnifică, 

comparabilă ca proporţii cu Proverbele lui Iuliu A. 

Zanne. Un efort remrcabil, ce se conjugă, fericit, cu 

efortul meu, de peste trei decenii, de a demonstra că 

avem o comicologie unică în lume. Sper că aţi avut 

ocazia să răsfoiţi Hermeneutica umorului simpatetic sau, 

mai recent, Geneza comicului în cultura română, unde 

tezele acestea sunt argumentate ştiinţific, pe larg. De-

acum încolo, toate studiile şi conferinţele mele 

internaţionale vor insera şi numele dumneavoastră şi 

unele exemple a căror sursă va fi exact citată. 

Mulţumesc şi m-aş bucura să colaborăm pe viitor, 

poate chiar la o formă tipărită a acestui tezaur 

naţional, având în vedere că sunt asociat unei edituri 
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tinere şi puternice, din Timişoara (Datagroup, puteţi 

căuta pe net). Mulţumesc şi keep in touch. 

D. Nicoliță 

Email, 3 noiembrie 2015 

Vă felicit și vă mulțumesc pentru efortul dvs. 

Nu am găsit decât folclor 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 

13. Îmi puteți spune, vă rog, dacă sunt mai multe? -

și unde le pot găsi? 

Mulțumesc, respect. 

Gabriel Isac 

Email, 4 noiembrie 2015 

Nu am apucat să citesc tot, dar încă din 

primele pagini sunt bune! Mulțumesc. 

I. Soare 

Email, 5 noiembrie 2015 

Bune! Mulţumesc pentru porţia de râs! 
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Dorina Medeșan 

Email, 7 noiembrie 2015 

Există o lume mai bună... dar este foarte 

scumpă... pentru bogați... se pare că ei au cel mai 

puțin parte de ea... aleargă, în continuare, năuci, 

după NĂLUCI! Și caii se împușcă... Nu-i așa? 

Dan Mitrache 

Email, 9 noiembrie 2015 

Avându-te drept prieten, suntem mai bogaţi! 

Vavila Popovici 

Email, 10 noiembrie 2015 

Mulțumesc mult și felicitări! Cartea îmi va 

hrăni sufletul, timp îndelungat... Iubesc umorul 

inteligent, care ne exersează mințile și ne creează 

poftă de râs. Știți, este vorba de pauza pentru 

"plânsul" nostru zilnic. 
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Victor Martin 

Email, 10 noiembrie 2015 

Fie pâinea cât de rea, tot mai bună e berea. 

Melania Rusu Caragioiu 

Email, 10 noiembrie 2015 

Mulțumesc. Este o adevărată pasiune, 

benefică, zic, de a aduna aceste materiale. 

 Oare cine a avut prima idee?! Fiindcă le 

primesc din diferite surse, spre înviorarea mea. 

Dorina Medeșan 

Facebook, 10 noiembrie 2015 

http://fs.gallup.unm.edu/Bancuri.pdf este un 

"Pflaster" perfect, pentru caii ce rămân, după toate 

gloanțele vii.. și mai pot alerga liberi, într-o pădure 

rămasă intactă... uitând o clipă... de COPACII care 

cad secerați... pe terenul vecin! 
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Mi-ar plăcea să existe "O viață de apoi"... să 

pot citi TOT ce ați scris. 

Steliade G 

Facebook, 4 august 2017 

Stimate autor, 

în primul rand, un grup de cititori doresc să 

vă mulțumească, pentru efortul depus, pentru 

scrierea cărții "Ai carte, ai cu ce să te ștergi la fund - 

Folclor umoristic internetist (vol. XI)". 

În al doilea rând, întrucat am intrat în posesia 

acesteia doar în format digital, avem rugămintea, 

dacă ne puteți ajuta, cu procurarea, în format fizic, 

de la editură, sau alte modalități... 

Vă mulțumim! 



fsms 

corespondență, mesaje, consemnări, autografe 

216 

Marin Voican 

Email, 9 august 2017 

Drag confrate, ţi-am citit cărţile umoristice, 

care merg la suflet, şi aş vrea să te rog ca, printre file 

rătăcite, să treci şi câteva "haioase" amintiri. Cu stimă. 

Nicolae Mușat 

Email, 9 august 2017 

Vă mulțumesc mult pentru cărțile cu haz! 

Ionel Marin 

Email, 30 august 2017 

Am citit o parte dintre volumele de bancuri și 

consider că sunt excelente! Ironia, finețea, emoția 

transmisă sunt plăcute, instructive, educative. 

Felicitări! M-aș bucura mult să-mi mai trimiteți 

materiale, ce considerați dvs., pentru revista Bogdania. 

Multă sănătate, succese și numai bine! 
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I. Ghiocel 

Email, 6 septembrie 2017 

Vă mulțumesc pentru că m-ați înscris și pe 

mine, în lista de destinatari ! 

Considerație & prețuire. 
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Reacții la Am ajuns în Rai 

Florentin Smarandache:Am 

ajuns în Rai! Fotojurnal 

instantaneu din Polinezia 

Franceză.Editura Ferestre, 

Oradea, 2015, 100 p. 

ISBN: 9781599733579. 

Doina Drăguț 

Email, 9 septembrie 2015 

Florine, am răsfoit Rai-ul [jurnalul poli-

nezian] tău. Impresionant. O să lecturez, cu atenție, 

după ce termin revista [Constelații Diamantine], pe 7 

septembrie  2015. 

Felicitări, Fericitule! 
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Marinela Preoteasa 

Email, 12 septembrie 2015 

M-a bucurat mesajul tău. Mulțumesc că, prin 

tine, mai aflu, și eu, ce se ntâmplă în lume... 

Puiu Marinescu 

Email, 12 septembrie 2015 

Și eu m-am întors recent, dintr-un periplu 

prin Scandinavia - 2 săptămâni, dar acest jurnal e mai 

interesant. Felicitări! 

Vătuiu Roaua Ion Andrușa 

Email, 23 septembrie 2015 

Am citit, pe îndelete, fotoreportajul dvs., din 

Polinezia Franceză, Am ajuns în Rai! Ideea de a 

realiza acest material, sub formă de secvențe, 

completate cu imaginile fotografice, îi dau cititorului 

toate informațiile necesare, pentru a înțelege trăirile 
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dvs. pe acele meleaguri. Eu, ca simplu muritor, care 

nu am avut posibilitatea să ies în afara Europei și nici 

nu am speranța acestei posibilități, citind Am ajuns in 

Rai!, am trăit, virtual, emoțiile unei astfel de călătorii. 

M-am bucurat să găsesc multe date despre 

Paul Gauguin, date pe care, dacă îmi permiteți, le voi 

folosi în lucrarea noastră. 

Simțul fin al observației și înregistrării 

punctelor esențiale, vă consacră că autor de succes , 

al unor astfel de note de călătorii. 

Bravo ! Felicitări!  

Succes pe mai departe! 

Gheorghe Niculescu 

Email, 25 septembrie 2015 

După ce Am ajuns în rai, nu am mai înțeles 

nimic de pe pământ! 
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Mirela Teodorescu 

Facebook, 26 septembrie 2015 

Un fotojurnal de călătorie, conceput și 

realizat în stilul de excepție al profesorului 

Smarandache: clar, concis, la obiect! 

Ion Nălbitoru 

Facebook, 26 septembrie 2015 

Un stil caracteristic savantului Florentin 

Smarandache! Plăcut și ușor de citit. Este o delectare. 

Mirela Teodorescu 

Email, 30 octombrie 2015 

Astăzi am primit cartea Am Ajuns in Rai! 

Vă mulțumesc frumos! Este o carte impecabil 

editată, o carte de artă! Chiar dacă suntem în mileniul 

III și tehnologia ne provoacă, eu am rămas fidelă 

multor lucruri din mileniul trecut. 
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Apreciez cărțile pe hârtie, de altfel și stilul de 

învăţare este tot pe hârtie și cu creionul în mână. 

Mi-ar fi făcut o plăcere deosebită să am pe 

carte o însemnare a dumneavoastră, a unui om de 

știință deosebit de talentat. 

Ramona Muller 

Facebook, 24 octombrie 2015 

Superbe imagini...Să te pierzi în timpul viitor 

astfel...e paradisiac. 

Ion Țoanță  

Facebook, 25 octombrie 2015 

Paradisul de lângă noi... Trebuie doar căutat! 

Lucia Mandache 

Facebook, 25 octombrie 2015 

Superbe imagini! 
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Reacții la Expediție 

în Antarctica 

Florentin Smarandache: La 

capătul Pământului: Expediție 

în Antarctica. Fotovideo jurnal 

instantaneu. Editura Pons, 

Bruxelles, 2016, 194 p. 

ISBN 978-1-59973-383-8 

Mihaela-Gabriela Păun 

Email, 16 decembrie 2016 

Antarctica?Mă bucur mult pentru dum-

neavoastră. Cum e viața la Pol? 

Să înțeleg că vă place zăpada, sau că vă place 

să trăiți în condiții extreme?! 
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Dacă vă place zăpada, cu siguranță cea de 

acasă e specială. De la fereastra locuinței mele, în 

2014, arată cam așa (rog, a se vedea imaginea atașată). 

Gânduri senine și luminoase,  în 2016! 

Dan Florian Samarescu 

Email, 12 ianuarie 2016  

Un matematician din New Mexico vizitează 

Antarctica...De la cald, la rece... 

Chiar mă întrebam: ce mai faceți? Ce vă 

propuneți în 2016? 

Nu vizitați și Europa? 

Gheorghe Niculescu 

Email, 12 ianuarie 2016 

Mă bucur că ai sosit, cu bine, de pe 

meleagurile frigului - și te salut cu căldură! Aștept 

impresiile de călătorie.  
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Felix Sima 

Email, 12 ianuarie 2016 

Bravo, domnule, stimă și admirațiune! Te-ai 

încumetat... ai rezistat... 

Mai ai Polul Nord, ca să ai doi poli în buzunar. 

Cu doi poli cumperi tabac și samahoancă și joci un 

kazaciok pe cinste! 

Eu voi cânta la drâmbă (adică,  a pagubă). 

Vasile Ghinea 

Email, 12 ianuarie 2016 

Mulţumesc în mod deosebit! În Antarctica... 

ehei! Aţi început frumos anul 2016. Vă doresc multă 

sănătate şi împlinirea tuturor dorinţelor! 

Cătălin Mosoia 

Email, 12 ianuarie 2016 

Ați văzut, cumva, și stația românească? 
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Luige Vlădăreanu 

Email, 12 ianuarie 2016 

Felicitări, Maestre! Stimă și admirație! 

La Mulți Ani! Sunteți formidabil! Felicitări. 

Georgeta Bălan 

Email, 13 ianuarie 2016 

Ce viață interesantă! Antartica. Super! 

Să trimiți și foto. Mă bucur pentru tine. 

Mirela Teodorescu 

Email, 14 ianuarie 2016 

Ce veste extraordinară! Abia aștept notele de 

călătorie! Felicitări! 

Adrian Botez 

Email, 18 ianuarie 2016 

Stimate și dragă domnule (și frate întru Duh) 

Florentin Smarandache, bun venit din Antarctica! 
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Vă mulțumesc, din adâncul inimii, pentru 

confirmarea primirii Contraatac-ului, cu nr. 35! 

Doamne, ajută-ne, ocrotește-ne și ne călău-

zește, înspre Sfânta Lumina Ta! 

Cu, mereu, aceeași admirativă prețuire și 

caldă prietenie. 

Ion Jianu 

Email, 22 ianuarie 2016 

M-ați îmbolnăvit, ca să zic așa! Felicitări 

pentru modul cum știți să vă trăiți viața. Am aflat 

lucruri deosebite, am văzut peisaje inedite... Vă 

mulțumesc pentru această "excursie". 

Gheorghe Niculescu 

Email, 22 ianuarie 2016 

Mulțumesc pentru trimitere. Aștept urmă-

toarele impresii de pe... planeta Marte!  
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Mirela Teodorescu 

Email, 22 ianuarie 2016 

Vă mulțumesc din tot sufletul pentru carte, 

chiar o așteptam! 

Ștefan Vlăduțescu 

Email, 22 ianuarie 2016 

Felicitări şi mii de mulţumiri! Călătoriţi, nu 

glumă! Şi mai de departe, şi mai departe. 

Ștefan Doru Dăncuș 

Email,22 ianuarie 2016 

Sunteți formidabil! După paralele, meridiane 

și poli, urmează alte planete? !Mulţumiri sufleteşti. 

Ervin Goldfain 

Email, 22 ianuarie 2016 

Mulțumesc, îmi place titlul grozav...primul 

oltean la Polul Sud? 
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Daniela Gîfu 

Email, 22 ianuarie 2016 

Antarctica, minunat loc! Cândva, cine știe, 

poate voi pune și eu piciorul pe-acolo! (...) 

Extrem de interesant. Curios, deși un român, 

care trăiește în America, de atâta vreme - să prefere 

limba natală... Primul felicitări! 

Tocmai citeam. Imaginile sunt absolut 

colosale. Al doilea felicitări! 

Adriana Răducan 

Email, 22 ianuarie 2016 

Am reuşit să descarc jurnalul pdf şi să-l 

frunzăresc.  

Este o experienţă inedită, tu ai călătorit prea 

mult şi te-ai gândit să o faci şi pe-asta. Eu nu puteam 

să fac o astfel de excursie, nici dacă aş avea vagoane 

cu bani. Mă simt bine în natură, dar să nu am emoţii, 
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e imposibil să nu te gândeşti, măcar o clipă, că se 

poate întâmpla ceva, să ia foc vaporul de undeva, să 

fie vremea rea etc. Nu trebuie văzut chiar tot, locurile 

disciplinate, natura deosebită, condiţii de climă 

favorabile, să te simţi relaxat.  

A meritat pentru jurnal, îţi rămâne şi acesta, 

ca deosebit. Nu e puţin lucru să ajungi în asemenea 

ţinuturi. L-ai scris foarte repede, eu nu l-am început. 

Are şi un număr bun de pagini, este interesant. Din 

ce am citit, mi-am făcut o părere despre locurile 

respective. Am adorat ideea că ai văzut pinguinii cu 

aripile întinse, îmi imaginez cum merg. 

Mirela Teodorescu 

Email, 22 ianuarie 2016 

O carte specială, o lecție de viața! 

Extraordinar! 
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Vătuiu Roaua Ion Andrușa 

Email, 22 ianuarie 2016 

Am primit video-reportajele. Impresionant! 

Le-am urmărit cu mult interes, cu toată familia. 

Felicitări! 

Cu acceptul dvs. poate voi reuși să scriu 

ocronica despre "olteanul din Antarctica". 

Cu stimă! 

Vali Ichim 

Email, 22 ianuarie 2016 

Făcuşi ce făcuşi şi ajunseşi şi la capătul 

Pământului!...Un oltean ambițios, curajos care-şi "luă 

lumea-n cap" şi se aruncă în aventura vieții. Nu se 

mulțumi numai cu "Mă dusei să trec la Olt..." 

Care-i ținta următoare? O altă planetă? 

Bănuiesc că pe Terra n-au mai rămas meridiane şi 

paralele nestrăbătute de tine! 
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Îți doresc ca anul 2016 să-ți fie bun, relaxat şi 

generos cu tine în tot ceea ce ți-ai propus! 

Mulțumesc pentru notele de călătorie! 

"Călătoresc" şi eu,imaginar, cu emoție, curiozitate şi 

încântare! 

Paul Wang 

Email, 22 ianuarie 2016 

My friend 

You are definitely an interesting fellow! To 

say the least! 

It is my honor to be your friend and 

colleagues. 

Cătălin Mosoia 

Email, 22 ianuarie 2016 

Vă mulțumesc frumos pentru mesaj, jurnal și 

album! Am văzut fotografiile și mă bucur că mi le-ați 



fsms 

corespondență, mesaje, consemnări, autografe 

233 

trimis! Jurnalul l-am parcurs în treacăt, dar vreau să-

l citesc cuvânt cu cuvânt!  

Vă spuneam de stația românească, iată câteva 

linkuri:  

http://www.ziarulstiintelor.eu/stiri/2013-02/lrn.aspx 

http://www.ziarulstiintelor.eu/stiri/2011-12/law-

racovita-negoita.aspx 

http://www.ziarulstiintelor.eu/stiri/2011-12/t-gh-n.aspx 

http://www.ziarulstiintelor.eu/stiri/2011-03/t-

negoita.aspx 

http://www.ziarulstiintelor.eu/articole-deschise/2010-

07/negoita_egerton.aspx 

http://www.ziarulstiintelor.eu/stiri/2009-

05/trsmantrctc.aspx 

Numai de bine și de frumos! 
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George Roca 

Email, 22 ianuarie 2016 

Distinse domn, 

SUPER carte! 

Felicitări. Vă invidiez.. 

Dacă doriți să o publicăm pe bucăți, vă rog să 

mi-o trimiteți în format WORD. 

Eventual, fără poze. Majoritatea revistelor cu 

care colaborez acceptă doar o singură poză de articol! 

Paul Kwan 

Email, 22 ianuarie 2016 

Dear Prof Smarandache, 

Thank you for sharing the diary and photos 

from your expedition in Antarctica.  

I look forward to seeing interesting photos in 

the diary. 
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L. G. Sapogin 

Email, 23 ianuarie 2016 

It surprises this book. 

Remains the question: as such brilliant 

mathematician has found time for trip in Antarktidu, 

has done the shocking book and even has written 

her(its) texts. 

Possible only envy… 

Nicolae Socol 

Email, 23 ianuarie 2016 

Interesantă carte, prezentare lapidară, dar 

bogată în continut și ilustrații, cum este caracteristica 

scrierilor lui Florin, "vagabondul" genial, plecat din 

Bălceștii Vâlcii, pe paralelele și meridianele lumii.... 

Încotro, amice?... 
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Nicolae Bulz 

Email, 23 ianuarie 2016 

 Minunat! 

Ne bucurăm și noi de bucuria de alb – de care 

v-ați bucurat – dar o și împărtășiți! 

Nicolae Iliescu 

Email, 23 ianuarie 2016 

Felicitări pentru această excursie. 

Am fi publicat pasaje din aventura 

dumneavoastră, dar din păcate nu pot fi preluate din 

cauza formatului în care ați transmis materialul. 

Cristian Petru Bălan 

Email, 23 ianuarie 2016 

Poate ar trebui să vă luați abonament dus-

întors. Următoarea excursie și surpriză va fi, cred, un 

voiaj în cosmos...  
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Al.Florin Țene 

Email, 23 ianuarie 2016 

Felicitări. Mă bucur de realizarea ta. Sănătate 

și bucurii. Cu doriri de bine. 

George Anca 

Email, 23 ianuarie 2016 

Felicitări pentru arborarea paradoxismului în 

Antarctica. De-au plecat olteni la gheață! 

Virgil Ciucă 

Email, 23 ianuarie 2016 

Acum nu am timp să citesc, dar am reținut că 

vă era tare teamă de frig și de necunoscut! 

Păi, dacă vă luați COBILIȚA, așa cum făceau, 

până mai ieri, toți oltenii, când plecau în lume, nu 

mai tremurați nici de frig, nici de frica ghețarilor. Că 

urși, în Antartica, nu sunt... 
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Emenia Cera 

Email, 23 ianuarie 2016 

Mulțumesc! Ce curaj, ce emoție! 

Mi s-au albit ochii de la zăpadă din 

Antarctica,mi-au înghețat emoțiile, iar gândurile și-

au făcut derdeluș, pe ghețari în sus... 

Mihaela-GabrielaPăun 

Email, 24 ianuarie 2016 

Vă mulțumesc mult pentru carte. Ieri 

dimineață, și eu am făcut o călătorie minunată la Pol. 

Ce-i drept, a durat doar 2 ore și jumătate. Ce frumos 

este ținutul alb! Eu nu suport prea bine temperatura 

scăzută, deși am un curs de alpinism montan, iarna. 

Îmi place stilul dumneavoastră. Am 

descoperit și o voce caldă. 

Îndrăznesc să vă întreb: Care va fi următoarea 

destinație? 
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Dar următoarea carte? Mi-ar plăcea să citesc 

și: „Un oltean în USA”, adică pagini din experiența 

dumneavoastră de viață, despre începuturile 

afirmării.....Aveți în vedere și asta? Sau poate ați scris, 

deja, ceva asemănător. În România ducem lipsă de 

modele.  

Sănătate și spor în toate! Cu seninătate. 

Dmitri Rabounski 

Email, 24 ianuarie 2016 

Great diary!I also watched the .pdf 

presentation, and the videos shot by Amalia 

Grigorescu (I guess you met her on occasion on 

board of the ship). Especially, it is amazing that the 

international crew of the ship whose name were 

shown on the desk. And, of course, I am greatly 

pleased so see Old Florentin in live, on the video, 
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walking on the stone Antarctic coast.In general, your 

diary style is very attractive. Not only in this case, but 

in general. It, with all the small details, carries the 

reader with the author. Also, with these short and 

"non-literary" sentences, it is easy to understand 

Romanian language. At least to me. 

I thank you very much for the pleasure to be 

virtually with you in the Antarctic trip. 

Al. Florin Țene 

Email, 25 ianuarie 2016 

Ne mândrim cu tine. Olteanul nostru 

cutreierător de meridiane. Succes. 

Nick Carabaș 

Email, 25 ianuarie 2016 

Florentine, așa ne fu vorba? Pe mine de ce nu 

mă luași să văd, şi eu, pe unde umblã Racoviță? Doar 
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am fost colegi de Camp în Turcia! Lăsând gluma la o 

parte, țin să te felicit sincer, pentru Expediția la care 

ai luat parte! Mă bucur pentru realizările tale! 

A.A.A.Agboola 

Email, 25 ianuarie 2016 

Congratulation for your successful 

expedition in Antarctica. The attached photos and 

videos are marvelous. 

Once again, congratulations. 

Gheorghe Săvoiu 

Email, 25 ianuarie 2016 

Fotografiile respiră o finalitate în alb 

excepțională! 

Am citit jurnalul : este fascinant, iar aventura 

dvs. este una rarisimă, dar surprinzător de bine 

anticipată, chiar calculată pas cu pas și aproape 
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lipsită de incertitudinile aventurii clasice, în general. 

Sunteți un mare călător, un pasionat inegalabil al 

cunoașterii profunde a altor ținuturi, oameni și 

obiceiuri, dar într-o manieră foarte originală și foarte 

precisă (logică și matematică tot timpul)... Este ceva 

acolo, de la pregătire la itinerariul parcurs în mod 

real, care tine de disciplina obiectivității matematicii, 

dar și a modului ei de gândire, ceea ce face lectura 

foarte densă și deosebit de interesantă. 

Cezar Adonis Mihalache 

Email, 25 ianuarie 2016 

Bun găsit! Felicitări și admirație pentru 

această realizare. 

Pentru inserare în ziar, trimiteți o varianta 

doc. Totodată, dacă vreți să realizăm un volum, 

evident foto-text, sub sigla Editurii Națiunea 
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(www.edituranatiunea.ro), comunicați-mi! Am putea o 

găsi o soluție avantajoasă, pentru toate părțile. 

Tot binele! 

Dan Ionescu 

Email, 25 ianuarie 2016 

Felicitări pentru La capătul Pământului: 

Expediție în Antarctica, volum căruia Mirela 

Teodorescu i-a făcut o cronică foarte bună, în 

publicația mea on-line, „Revista de Recenzii”. 

Rodica Elena Lupu 

Email, 25 ianuarie 2016 

Minunat totul! Un an cu împliniri! 

Melania Rusu Caragioiu 

Email, Canada, 26 ianuarie 2016 

De data aceasta, am omis apelativul Maestre, 

fiindcă mi s-a părut ieșită din comun această cucerire 
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a capătului lumii, cum ziceți, pe urmele lui Emil 

Racoviță, despre Darwin și ceilalți ați scris 

Dumneavoastră. 

 Eu sunt pasionată de literatura privind 

exploratorii și geografia economică și vă puteți 

imagina ce mult mi-a plăcut această carte-jurnal, în 

care spuneți, și prin grai scris și prin imagini, ceva 

nou, față de alți exploratori sau călători. 

 I-am citit cu voce tare, fiicei mele (avocată și 

pictoriță) unele pasaje din carte și i-am arătat imagini, 

precum marșul dificil în șir indian, etc, încât ea, 

convinsă de efortul necesar, a conchis că e mai bine 

la ... Nissa. Aceasta, à propos de faptul că mai citim 

din volumele Dumneavoastră de ,,haz de necaz”, de 

pe internet. 
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Vă mulțumim mult și vă felicităm pentru 

acest curaj, această documentație și ... sarea și piperul, 

care nu lipsește. 

Ion Soare 

Email, 26 ianuarie 2016 

Dragă năzdrăvanule de FLORENTIN, sunt 

mai viu ca orişicând (apropo de îngrijorarea pe care 

i-o împărtăşeai amicului comun GANCA), chiar dacă 

aripile mele sunt crescute - nichitian - mai mult 

"înăuntru".  

Cu acest jurnal, m-ai făcut praf, efectiv. E cel 

mai fascinant Memorial de călătorie, pe care l-am citit 

în ultimul timp, de la cel al antropoloagei clujene 

Hanna Bota - temerara scriitoare care a trăit, câteva 

săptămâni, printre urmaşii foştilor canibali din 

arhipelagul Vanuatu (la nord-est de Noua Caledonie, 
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în Oceanul Pacific) şi a scris, la întoarcere, "jurnalul 

de antropolog", intitulat Ultimul canibal; experienţa 

neînfricatei călătoare a făcut ocolul lumii, iar jurnalul 

ei a cunoscut, recent, cea de-a doua ediţie. 

Din cât "citii" (olteanul - tot oltean!) până 

acum, aflai deja o mulţime de lucruri, pe care nu le 

ştiam. Îl voi parcurge până la capăt şi îl voi prezenta 

în numărul următor al revistei noastre. De trei ori: 

bravo! 

P-S. Întreb şi eu, ca acea fată din judeţul Olt: 

pe când o călătorie spre lună? 

Marius Coman 

Email, 30 ianuarie 2016 

În altă ordine de idei, mulțumesc pentru 

cărțile și pozele despre Antarctica, sunt foarte 

interesante, îmi place cum "împănați" jurnalele de 
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călătorii cu multe informații din știință, geografie, 

cultură. 

Jean Mugurel Petrescu 

Email, 30 ianuarie 2016 

Am făcut abstracție de multele apelative pe 

care le aveți, deoarece mă voi adresa OMULUI-

Florentin Smarandache. Până astăzi nu am știut cine 

sunteți! Trist, dar adevărat. Nu știu de unde aveți 

adresa mea de e-mail, darmi-a făcut o reală plăcere 

să citesc pe nerăsuflate jurnalul D-vs.din Antarctica. 

Apoi l-am întrebat pe D-l. Google despre D-

vs. și mi-am spus: "Uite încă un oltean (eu sunt din 

Craiova) cu care România se poate mândri și, mai 

ales, noi, oltenii". Eu am 70 de ani și sunt și bolnav de 

"mielom multiplu", boală depistată acum un an, 

după multe excursii, prin țară și străinătate. Vă 
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mulțumesc pentru lecția de viață pe care mi-ați dat-

o! Cartea D-vs. a fost revigorantă pentru mine și îmi 

va face minunate zilele următoare. 

Voichița Scurtu 

Email, 30 ianuarie 2016 

Vă mulțumește pentru e-mailul cu 

„Antarctica”, o ardeleancă stabilită, de mulți ani, în 

capitală, dar care și-a făcut câteva clase primare la 

Craiova.Totodată, felicitări pentru temeritate. Nu ne 

cunoaștem, dar ce nu e posibil, prin internet! 

Valeriu Tudor 

Email, 31 ianuarie 2016 

Excelență, calde felicitări pentru această 

admirabilă, dar dificilă expediție. 

Cele mai vii mulțumiri pentru conținutul 

mesajelor. 
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Ioan Vlad 

Email, 31 ianuarie 2016 

Vă mulţumesc pentru interesantul reportaj şi 

vă felicit pentru temeritatea de a fi avut curajul să  vă 

deplasaţi într-un spaţiu şi mediu atât de neprielnic 

organismului uman, mai ales la o vârstă... la care 

omul preferă să stea la gura sobei, în papuci şi halat, 

decât să hălăduiască printre gheţuri eterne, pinguini 

şi foci.  

Am aflat cu ocazia asta câteva lucruri pe care 

nu le ştiam. Nu degeaba spune românul că omul, cât 

trăieşte, învaţă! 

William Alexandru Cosmescu 

Email, 31 ianuarie 2016 

Felicitări! Mă bucur că un vâlcean (și 

matematician - matematica fiind prima mea 

„calificare”) reușește să facă lucruri extraordinare! 
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Mult succes în continuare - și la scris și în 

matematici! 

Ion și Margareta Saimac 

Email, 31 ianuarie 2016 

 În primul rând ținem să vă felicităm pentru 

performanță, curajul și perseverența dumneavoastră, 

dovedite în călătoria fantastică din Antarctica. Am 

citit cu deosebit interes ceea ce ați publicat 

dumneavoastră, în revista on-line Confluențe Literare. 

Vasile Savin 

Email, 31 ianuarie 2016 

Mereu tânăr prin activitate și spirit, mereu 

atât de entuziast, ai adus și aduci importante 

contribuții la dezvoltarea matematicilor, la 

impunerea cercetărilor interdisciplinare, la afirmarea 

cu strălucire a științei românești și universale. 
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Publicațiile, comunicările, intervențiile tale sunt 

urmărite de toți, cu cel mai mare interes. Pasiunea și 

abnegația cu care servești spiritualitatea mondială, 

atât prin rigoare, cât și prin armonie, te fac să fi iubit 

și respectat. Realizările tale impun admirație și 

recunoștință. Primește, și din partea mea, calde 

felicitări, sănătate și noi împliniri! 

Zoltán Andras 

Email, 31 ianuarie 2016 

Felicitări! O realizare extraordinară! 

Mulțumim pentru jurnal! 

Ștefan Purici 

Email, 31 ianuarie 2016 

Felicitări, Domnule Profesor, ați ajuns la 

capătul lumii! În pofida eforturilor omului e încă atât 

de frumoasă... 
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Stephan Benedict 

Email, 31 ianuarie 2016 

Am vizitat și eu acum 12 ani muzeul maritim 

din Ushuaia, unde era vorba de expediția vasului 

Belgica din 1897.  

Ion Jianu 

Email, 31 ianuarie 2016 

Jurnalul, așa cum v-am spus, este super OK. 

E normal să prezinte interes. Nu știu cum a apărut în 

GdS. Poate ați trimis dv. cuiva sau altcineva din 

anturajul dv.Vă doresc toate cele bune! 

Daniela Mitrache 

Email, 31 ianuarie 2016 

Vă mulțumesc pentru acest mesaj 

extraordinar; am vizionat sau mai bine zis citit 

jurnalul de călătorie dintr-o suflare...și la sfârșit am 
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simțit o amețeala de gol... se terminase... o să continui 

cu vise...vă mulțumesc profund! 

Aura Cătălina Buzea Zărnescu 

Email, 31 ianuarie 2016 

Super...S-a încălzit vremea la Polul Sud? 

Imagini foarte frumoase. Felicitări. 

Stelian Dumistrace 

Email, 31 ianuarie 2016 

Stimate Domnule Smarandache, vă felicit 

pentru idee și realizare.Cu urări de bună sănătate, ca 

să puteți persevera! 

Corneliu-Șerban Popa 

Email, 1 februarie 2016 

 Felicitări și multă gelozie din parte-mi 

pentru că mi-amdorit foarte mult o astfel de inițiere, 

pe țărâmul curat al transparențelor înfrigurate. 
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Nick Carabaș 

Email, 2 februarie 2016 

MUICĂĂĂ, UN OLTEAN FUSE ÎN... 

ANTARTICA!  

Forentine,-am fost colegi de Camp în Turcia, 

iar Dl. Prof. Florentin Smarandache îmi permite să-i 

spun pe nume- știam despre pasiunea ta pentru 

matematică și literatură, dar pentru...speologie, nu!  

Am să-ți citesc jurnalul zilnic despre 

Expediția la care ai luat parte!  

Sunt mândru că te-am cunoscut! Multă 

sănătate! 

Georgeta Datcu 

Email, 2 februarie 2016 

Felicitări, ați avut un sfârșit de an grozav de 

interesant!  
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Radu Ciobanu 

Email, 2 februarie 2016 

Stimate Domnule Florin Smarandache, 

presupun că știați de preocuparea mea pentru 

literatura de călătorii, de vreme ce, fără a ne cunoaște, 

ați avut amabilitatea de a-mi trimite cartea voiajului 

Dv. în Antarctica.  

Mi se pare o lucrare extrem de interesantă, pe 

care urmează s-o străbat la pas.  

Vă mulțumesc cordial pentru acest dar și vă 

trimit la rându-mi volumul meu Călători și călătorii, la 

care nu cred că ați avea altfel acces. 

Albena Tchamova 

Email, 2 februarie 2016 

Thank you very much for your interesting 

and fascinating pictures made inAntarctica! 
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I could not read your stories and descriptions 

in Romanian, but I wasreally happy to see this beauty. 

Dan Tzopa 

Email, 2 februarie 2016 

Felicitări pentru expediție! 

Vali Ichim 

Email, 2 februarie 2016 

După "gerul intelectual" din perioada de 

tristă amintire, gerul Antarcticii ți-a aprins flacăra 

neliniştii tale creatoare, care-ți mistuie existența... 

Felicitări! Multă căldură în viața ta! 

Vasile Boji 

Email, 2 februarie 2016 

Am urmărit, cu interes, expediția Dvs, din 

Antarctica. Chiar mă întrebam dacă a mai rămas vreo 

parte a Globului pe care nu ați explorat-o. Îmi aduce 
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aminte de revista din copilărie, întitulată Cutezătorii. 

Dumneavoastră sunteți un adevărat Cutezător. Vă 

felicit pentru curajul și abnegația cu care ați realizat 

și realizați, în continuare, ceea ce vă doriți și vă place, 

într-adevăr.  

Sunteți un om realizat, din toate punctele de 

vedere. Tot ce v-ați propus și vă propuneți în 

continuare sunt realizabile, datorită abnegației și 

dorinței de a vă autodepăși. 

Vă doresc multă sănătate și noi realizări. 

Iovan Valeriu 

Email, 2 februarie 2016 

Perspectiva oferită, despre ținuturile care se 

vor dezgheța, este inedită și spumoasă.  

Spiritul tău oltenesc învinge toate obstacolele. 
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Ion Luican 

Email, 2 februarie 2016 

Sunt colegul tău, on Luican, domnule Florin. 

Am încercat să te contactez de mai multe ori, dar nu 

ai răspuns, sau nu ai văzut, probabil. Excepțional 

materialul, mai ales că nu prea mulți dintre noi, 

românii, au avut privilegiul și posibilitățile de a 

putea face ce ai făcut tu. Succes, pe mai departe -și, 

poate, ne vedem prin America, deoarece am, şi eu, 

doi copii, căsătoriți acolo. Dacă, totuși, vrei să mai 

comunicăm, dă sş tu o adresă, unde poţi fi găsit mai 

ușor. Numai bine și bunul Dumnezeu să te 

ocrotească, pe unde te poartă soarta! 

Niculina Merceanu 

Email, 2 februarie 2016 

Calde FELICITĂRI, mult succes, sănătate 

multă, multe realizari și satisfacții depline, în numele 
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tuturor OLTENILOR! Admirație și respect! Sunteți 

un oltean de frunte și un om FOARTE BOGAT! 

Mariana Mion Pop 

Email, 2 februarie 2016 

Bravo! Te felicit pentru curaj! 

Eu vreau să văd anul acesta aurora boreală... 

Ion Luican 

Email, 3 februarie 2016 

Sunt efectiv uimit și surprins că ai reușit să- 

mi trimiți, direct mie, uimitoarea ta aventură, trăită 

pe viu, după cum îți spuneam, unică pentru mulți 

muritori!  

Ai avut o viață zbuciumată și meriți din plin 

toate aprecierile!  
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Niculina Merceanu 

Email, 3 februarie 2016 

Ceea ce ați făcut d-voastră, este mai mult 

decât o bogăție materială, este o bogăție sufletească, 

cea cevă evidențiază în rândul oltenilor, ați înmulțit 

averea cunoștințelor și a experienței d-voastră de 

viață. De ce nu, vă aduceți un aport substanțial la 

lărgirea orizontului cultural și spiritual, la 

îmbogățirea cunoștințelor despre lume și viață, 

înpărtășindu-ni-le și nouă. Vă mulțumim! 

Aurelia Roman 

Email circular, 3 februarie 2016 

Merită să vă faceți timp să citiți și să priviți 

toate imaginile! Acest jurnal de călătorie instantaneu, 

scris de un om sensibil, inteligent și în mod obiectiv 

e o comoară! 

L-am parcurs fără răsuflare! 
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Mii de mulțumiri pentru minunatul jurnal de 

expediție al profesorului Florentin Smarandache! 

L-am citit cu cea mai mare plăcere și vă rog 

să-i transmiteți felicitările mele din toată inima.  

Ion Marinică 

Email, 3 februarie 2016 

Vă felicit din tot sufletul pentru excepționala 

activitate a domniei dumneavoastră, mai întâi ca 

matematician și apoi ca publicist. 

Vă doresc mult succes, energie creatoare și 

sănătate multă. 

Ionel Marin 

Email, 3 februarie 2016 

Vă mulțumesc din suflet pentru excepționala 

dvs. carte pdf (aventură unică în Antarctica, călătoria 

vieții)...FELICITĂRI! M-am uitat pe ea și o voi citi cu 
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plăcere. Și mai mare va fi bucuria, dacă și dvs. 

considerați necesar, să publicăm în revista Bogdania, 

aspecte din fascinanta Țară de foc, despre Antarctica, 

despre eschimoși...orice ce este util pentru umanitate 

și civilizație. Sănătate, succese și numai bine! 

Lucia Tanase 

Email, 3 februarie 2016 

Mulţumesc, am primit, am citit şi am văzut. 

Frumoasă şi instructivă expediţie, bravo şi la mai 

mare... 

Ioan Petrescu 

Email, 3 februarie 2016 

Mulțumesc pentru carnetul de voiaj in 

Antarctica.Mi-a făcut foarte mare plăcere pentru că și 

eu am fost în 1997 la Dumont d'Urville, traversare 

mai zbuciumată din Tasmania. Cordial. 
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Ion Berghia 

Email, 3 februarie 2016 

Maestre, și nu ați obosit de atîta scris, pe o așa 

temperatură? 

Decît să stați degeaba, mai bine e să trimiteți 

mesaje... antarctice! 

Gheorghe Cărbunescu 

Email, 3 februarie 2016 

Aștept, cu emoții, să te văd în carne și oase, te 

felicit pentru tot ce faci, pentru știința și cultura 

pământeană. 

Te cunosc, întrucâtva, din aprecierile 

prietenului comun, M. Pătrașcu, dar și din sursele 

oferite de internet - și am deosebită considerație. 

Mă bucur să observ că porți, permanent, cu 

drag, „stigmatul” de oltean-românesc, am scris astfel, 

spre a nu se confunda cu invadatorii din 106. 
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Acest document este o piesă rară, în 

biblioteca oricărui român. 

Îți pregătesc și eu un modest cadou, care o să 

vadă „lumina” în această lună, un CD cu piese din 

poezia luceafărului. 

Dan Ionescu 

Email, 3 februarie 2016 

Toată viața ta a fost o aventura intelectuală și 

o demonstrație de ce înseamnă să fii OM!

Inclusiv...nașterea! Superb! 

Ionuț Caragea 

Email, 3 februarie 2016 

Fascinante fotografii, o experiență fabuloasă. 

Felicitări! Îmi amintesc și eu când am ajuns prima 

oară în Canada, înainte să intrăm în continent se 

vedeau sloiurile de gheață din avion.  
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Dar experiența dv. este cu totul și cu totul 

altceva. Multă sănătate și bucurii la fel de mari! 

Emil Banciu 

Email, 3 februarie 2016 

Nu știu prin ce împrejurare a ajuns email-ul 

dvs., adresat dnei Maria Popa la mine, însă 

întâmplarea face că m-a surprins plăcut și... în cazul 

că vă interesează, am putea pune de o colaborare. 

Mă numesc Emil Banciu, sunt timișorean, 

stabilit, din anii '90, în Germania - și, după imaginile 

dvs., bag samă că am fi de-un leat... adică, în jur de 

60 de ani. 

Am o mică editură aici, unde, după ce am 

produs câțiva ani cărți poștale, cu CD încorporat 

(care actual nu mai sunt căutate), sunt nevoit să-mi 

schimb profilul. 
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În acest sens, lucrez la un portal, pe internet, 

în care vreau să ofer, în special publicului de origine 

românească și împrăștiat prin toată lumea, diverse 

lucrări - în special, reviste, magazine, broșuri și foto-

albume, în modul digital ( flipbook). 

Flipbook este o "carte" electronică, bazată pe 

formatul pdf, dar unde poate fi creată senzația de 

răsfoire. Prezintă avantajul că este mai sigur decât 

pdf. și se pot face diverse "jucării"... 

Vedeți mai jos câteva exemple. Mi-am permis 

să pun și jurnalul dvs. Ca exemplificare.  Nu vă faceți 

însă griji, cunosc regulile "jocului" editorial și, fără 

consimțământul dvs., nu voi întreprinde nimic. 

Oricum, exemplul cu jurnalul arctic e numai pt dvs., 

și, pe de altă parte, ca să-l public în formatulde 

flipbook am nevoie de materialul în rezoluția mare. 
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Treaba este mai complexă aici, voi reveni, în 

cazul în care vă interesează, cu amănunte. 

Țin să precizez că majoritatea flipbok-urilor 

vor fi oferite gratuit, spe vizualizare. 

Există posibilitatea de a oferi și o variantă 

printată, începând cu o cantitate de minim 10 bucăți 

- a căror finanțare, însă, va trebui susținută de autor. 

Desfacerea lucrărilor de print poate fi 

asigurată prin shopul banat-media (în construcție), 

sau în regie proprie. Însă și asupra acestui aspect pot 

să revin, dacă vă interesează. 

Elisabeta Bogățan 

Email, 3 februarie 2016 

Superb! Vă mulțumesc pentru trimitere. 

Ați fost și rămâneți un spirit curajos, de 

frondă, cercetător și deschizător de drumuri. 
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Sănătate să vă dea Dumnezeu. 

P.S.: Am remarcat în carte și câteva versuri, 

frumoase, care însă...nu sunt paradoxiste. 

Enea Gela 

Email, 3 februarie 2016 

 Bună dimineaţa, de la Craiova, domnule 

Florentin Smarandache. Cunosc puţin din vasta 

activitate a dumneavoastră, şi eu  am terminat Liceul 

Pedagogic în Craiova, apoi am făcut Filologia în 

Bucureşti. 

Scriu şi citesc poezie...Am salvat materialul, 

care este foarte incitant! Mai ales că eu nu voi ajunge, 

probabil, nici în America, nici în Antarctica. Dar cum 

am ajuns printre adresele dumneavoastră, asta nu 

pricep!...Vă doresc sănătate... mulţumiri pentru 

jurnal. 
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Valentin Boju 

Email, 3 februarie 2016 

Mă bucur că m-ai răzbunat: 

A atinge Piramidele + Antarctida "cu mâna" și 

o vizită în ExtraTerre = cele trei vise ale mele. Rămâne

ExtraTerre, dar sunt convins că o să ajungi și acolo - 

mai ales cu al vostru Elon Musk (capabil de 

neverosimilități) dar și cu fantezia ta iscoditoare de 

"scientifique" fără pereche. 

Felicitări și aștept noi isprăvi Florentiniene. 

Ioan Marinescu – Puiu 

Email, 3 februarie 2016 

După ce am izbutit să-mi devirusez PC, am 

citit cu nesaţ volumul dvs., pe care aţi avut 

amabilitatea să mi-l trimiteţi şi mie. L-am dat gata în 

cca 3 ore, în acest timp nu m-am mai putut desprinde 

de calculator. "Un matematician în Antartica" îţi lasă 
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o impresie de neuitat, documentarea (inclusiv

preţurile la unele articole sau servicii,pentru a ne face 

o idee) fiind de top.La fel, şi documentarea foto.

Acest jurnal de călătorie poate fi oricând un ghid, 

pentru eventualii amatori de excursii însolite. În final, 

nu-mi rămâne decât să vă felicit şi să vă mulţumesc 

pentru acest regal turistic. 

Sorin Cerin 

Email, 3 februarie 2016 

Ca matematician genial, v-aș ruga dacă ați 

reuși să vă uitați, într-o zi de timp liber, asupra cărtii 

mele, intitulată Logica Coaxiologica, și să-mi spuneți ce 

relații considerați dumneavoastră că ar exista între 

anumite algebre și geometrii, care sar din axiomele 

lor, cum ar fi cea non-euclidiană, de exemplu - și 

această carte unde, filozofic, vorbesc despre 
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tangentiabilitate, asimptotism și alți posibili 

operatori matematici, fie ei și matriceali. 

Ionuț Ivănescu 

Email, 3 februarie 2016 

Sunt profesor la Colegiul Național "Ștefan 

Velovan" din Craiova, ca și domnul profesor Panait 

Popescu. Prin amabilitatea domniei sale am ajuns, și 

eu, în posesia minunatei cărți pe care ați scris-o, cu 

ocazia călătoriei fascinante, în Antarctica. Nu pot 

decât să mă bucur foarte mult că, un om care a 

copilărit foarte aproape de zona în care mi-am 

petrecut și eu copilăria (Bulzești, aproape de 

Goruneștiși de Balcești), a reușit această performanță 

deosebită. Vă rog să nu vă supărați prea tare, pentru 

faptul că vă inoportunez cu acest mesaj, dar chiar am 

simțit nevoia să vă felicit pentru curaj și să vă 
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mulțumesc, pentru minunata carte în care, într-o 

manieră personală, ați reușit, cu mult talent, să 

prezentați o nouă față a "imensei liniști albe". 

Vă salut, cu multă simpatie șicordialitate. 

Nicolae Ivășchescu 

Email, 3 februarie 2016 

Salutări, Florentine! Știam și multe felicitări 

pentru reușită, curaj!...Asta înseamnă că ești și foarte 

sănătos - și asta e foarte bine! 

Îți mulțumesc pentru jurnal și pentru album! 

O să-ți trimit și eu revista Alfa ultimul număr, în care 

ți-am pus câteva probleme. 

Dacă mai ai ceva pentru gimnaziu, cu soluții, 

ar fi foarte bine (pentru revistă). 

Poate ținem legătura mai des și mult mai 

concret (începusem o culegere împreună!...) 
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Adina Andrițoiu 

Email, 3 februarie 2016 

Felicitări pentru curaj și spiritul de aventură! 

Dar și pentru produsul finit... 

Anica și Emilian Facina 

Email, 3 februarie 2016 

Un frumos nebun sau... un nebun frumos... Te 

apucă ameteala numai uitându-te pe unde a fost. 

Mulțumim frumos!  

M.N.Rusu 

Email, 3 februarie 2016 

Am în vedere albumul comentat despre 

Antartica. Despre cel despre Argentina, nu știu, dar 

am prieteni buni acolo. Presupun că nici ei nu-l 

cunosc. Ți-a scăpat Cosmosul, sper să ajungi și pe 

lună. 
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Panait Popescu 

Email, 26 aprilie 2016 

 Expediţia dumneavoastră în Antarctica este 

cu adevărat ceva extraordinar, nu numai prin 

simplul fapt că a avut loc, ci şi prin roadele ei, 

concretizate printr-un superb şi mai ales instructiv 

jurnal, care dezvăluie, cu multă naturaleţe, o lume 

total necunoscută, cu frumuseţile, legile şi 

provocările ei. Cred că sunteţi primul oltean care s-a 

încumetat să ajungă până la "capătul lumii", trecând 

dincolo de rutina "lucrurilor obişnuite". Sunt curios 

ce alte isprăvi, în vederea explorării neobişnuitului, 

veţi întreprinde, pe viitor. 

Cred că pentru dumneavoastră se potriveşte 

ca o mănuşă răspunsul unui alpinist ce a escaladat 

Everestul, întrebat fiind „de ce a făcut-o?”... Argu-

mentaţia a fost simplă şi profundă: 
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 - Pentru că există! 

Aceste gesturi sublime mai echilibrează 

balanţa calitativă a faptelor omenirii, foarte oscilantă, 

în ultimul timp. 

P.S. Mă bucur ca şi când aş fi fost eu acolo. 
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Reacții la Singur printre ghețari 

Florentin Smarandache:Singur printre 

ghețari. Fotovideo jurnal instan-

taneu. Editura Pons, Bruxelles, 2016, 

166 p. 

Raluca Vasilescu 

Email, 26 februarie 2016 

Mulțumesc mult, domnule Smarandache. E 

foarte interesant, o să-l printez ca să-l vadă mai ușor 

băiețelul. Deja ne-am uitat un pic la imagini. 

Și eu am melodia chiquillada, dar cu alt 

cântăreț. E un cântec popular. Mie îmi place cultura 

din America Latină. 

Muchas gracias. 
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Mirela Teodorescu 

Email, 3 februarie 2016 

O lucrare inedită, văzută din punctul de 

vedere al omului de știință Florentin Smarandache 

dar și al jurnalistului, scriitorului F. Smarandache! 

Gheorghe Niculescu 

Email, 3 februarie 2016 

Cred că mai potrivit ar fi fost titlul ,,Singur(și 

nu prea),printre ghețari”. 

Nicolae Socol 

Email, 3 februarie 2016 

Vezi, amice, dacă nu ne iei cu tine? Să nu mai 

pleci singur! Crezi că ești la Bălcești, în Oltenia? 

Gheorghe Niculescu 

Email, 3 februarie 2016 

Adevărate splendori! 
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Guillermo Enrique Ramos 

Email, 3 februarie 2016 

Gracias Florentin por los hermosos recuerdos 

del hemisferio sur que nos ha traído. Como argentino 

amo con todo mi corazón esta región que compar-

timos con nuestros hermanos chilenos. Cuando lo 

desees continúa deleitándonos mostrándonos las 

bellas fotografías de estas regiones. Tienes un 

excelente perspectiva para elegir los imágenes. 

Precioso e interesante todo. Entiendo un poquito de 

rumano por ser lengua romance como el Español, el 

Italiano, el Frances y el Portugués que entiendo bien. 

Mihai Horga 

Comentariu pe CAFENEAUA LITERARĂ, 2 aprilie 2016 

Inedit! Felicitări pentru curajul și posibilitatea 

de a merge chiar „la capătul lumii”... El Calafate... 

precis a fost fondată de un oltean ! 
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Nicolae Socol 

Comentariu pe CAFENEAUA LITERARĂ CETATEA BĂNIEI, 

2 aprilie 2016 

Deşi îşi face veacul aiurea, pe meridianele şi 

paralelele Terrei, ESTE DE-AL NOSTRU! 
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Reacții la Popasuri 

scriitoricești, pe Olt și Olteț, II 

Popasuri scriitoriceșt,i pe Olt și 

Olteț, II. Volum antologic. Editor: 

Florentin Smarandache. Editura Primus, 

Oradea, 2016, 286 p. 

Florentin Smarandache 

Email circular, 23 ianuarie 2016 

A apărut volumul colectiv: 

"Popasuri Scriitoricești pe Olt și Olteț", 

volumul II. L-am pus și în saitul universității mele 

(UNM) aici: 

http://fs.gallup.unm.edu/PopasuriScriitoricesti2.pdf . 

Primul volum se afla la: 

http://fs.gallup.unm.edu/PopasuriScriitoricesti.pdf. 
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Volumul este non-profit, deci îl puteți pune 

online gratuit, sau distribui prin e-mail.  

Fiecare autor inclus va primi câte un 

exemplar gratuit al cărții pe hârtie, cadou din partea 

antologatorului. 

Cei care doresc mai multe exemplare, vor 

trebui să achite doar costul tiparului (5 roni de 

exemplar) domnului MARIAN PĂTRAŞCU, care va 

colabora cu domnul Petre Cichirdan la distribuirea 

cărții, însă ne trebuiesc adresele dvs. postale (vă rog 

să luați legatura cu domnul Pătrașcu). 

Toate exemplare tipărite vor fi expediate 

domnului Pătrașcu. 

Știu că au rămas scriitori neincluși, și din 

ignoranța mea (fiind prins cu diverse proiecte) și 

pentru că unii nu au răspuns apelului meu, de a-mi 

expedia materiale (unora chiar le-am trimis 
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invitațiide 2-3 ori prin email). Însă, mai târziu, la un 

volum III, vor fi incluși scriitorii care nu au apărut în 

primele două volume. 

Vă mulțumesc, tuturor, foarte mult, pentru 

participare! - și vădoresc un An Nou plin de realizări 

literare! 

Petre Cichirdan 

Email, 25 ianuarie 2016 

Mulţumesc foarte mult, sunteţi un adevărat 

fiu al Oltului, frate cu Nistrul... Puteţi să mi le 

trimiteţi mie şi eu să le dau din partea 

dumneavoastră, fiecăruia... Gestul este colosal.  

Marian Pătraşcu 

Email, 28 ianuarie 2016 

Daţi-mi voie, în primul rând, să vă felicit 

pentru excelenta antologie, pe care aţi realizat-o, şi să 
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vă urez multă sănătate şi mult succes în tot ceea ce 

veţi întreprinde de acum înainte. 

Cât priveşte primirea antologiei de către 

fiecare autor inclus în ea, eu sunt de părere că nu ar 

trebui să o daţi gratuit, ci să stabiliţi dvs. un preţ 

minim, acceptabil pentru toţi contributorii, fiindcă pe 

mulţi dintre îi cunosc şi ştiu că nu au cine ştie ce 

posibilităţi financiare. Apoi, eu, de exemplu, aş dori 

să am min. 5 exemplare, pentru a dărui câte unul 

fiecărui membru al familiei mele. 

Vă propun, aşadar, să ne trimiteţi, mie sau lui 

Petre Cichirdan, un număr de exemplare, 

corespunzător fiecărui contributor la antologie, din 

Râmnicu Vâlcea, cu observaţia că eu doresc să am 

min. 5 exemplare, iar eu sau Petre ne obligăm a le 

distribui fiecărui contributor în parte. 
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Dragoș Călinescu 

Email circular, 1 februarie 2016 

În urma demersului lăudabil al domnului 

profesor Florentin Smarandache de la The University 

of New Mexico, USA a văzut lumina tiparului 

Antologia Popasuri Scriitoriceşti pe Olt şi Olteţ, volumul 

II, apărută la Societatea cultural-științifică AdSumus, 

Oradea, 2016, unde au fost publicaţi prozatori şi 

poeţi de pe malurile Oltului şi Olteţului, în ale cărei 

pagini mă regăsesc (paginile 268-271). 

Cartea se poate descărca, gratuit, de pe 

pagina: http://fs.gallup.unm.edu/PopasuriScriitoricesti2.pdf. 

Ilie Gorjan 

Email, 10 februarie 2016 

Vă mulţumesc mult. Vă urez succes în 

activitatea dumneavoastră didactică, ştiinţifică şi 

literară! Cu aleasă consideraţie. 
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Felix Sima 

Email, 15 februarie 2016 

A ieșit o bogată colecție de autori și texte! Voi 

lua legătura cu Marian P. și cu P. Cichirdan.  

Elena Neacșu 

Email, 1 martie 2016 

Vă mulțumesc! Felicitări pentru inițiativă! 

Dragoș Călinescu 

Email, 10 martie 2016 

Vă mulţumim pentru efortul depus şi pentru 

ceea ce a ieşit. Voi contacta pe dl. Pătraşcu pentru 

exemplarele pe care doresc să le achiziţionez (20). 

Florina Dinu 

Email, 15 martie 2016 

Mii de mulțumiri pentru atașarea în antologie. 

Frumos proiect, felicitările mele!  
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Adina Dumitrescu 

Email, 17 martie 2016 

Am luat de la dnul ing. Marian Pătraşcu 

cărţile, vă mulţumesc în numele meu şi al colegilor 

mei, cei care mânuiesc mai greu calculatorul. Grafica 

de coperta 1 este asemănătoare zilelor ce-şi împrăştie 

şi ridică ceaţa. Apreciez, la superlativ, gestul 

dumneavoastră, probabil malurile Oltului şi ale 

Olteţului vă sunt de multe ori fantasmele frumoase 

ale viselor. Fie ca viaţa să nu vă rupă niciodată de 

aceste locuri de rai! Acum, cu tot frigul nopţilor, 

zarzărul şi piersicul e înflorit, iar mesele noastre ţin 

la loc de cinste ciorba de urzici şi dragavei. Vă doresc 

tot binele lumii! 
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Mihaela - Gabriela Păun 

Email, 19 noiembrie 2016 

Felicitări pentru "Popasuri..."! Am intrat în 

posesia  acestui volum 2 de antologie şi mă încearcă 

o emoţie puternică, răsfoindu-l. Un proverb spune:

Ce mică-i lumea mare!  Eu aş zice: Ce aproape este 

departele! Cu bucuria lecturii. 



fsms 

corespondență, mesaje, consemnări, autografe 

288 

DIALOGII 

Seriale de discuții 
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Esență și energie 

Corespondență  electronică, august 2014 

Dor Danaela 

Fizica cuantică! Direct. Despre asta voiam să 

vorbim. Ai scris ,,matematicește” despre ceea ce eu ... 

simt. Trăiesc (să nu te sperii, nu sunt new age). Dar, 

fiecare cu darul lui. Inteligența presupune ca omul să 

fie un mare visător. Dar și să stăpânească ceea ce își 

imaginează, altmiteri intră în lumea fanteziilor. 

Adică Puterea imaginației devine stăpână pe forța 

omului.  

Citez: "În fizică, a introdus paradoxuri 

cuantice și noțiunea de 'nematerie', formată din 

combinații de materie și antimaterie, ca o a treia 

formă posibilă de materie - prezentată la Caltech 



fsms 

corespondență, mesaje, consemnări, autografe 

290 

(Conferința Anuală din cadrul Societății Americane 

de Fizică, 2010) și la Institutul de Fizică Atomică 

(Măgurele, 2011). 

Pe baza unui manuscris din 1972, când era 

elev la Rm. Vâlcea, publicat în 1982, a emis ipoteza că 

nu există o barieră a vitezei în univers și se pot 

construi orice viteze." 

Am spus deja că până redau prin 

scris...imaginile trec. Dar ȘTIU că ai dreptate. 

Combinația materie-antimaterie există și va deveni 

tot mai ,,activă”, în următorii timpi.  

Combinația aceasta este necesară. O consider 

ca o formă de ,,trecere”, spre a reuși să conștientizăm 

antimateria.  

Revin la ceea ce am găsit scris despre 

cercetările tale: „noțiunea de 'nematerie', formată din 

combinații de materie și antimaterie”. Totul depinde 
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de om, de percepțiile lui care au PUTEREA de a 

folosi ,,nemateria”. Adică un uriaș potențial 

pus/lăsat la DISPOZIȚIA noastră. Cât folosim, cum 

folosim... e mult de discutat. ,,Nemateria” 

(combinația de care spui tu), este în proporții diferite 

de la persoană la persoană. Poate fi însă ,,folosită” ca 

și cum am pune-o într-un pahar?! 

Florentin Smarandache 

Cred că vă pasionează mai mult meditația 

spirituală. Interpretați filozofic și sentimental unele 

concepte cuantice de-ale mele. Interesant. 

Dor Danaela 

Te rog, îmi poți detalia „noțiunea de 

nematerie”?! De fapt... de asta ți-am tot scris.  

Florentin Smarandache 

Nici materie, nici antimaterie, ci între. 
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Nici <A> nici <antiA>, ci <neutA> (neutralul 

referitor la <A>). 

Nemateria este entitate fizică reală, spre 

deosebire de neparticula lui Howard Georgi care, 

deocamdată, este doar o speculaţie; aşteptăm să 

vedem ce zic experimentele. Exemple de nematerie: 

pionium, positronium, helium antiprotonic, 

protonium, muonium, etc. Nemateria este o stare 

între materie şi antimaterie. Necuvintele lui Nichita 

ar trebuie să fie noţiuni între cuvinte (-le potrivite ale 

lui Arghezi) şi anticuvinte (-le nepotrivite). Deci, 

nemateria este valabilă în fizică, în timp ce 

necuvintele sunt valabile în metafizică şi metaforică. 

Dor Danaela 

Deci: în jurul nostru există un uriaș potențial 

pe care noi îl percepem ca fiind DOAR potențial.  
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 Pentru mine acea energie este determinată de 

altă inteligență, pe care noi nici nu o putem imagina. 

NU e Dumnezeu, ci doar o altă energie... Și tot așa.  

Neutrul la care faci referire e acel potențial 

(pentru noi) dar care este folosit altminteri?! E doar o 

posibilitate. Noi, prin conștiența noastră, deter-

minăm o polaritate. Noi, însă putem ca să ȘI 

percepem acel neutru A. Care cred că este chiar 

energia A însăși.  

Ce înțelegi prin NEUTRALUL?! Echilibrul a 

două forțe? Sau ceva încă nedefinit?!  

Păi.... nu e prea sentimental. Scuze că am dat 

impresia asta. Sunt destul de pragmatică. În lumea 

Spiritului e nevoie de a-ți păstra discernământul, 

altminteri.... 

Completez: ceea ce pentru noi pare a fi în 

stand by sau potențial, pentru alte universuri e lumea 
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lor. Dar un lucru e cert,clar: noi putem folosi acea 

energie. Și e suficient de înfiorător asta. Sper...să nu 

zici că am o imaginație prea bogată... 

Florentin Smarandache 

Da, neutralul <neutA> este echilibrul între 

<A> și <antiA>. 

<neutA> poate fi o combinație de <A> și 

<antiA>, sau poate să nu fienici <A> nici <antiA>. 

<neutA> poate fi și o ambiguitate, o 

indeterminare cu privire la <A>. 

Vezi situl: 

http://fs.gallup.unm.edu/neutrosophy.htm . 

Simplu, ca la fotbal: <A> este victorie, <antiA> 

este înfrângere, iar evident <neutA> este meci egal. 

Aceasta este logica neutrosofică. 
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Se întâmplă că dacă două echipe fac meci egal, 

să se califice amândouă în faza următoare;sau 

dimpotrivă, să nu se califice nici una în faza 

următoare. {Totul depinzând de punctele acumulate 

până la acel meci.} 

Dor Danaela 

În limbaj, în atitudini...  

Există în filozofia chineză un dicton: „Atenția 

urmărește și nu urmărește” „Observați și nu 

observați”, „contemplați și nu contemplați”. La fel de 

bine: „a fi sau nu fi”.  

Dar tu existând, fiind pe post de observator 

care absoarbe, trăiește concomitent ambele variante, 

la fel de... egale sau nu.  

Trebuie doar să „fii prezent”.  
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Prin implicare, noi amplificăm: fie +, fie – și, 

de obicei rămânem în zona respectivă creându-ne un 

disconfort al prezentului.  

Transformăm ESENȚA în energie. Există 

această esență.Nu cred că este materia neagră cu 

axioni, neutrini. Cred că este mai mult de atât. Pentru 

că dacă devine „ceva” atunci capătă substanță, oricât 

de invizibilă ar fi ea. Esența este, cuprinde totul, este 

și în fiecare parte a intregului. Manifestarea devine 

energie. Dar cu cât observi cu atât esența este mai 

prezentă în tine, te umple, fiind la dispoziția ta. Și o 

poți „cultiva” - (aici poți accesa toate valențele 

cuvântului). Pe mine, asta mă fascinează. Cu cât 

se ,,descoperă mai mult”, cu atât accesăm din 

ESENȚĂ, care devine energie. O uriașă dar și subtilă 

energie. (Ne) trezim forțe care ne pot domina prin 

faptul că ne entuziasmăm - deci le dăm o „valență”. 
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Pentru că nimic nu este în afara noastră fără să nu fie 

în noi... sunt doar fugare gânduri. Am recitit pentru 

a corecta „lipsa unor litere” și realizez că din noianul 

de imagini am selectat doar câte unele. Ar trebui să 

scriu o propoziție și „pauză” pentru ca încărcătura 

informațională să se continue singură.  

Se pare că vorbim în limbaje diferite, dar 

despre același lucru. Mi se pare uluitor „limbajul 

matematic”. Dar mă simt mai în largul meu în fața... 

figurilor geometrice. Ele „vorbesc” direct, prin 

energiile conținute. Influențând atât interiorul ,cât și 

exteriorul.  

Respect sincer ȘTIINȚA, dar sigur ea este 

doar o treaptă pentru a nu ne „pierde”. Și e necesară, 

foarte, foarte necesară. Altminteri...dăm bună ziua la 

gâște.  
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Florentin Smarandache 

Interesant că esența devine energie. Conectați 

filozofia cu fizică. 

Și dictonul chinez, și "a fi și a nu fi" (nu "a fi 

sau a nu fi"), și ca "nimic nu este în afara noastră fără 

să nu fie în noi"sunt în ton cu logica neutrosofică. 

Dor Danaela 

Da! Corectă observația: "a fi și a nu fi" (nu "a 

fi sau a nu fi").  

Gândul îmi zburase la Shakespeare, 

întrebându-mă dacă, cumva, se apropiase de acest 

înțeles, în celebra replică. 

Dincolo de filosofie și știință, aplicabilitatea 

în viața noastră este... esența a ceea ce caut.  

Suntem conectați energetic, suntem noi înșine 

energie dintr-o unică Esență.  



fsms 

corespondență, mesaje, consemnări, autografe 

299 

 

Vă mulțumesc pentru materialele trimise. 

Probabil am rezonat... cu informația din ele (la nivel 

subtil bineînțeles). 
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Smarandache Geometries 

Yale Landsberg 

5 martie2015, în Smarandache Geometries Yahoo Group, 

https://groups.yahoo.com/neo/groups/smarandachegeometries/convers

ations/messages/1593 

"Any thing or process, x, can have a degree of 

going away from x and a level of coming towards x -

- the first being the degree of Smarandache negation, 

and (I  am supposing) a level of Smarandache 

positing if there is such an associated Smarandache 

concept. Please note: Sorry if my question is ill-

conceived. 

If the above does fall into the Smarandache 

cognitive space, all appropriate references to such 

degrees of negations and levels of positings will be 

greatly appreciated! 
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Please note my recent question on it per 

degrees of negation versus levels of positing as per  

https://groups.yahoo.com/neo/groups/smarandache

geometries/info?prop=eupdate . 

Warmest regards 

P.S. I think those vulgar posts on your Yahoo 

site do an aggregious service to your deserving of 

Nobel Prizes, Fields Medals and more breakthroughs. 

It is a terrible shame that Yahoo provides no way for 

you to effortless avoid those entries. -( 

Yale Landsberg 

Email, 5 martie 2015 

My 83 year old friend Dan Davis is one of the 

smartest people I g/have ever known. But methinks 

you even smarter. -) Btw, many years ago, I worked 

directly for Gene Amdahl, who at IBM was the Chief 
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Architect of the IBM 360 mainframe, which Dan 

helped write OS/360 machine language for. 

That said, I also just sent my buddy Dan your 

Neutroposophy page. -) 

Daniel B. Davis 

Email către Yale Landsberg, 5 martie 2015 

Yale -- 

You have done it again! I really like the 

Smarandache Geometries; a mathematical 

thing yet more like the real world. And in the 

matching logic, a or 'not-a' would not hold, 

which had always bothered me. I like it a lot 

and I've bookmarked the intro article to return 

to later. It feels like they are on border of a vast 

new world. 
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Do you remember the idea: from a 

fallacy, anything can be proven? Yet here are 

the mathematicians swarming in to that land, 

with maybe productive, maybe erroneous 

directions. I love it!  

More later. Thanks, old friend. 

Yale Landsberg 

Email, 17 mai 2015 

As I think I have mentioned earlier, I admire 

your courage as much as your intellect and your 

productivity in so many areas of math, science, 

philosophy, literature... Anyone looking at the 

history of math, science, medicine and so on, comes 

across people like Hermann Grassmann, whose 

"directed magnitudes", AKA vectors, were ignored 

by the math establishment of his time for more than 
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fifty years, and George Simon Ohm, years before 

Grassmann, who got fired from his job teaching high 

school physics, for being a fool and worse for 

publishing what is now known as Ohm's Law. As I 

have said, sir, in several of my books: Hypocrisy is 

the glue that holds societies and psyches together. 

And only truth, the whole truth, and nothing but the 

truth, is the solvent for that all too human tendency, 

which only the greatest of the greats instead, live by. 

And all too often, alas, die by. 
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Interludii 

Discuții aleatorii 

 

Florentin Smarandache 

Aştept ceva contradictoriu, cu multe antiteze, 

pentru următoarea antologie paradoxistă. În ultimul 

timp, nu prea m-am ocupat de literatură, ci doar de 

creaţii ştiinţifice.  

Eugen Evu 

Maestre, contradictorie e însăşi fiinţa noastră 

fractalică - şi se pare că avem remanenţe – sau 

rezerve arhetipice (!) – de ingineri- îngeri căzuţi. 

Suntem în Apocalipsland ¡ Ai auzit că vine planeta 

Eris pe-acasă în 2012? Iote că Ba ¡! Au întârzieri şi în 

cosmos, cu privatizările¡! Dar până atunci tot mai 



fsms 

corespondență, mesaje, consemnări, autografe 

306 

sper să vii pe acasă, pe la Bălceşti, unde tot de-al 

nostru eşti! Și tare aş fi bucuros să mă sponsorizezi, 

să mai editez câte ceva! Că tezele au nevoie 

de ...antiteze, neh? (...).  

Alex Cetăţeanu 

Despre astea...din grădinile suspendate ale... 

memoriei. Interesant, aşa făceam și noi – dar le mai 

numeam şi fâţe. Vă plăcea să vă duceţi pe deal ?  

Florentin Smarandache 

Ne duceam pe Dealul Craiovei, după mure, 

prin „Rugii Popii” (aşa se numeau). Se ginea la 

noi...preoteasa tânără... Râvnea şi la cireşe...Găseam 

şi fragi sălbatici. Dealurile erau pline cu vii de 

struguri. Am locuit într-o zonă viticolă. Toamna, 

după culesul viilor, mă duceam cu amicul de clasă, 

Chesa, în via altoită a lu’ Lisandru, sau via Lintei - şi 
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mai găseam struguri sau boabe rămase. Strugurii 

altoiţi erau, atunci, o delicatesă pentru noi, fiindcă în 

viile obişnuite aveam numai novă, oloagă, sau 

berbecel.  

Eugen Evu 

Maestre, ca matematician şi fizician ce sunteţi, 

ştiţi că omenirea trăieşte într-un continuum. Acum, 

spaţiu – timp. Situaţia e ceva între Beckett 

(aşteptându-l pe Godotescu), Ionescu – Hurmuz – 

Caragiale-Patapievici and Pleşu, poate că arar fi 

sănătos să fie mai smarandacică.  

Actualităţi este titlul impropriu radio 

Bucureşti: Radio România actualităţi. Ca şi cum 

există mai multe şi chiar există: câte entităţi indivizi, 

atâtea... actualităţi.  
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Trăiască trecutul! Înaintăm spre moarte, cu 

spatele - cum zise careva. Jos cei de sus, sus cei de jos 

- şi viceversa! Sigur că scriu despre situaţia actuală. 

Şi nu-i uita nice pe Johannes Urdă, nici pe Ghe Nic-

Uricani, vorba lui Alex, citizeni : rimă uricani: BANI! 

Că ioate ce vremi retrăim, cu virgulă ruşii: cică ne vor 

lua şi gazul din brichete! (râsete ma non troppo. 

Cortina. De fier vechi în subcuante).  

 

Preludiu 

Botez-aţi de ELIana 

Sub Crenguţa-nvişinată 

În Cetăţeni-ne-am, roată, 

Drag-an flaviind deodată 

Smarandacici, iată ! 

Nu în urnă, ci în urdă 

Care de pe dealuri zburdă 
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C-a ajuns cenzura surdă! 

 

 

Ilie Bundoiu 

Scrisoare, august 2014 

M-a bucurat răspunsul primit de la poetul, 

filozoful, matematicianul de renume, Profesorul 

universitar doctorFlorentin Smarandache.  

M-am gândit că ar fi bine să-ți reamintesc o 

porție din momentele frumoase din viața noastră, 

din perioada când lucram la Înteprinderea de Utilaj 

Greu din Craiova.  

După orele de muncă, ne relaxam pe 

stadionul din spatele uzinei, unde disputam meciuri 

aprige, datorită faptului că echipa de fotbal 

învingătoare primea plicul cu bani de la arbitru 
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internațional ec. Marin Mateică; renume numai pe 

plan local, adică numai de noi știută. 

Era un arbitru corect. 

Echipa TESA M.S. (mecano-sudură) era unită, 

bine pregătită fizic și tactic.  

Cu această echipă am obținut multe victorii și 

cu adversari din diferite zone ale Craiovei, nu numai 

cu cei din uzină.  

Echipa TESA M.S a fost compusă 

dinVăduvoiu (Teodoru), Morăreț; Popescu; Aldea; 

Nedelea; Bundoiu; Pavel (Brujan);Manole; Popeci; 

Giurgescu; Țamboi; Smarandache.  

Din cauza oltencuțelor sprintene și mlădioase, 

ca florile de frumoase, echipa s-a destrămat după 

aproximativ 3 ani, și s-au format echipe mixte, un el 

și o ea.  
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A fost o perioadă foarte frumoasă în viața 

noastră.  

Echipa TESA M.S. era activă și în procesul de 

producție; secția Mecano-sudură ocupa primul loc 

pe uzină, având cei mari indici  tehnico-economici. 

Șeful de secție ing. C. Popeci a știut să ne unească și 

împreună să obținem succese în activitățile cotidiene. 

Un profesionist foarte bun.  

Ne bucuram cu toții când Gazeta Matematică 

publica probleme dificile, semnate de Florentin 

Smarandache din Craiova. 

O perioadă foarte frumoasă pentru noi.  

Cu mult respect. 
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cvasiCRONICării 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Consemnări și notițe 
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Matepoetul 

Eugen Evu 

Signore bade Florentin aparţine, zic eu, 

filierei …metafizice a unor Ion Barbu (Dan Barbilian), 

sau dacă vreţi Omar El Khayam, fizicianului Henri 

Coandă, şi pleiada. 

Florentin a plecat din ţară pentru a se întâlni 

cu el însuşi, înfometat de cunoaşterea prin pipăire, 

prin vedere şi o bucurie a comunicării absolut unice. 

A vanguard movement in arts and science căruia îi este 

president suveran s-a înfipt temeinici şi foarte rodnic, 

extinzându-se în mai toate ţările care scriu (…), 

paradoxal zicând, în Ideea uluitoare că nimic nu este 

cum tinde a ne legifera în existenţă. 
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Iar Florentin a înţeles asta în textualismul 

poeziei româneşti, curentul semi-contestatar de după 

anii 70, când în ţară cenzura a fost desfiinţată, 

trăiască noua cenzură: Autocenzura! „Scrieţi, 

tovarăşi, învăţaţi, învăţaţi şi iar învăţaţi” – 

compilaseră activiştii sintezoizi sloganul leninist: 

remember lozinca asta pe coridoarele şi însălile de 

clasă ale învăţământului – dezvăţământ emanaţie a 

savantlâcului Elenha Cheaosescou-Cacademica CO2 

CODOI and COADA din Codul lui Drakula.   

De la Urmuz(achis) prin te miri care Tristan 

Tzara şi Isoldele ceva mai ninocikacassiene, versus 

blandiene (dar nu te tot), DADAISMUL acesta a făcut 

un paradoxal – l-aş numi, NUNUISM puieţi pe 

asolamentele de cernoziom dacă nu de cromozomi (!) 

ale virtus răbdării, deviţionismus laşitatea supre-a-

vieţuirii mioritico- manoleico- protocronistico-
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undeva între Dinamo şi Steaua, prin Giugiuleştismul 

intraductibil care a emanat în trombe noua 

paradigmă a Marii Lovilutzii Decembroase…Un 

fenomen de anvergură unic în continente- limba de 

lemn tănase a ajuns limba de rumeguş(terism) pe 

care glorios o dinamitează – Cruciada lui Florentin: a 

noua, o cruciadă antiteror mentis, voila Luca Pițul! 

Muică, ce mai balamuc paradoxist în letter-atura and 

democratura de după împuşcătura marelui pingelit ! 

Ce hăruire textulalistă în Tristanzara lui Ion 

Pribeagu! 



fsms 

corespondență, mesaje, consemnări, autografe 

316 

Mesaje cu înflorituri 

Eugen Evu 

 

Oltamericanul nostru drag, i pakîţi dau de 

ştire că, prin acest serios paradoxal stil, mă apăr de 

tragismul lumii, dar şi de scepticismul nostru funciar, 

dar şi de ţuţismul ori retro-futurismul fracturismului, 

pronolirismului andemanaţii agonici, başca EMO 

sau Olga-smici ce ni-i inseminează demon-kratic 

Mutation andpârlogisth hormonal distrophical-

multiligvisitck generation witHistory, prin socio-

patzii şi paracleţiimarelui Canion carpato- 

Danubiano- Pointilist!  

Învăţ prin dezvăţare a scrie cu pixeliversus 

„pene de îngeri” şi alte chichiţe – ca să ne apărăm, 



fsms 

corespondență, mesaje, consemnări, autografe 

317 

 

bre my friend, de păcatul originar de a scrie „cu apă 

şi funingine”,cum dzice Îngerul căzut în female, din 

Apocrifa lui Enoş…Iote aşa, paradoxal-istic, încă mă 

dezintoxic deLimbajulde lemnimpusin illo tempore 

tâmpi-triste,ca substitute ale libertăţii exprimăriiprin 

arte, necum ori din contra… moftului elithic-

manolescianic enunţal „rezistenţei prin cultură”au 

purces prin obsedantul Veac întru exotic- exoterica 

prăsilă a semioticii necuvintelor (cuvântătoarelor?) 

and antimetafizicei (?)nichita-stănesciene (via… 

Vasko Popa, and A. Puslojici … he, he!) din 

carecărtăresc (şi nu prea), ne( O) trag (em) carvazîca 

kaghebiştii ăştiiacu gheb, voila, răspopiţi din cârtiţe 

şi batracieni (cu cagule) în târtiţe… 

Ne ascundem în limbaj, paradoxal, spre a ne 

arăta! Ane arăta celor care Văd cu ochiul minţii, ca 

stră-Părinţii. 
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Îţi promit, Smarandacule drag, că voi edita 

antum Codul lui Drăkulea, în care îi voi fitili pe toţi 

detraktorii tăi – tractoriştii dracului! 

Noapte bună, oriunde te-ai afla, profesore 

Florentin Smarandache, aflându-te paradoxal şi 

acasă, în literatura vie a românilor globali. 
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El Smarandacheşte 

Liviu-Florian Jianu 

 

Dacă ar scrie, Florentin Smarandache şi-ar 

pierde farmecul. De aceea, el smarandacheşte. Pe 

româneşte, în spaniolă, în portugheză, în italiană, în 

engleză, în peruană, în ce îi cade în ureche.  

Brazilian, american, chinez, italian, spaniol, 

portughez, peruan, şi cine mai ştie care cetăţean 

planetar,Florentin este donator universal. De 

smarandachisme. Preţuri, curse de avion, curse de 

autobuz, feluri de mâncare, obiceiuri, ziare, 

atmosfere, muzee, pieţe, monumente, biografii, 

personalităţi, idiomuri, para-doxuri, umor, ironie, 

poezie, vorbe de duh, asociaţii de idei, dizertaţii 



fsms 

corespondență, mesaje, consemnări, autografe 

320 

matematice, fotografii, impresii, politeţuri, gramatici, 

comparaţii. Smarandachisme.  

Când mă gândesc la el, când îi citesc numele, 

gândul mă duce, cu duioşie, la mama lui Ion Creangă. 

Smaranda.Pasămite, Oltenia va fi fost să dea şi ea o 

creangă a paradoxului popular. Frate cu meridianele 

şi paralele.  

În pragul sărbătorilor anului 2008, Florentin 

Smarandache, cel de departe, din State, mai dăruieşte 

românilor de acasă, şi din lume, în limba română, o 

carte de călătorii, “Frate cu meridianele şi paralele”. 

Un jurnalul al itinerariilor pe care le fac astăzi un 

Cook, un Magellan, un Columb, un badea Cârţan – 

cu avionul, cu autobuzul, cu autoturismul, cu pasul 

– aducând, la Curtea Regelui Cuvânt, mirodeniile 

culturii şi tradiţiilor atâtor ţări şi popoare, 

smarandachind pe Globul zilelor noastre. Care – de 
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atâta bogăţie, şi de atâta sărăcie – parcă nu ne mai 

încape.  

Asemeni lui Creangă, fost şi el, odată, preot 

de ţară, Flo-rentin împarte. Tot ce asimilează. Are de 

unde. Are neuronul mult şimare. Ambasador fără 

portofoliu al inteligenţei româneşti, el îşi clădeşte 

clipă de clipă următorul itinerariu. Că acesta este 

prin logica fuzzy, prin distribuţii sau probabilităţi 

matematice, prin ştiinţă, prin artă, prin saloane de 

elită ale lumii care mai gândeste şi se exprimă în scris, 

în ziua de azi, că este prin aulele studenţeşti, sau prin 

cancelariile academice, prin forumurile civilizaţiei şi 

culturii mondiale, asta nu mai depinde de el. El 

munceşte. El smarandacheşte. Cu pasiune. Cu 

devoţiune. Cu energie. Cu altruism. Cu foame.  

La masa lui, are loc toată lumea. De la cei din 

favele, la cei din lumea cu proprietăţi pe stele. El 
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smarandacheşte şi ne pune pe masă ce i-a trecut prin 

creier. Pe belşugul de minte şi cumpănire al vremilor 

noastre, vorba lui Ion Creangă: “…Mă închin cu 

sănătate de la golătate, despoieţii din urmă. De n-

aveţi ce mânca acolo, poftim la noi, să postim cu 

toţii…”  

Poftă bună!  
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Un savant 

Ion Nălbitoru 

Blog, Italia, 24 aprilie 2012 

 

Este o mare onoare pentru noi, românii, ceea 

ce este domnul Florentin Smarandache, un „savant 

polivalent”, un OM prolific. Activitatea domniei sale, 

alături de a celorlalte personalităţi ştiinţifice şi 

culturale, care ne-au reprezentat şi ne reprezintă, cu 

mândrie şi patriotism, naţiunea - constituie însăşi 

scara valorică a acestui neam pe plan internaţional. 

Păcat că mass-media nu l-a făcut cunoscut ,aşa cum 

se cuvine în rândul neamului său, că nu i-a prezentat 

îndeajuns lucrările şi teoriile sale, care, poate, într-un 

viitor apropiat, vor revoluţiona lumea. Din lectura 
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articolelor, apărute sub semnătura domniei sale, la 

diverse publicaţii din ţară, precum şi din lecturarea 

celor două cărţi „Multirelativitate”(interviuri) şi 

„Românul care l-a contrazis pe Einstein” (eseuri), 

apărute la Editura CuArt, sub îngrijirea doamnei 

Marinela Preoteasa, profesor, scriitor şi editor, mi-

am dat seama că domnul profesor poartă, în 

permanenţă, în suflet, arealul românesc cu datinile, 

obiceiurile, etnografia şi folclorul acestui popor, cu 

istoria şi plaiurile mioritice, ca spaţiu al dumnezeirii. 

Să fim mândrii de geniile care ne reprezintă ca 

naţiune şi că ne tragem dintr-unul dintre cele mai 

vechi neamuri din Europa, geto-dacii. Să-i respectăm 

şi să-i venerăm pe cei care poartă suflul românesc, 

inteligenţa şi sipritualitatea românească, dincolo de 

mări şi ţări, dincolo de oceane. 
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Cu lipsă de modestie, dar cu sinceritate, afirm 

că sunt fericit că providenţa a făcut în aşa fel ca să mă 

nasc în localitatea de sorginte, Bălceşti, a domnului 

profesor Florentin Smarandache. 
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Paradoxurile din viață 

Roxana Ro 

Facebook, 4 martie 2014 

 

În primul rând, La mulți ani și un 2014 

paradoxal de eficient și eficace. 

În al doilea rând... știu că nu puteți vedea 

nimic pe profilul meu de FB și... știu că nu ne 

cunoaștem și, cel mai probabil, nici nu ne vom 

cunoaște personal în urăatoarea perioadă. Și totuși... 

îndrăznesc ca în această situație paradoxală, să 

acceptați cererea mea de "prietenie" FaceBook.  

În al treilea rând, mulțumesc mult pentru tot 

ceea ce ați publicat și este "la liber", adică pot citi și 
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cei ce nu dețin abonamente / subcription de diverse 

tipuri.  

În al patrulea rând, mulțumesc mult pentru... 

paradoxuri. De când mă știu am fost pasionată de 

situațiile contradictorii și paradoxuri pentru simplul 

motiv că mama îmi tot spunea ca sunt un paradox; 

am crescut și apoi am aflat, parțial, ce înseamnă 

paradox. La acel moment, am reținut doar aspectul 

"nu sunt conform așteptărilor mamei" și m-am 

străduit ceva timp să nu mai fiu un paradox. Am mai 

albit puțin și am ajuns săîmi creez și timpul să citesc 

ceea ce-mi place (mi-a luat ceva timp să ies din 

cutiuța unde paradoxurile sunt dismissed 

instantaneu). Aveam pe lista mea de "citiri 

obligatorii" cam tot ce găsesc, despre Florentin 

Smarandache. "Domnul" Google v-a "aruncat" în 

universul meu acum vreo 3 săptămâni când tot 
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căutam scrieri, informații, idei, cuvinte despre 

paradox. Printre presiunile "decembriste" de 

planificat sarmale și alte chestii mâncabile ori 

curățenia generală cuvenită, am avut timp doar să-

mi notez numele dumneavoastra, pe lista de "citiri de 

grad 0".  

Și am avut un Crăciun SUPERB, citind despre 

paradoxuri. Pentru mine, ceea ce am citit a fost un soi 

de "semn", pentru minunata sărbătoare Sol Invictus. 

Chiar dacă acceptați cererea mea de afiliere 

pe FB, mă îndoiesc că va fi interesant pentru 

dumneavoastră ceea ce scriu eu, pe "zidul" meu. Sunt 

o mămică, profilul este discret, fără (sau foarte 

puține) date personale, poze etc. Peste 15 ani am 

lucrat în marketing - publicitate și... m-am lăsat de 

asta când am înțeles că ceea ce fac, paradoxal... este 

să mint și să vând minciuna și din ceva ce nu este 
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adevărat obțin bani. După vreo 2 ani de criză, am 

avut un soi de curaj nebun, să o iau de la zero și să 

fac ceea ce mă inspira, coaching transformațional. Și 

sunt considerată ca fiind un coach extrem de bun, deși 

cei din jur nu-și pot da seama de ce. Secretul, însă, 

este extrem de simplu: vânez paradoxurile din viață.  

Cunosc personal cam 90% dintre persoanele 

ce figurează ca fiind prietenii mei pe FB. Pentru o 

parte dintre ei sunt și coach.  

Și punând gând după gând, invizibile 

gânduri, am scris un mesaj vizibil pentru a obține o 

acțiune în zona vizibilă. Dar reală?  

Mulțumesc pentru timpul acordat. 
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Florentin Smarandache, propus 

pentru „Premiul Nobel” 

Ștefan Smărăndoiu 

Articol, noiembrie 2014 

În anul 1969, s-a reînființat Liceul Pedagogic 

din Râmnicu Vâlcea, cu trei clase: una de învățători, 

una de învățătoare și alta de educatoare. 

Indiferent de conjuncturi, această instituție, 

prin colectivul de cadre didactice și-a urmat crezul, 

acela de a asigura generații noi de învățători, 

învățătoare și respectiv, educatoare care să  

„lumineze” mințile a mii de copii din învățământul 

preșcolar sau primar. Autoritățile de la acea vreme 

au detașat profesori cu o înaltă măiestrie pedagogică 
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și de specialitate. Dânșii ne-au arătat cum trebuie să 

fie un dascăl: un model cu har și vocație, un sculptor 

de suflete și caractere, un model de urmat în viață, 

un om care permanent se autoperfecționează.  

De aceea, mulți foști elevi ai liceului am 

rămas fideli îndemnului: ,,Să învățăm noi, să-i 

învățăm pe alții, dar să învățăm cum să-i învățăm pe 

alții!" (George Polya - Descoperirea în matematică) 

În acest an, ,,Promoția 1974” a sărbătorit 

împlinirea a 40 de ani de la absolvirea Liceului 

Pedagogic din Râmnicu Vâlcea. Nici nu-ți dai seama 

când a trecut atâta timp!  

Ne-am revăzut colegii și am depănat cu 

plăcere amintiri din liceu și nu numai.  

A fost o întâlnire încărcată de emoții, cu o 

parte din foștii profesori, deoarece mulți au trecut în 

eternitate. Am luat loc în bănci și, pentru un timp, am 
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fost din nou elevi. S-au deschis vechile cataloage și, 

pe rând, foștii elevi și-au prezentat realizările. 

Simțeam cum vibrează în aer emoția domnilor 

profesori, mulțumiți că ceea ce au sădit a rodit din 

plin. Noi, foștii elevi le păstrăm o recunoștință 

deosebită, greu de descris prin cuvinte! 
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Am constatat că majoritatea colegilor și-au 

dedicat viața profesiei obținute în urma examenului 

de  absolvire. Alții și-au continuat studiile devenind 

profesori, avocați sau procurori. 

Fără îndoială însă, o carieră de excepție și-a 

croit prietenul meu Florentin Smarandache, în 

prezent cercetător ştiinţific, scriitor, profesor 

universitar  la “University of New Mexico, Gallup 

Campus”, New Mexico, Statele Unite ale Americii. A 

fost nominalizat pentru Premiul Nobel în Literatură, 

pentru anul 2011, pentru cele 75 de cărţi literare 

publicate. 

Spicuim câteva repere din C.V.-ul unui 

român cu care ne mândrim. 

După absolvirea Liceului Pedagogic  a 

absolvit Facultatea de Ştiinţe, secţia informatică, a 

Universităţii din Craiova (1975-1979), ca şef de 
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promoţie. Obţine doctoratul în matematică (Teoria 

Numerelor), la Universitatea de Stat din Chişinău 

(1995-1997). 

În Statele Unite, urmează studii de 

perfecţionare în matematică, informatică şi educație, 

la Arizona State University (Tempe) (1991), Pima 

Community College (Tucson) (1995), University of 

Phoenix (Tucson) (1996). Obţine un Masterat în 

Informatică și urmează studii postdoctorale la New 

Mexico State University (Las Cruces) (1998), 

University of New Mexico (1998, 1999), National 

Science Foundation (Chautauqua Program, 

University of Texas, Austin) (1999) şi Los Alamos 

National Laboratory (Educational Networking 

Support Program) (Gallup) (1999). În iunie-iulie 2009, 

lucrează ca profesor cercetător vizitator la Air Force 

Research Laboratory in Rome, NY, SUA, iar între 15 
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mai și 22 iulie 2010, ca profesor cercetător la 

ENSIETA (Brest, Franța). In 2013-2014 face cercetari 

postdoctorale la Universitatea de Stiinte din 

Okayama, Japonia. 

În matematică, a introdus gradul de negare al 

unei axiome ori teoreme (vezi “geometriile 

smarandache care pot fi parţial euclidiene şi partial 

neeuclidiene”, 1969, http://www.gallup. 

unm.edu/~smarandache/geometries.htm), multi-

structurile (vezi “structurile smarandache unde o 

structură mai slabă conţine insule de structuri mai 

puternice”) şi multi-spaţiile (combinaţii de spaţii 

heterogene) 

[www.gallup.unm.edu/~smarandache/algebra.htm]. 

Lucrările sale în Teoria Numerelor s-au 

bucurat de popularitate internaţională, deoarece 

matematicieni români, cât şi străini (din SUA, 
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Canada, Japonia, Brazilia, Franţa, China, Bangladeş, 

Italia, Bulgaria, Spania, Suedia, Australia, Rusia, 

Cehia, Olanda, Chile, India, Ungaria) au scris 29 cărţi 

şi câteva sute de articole, note şi probleme propuse, 

despre aceste noţiuni.  

În 1997, la Universitatea din Craiova, s-a 

organizat Prima Conferinţă Internaţională asupra 

Noţiunilor de tip Smarandache, în Teoria Numerelor, 

cu participarea unor cercetători din ţară, dar şi din 

Suedia, Franţa, Rusia şi Spania. Din anul 2002, 

împreună cu Dr. Jean Dezert, de la Office National de 

Recherches Aeronautiques din Paris, se ocupă de 

fuziunea informaţiei, extinzând Teoria Dempster-

Shafer la o nouă teorie de fuzionare a informaţiei 

plauzibile şi paradoxiste (numita Teoria Dezert-

Smarandache. În 2004 creează un algoritm de 

Unificare a Teoriilor şi regulilor de Fuziune. 
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În fizică, a introdus paradoxuri cuantice şi 

noţiunea de ,,nematerie‘, formată din combinaţii de 

materie şi antimaterie, ca o a treia formă posibilă de 

materie – prezentată la Caltech (Conferinţa Anuală 

din cadrul Societăţii Americane de Fizică, 2010) şi 

Institutul de Fizică Atomică (Magurele, 2011). 

Pe baza unui manuscris din 1972, când era 

elev la Rm. Vâlcea, publicat în 1982, a emis ipoteza 

că ,,nu există o barieră a vitezei în univers şi se pot 

construi orice viteze’’. Această ipoteză a fost 

confirmată, parţial, pe 22 septembrie 2011, la CERN, 

când s-a demonstrat, experimental, că neutrinii 

muoni circulă cu o viteză mai mare decât viteza 

luminii. 

Pe baza ipotezei sale, a propus o Teorie 

Absolută a Relativităţii – care să nu producă dilatarea 

timpului sau contractarea spaţiului sau alte 
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paradoxuri relativitice, care sunt, mai degrabă, 

ficţiune, decât realitate. Apoi şi-a extins cercetarea la 

o diversificare a Parametrizării Teoriei Speciale a

Relativităţii (1982): 

http://fs.gallup.unm.edu/ParameterizedSTR.pdf . 

În filozofie, a introdus conceptul 

de ,,neutrosofie‘‘, ca o generalizare a dialecticii lui 

Hegel, care stă la baza cercetărilor sale în matematică 

şi economie, precum ,logica neutrosofică, mulţime 

neutrosofică, probabilitate neutrosofică, statistică 

neutrosofică. 

În literatură şi artă a fondat, în 1980, curentul 

de avangardă numit paradoxism, ca un protest 

împotriva totalitarismului – curent care are mulţi 

adepţi în lume. Constă în folosirea excesivă, în creaţii, 

a contradicţiilor, antitezelor, antinomiilor, oximo-

ronilor, paradoxurilor.  
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A introdus ,,distihul paradoxist’’, ,,distihul 

tautologic’’, ,,distihul dual’’. Experimente literare a 

realizat şi în drama sa Patria de Animale, unde nu 

există niciun dialog, iar în O lume Întoarsă pe Dos, 

scenele sunt permutate, dând naştere la un miliard 

de miliarde de piese de teatru distincte! Piesele lui s-

au jucat în România (Teatrul I.D.Sârbu din Petroşani, 

Teatrul Thespis din Timişoara), Germania (la 

Karlsruhe), şi Maroc (la Casablanca, unde Patria de 

Animale a obţinut Premiul Special al Juriului 

Internaţional). 

Invitat să conferenţieze la U. Berkeley (2003),  

NASA Langley Research Center-SUA (2004), NATO 

Advance Study Institute-Bulgaria (2005), Jadavpur 

University-India (2004), Institute of Theoretical and 

Experimental Biophysics-Rusia (2005), Bloomsburg 

University-USA (1995), University Sekolah Tinggi 
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Informatika & Komputer Indonezia-Malang și 

University Kristen Satya Wacana Salatiga-Indonezia 

(2006), Universitatea Minufiya (Shebin Elkom)-Egipt 

(2007), Air Force Institute of Technology Wright-

Patterson AFB in Dayton [Ohio, USA] (2009), 

Universitatea din Craiova – Facultatea de Mecanica 

(2009), Air Force Research Lab si Griffiss Institute 

[Rome, NY, USA] (2009), COGIS 2009 (Paris, France), 

ENSIETA (Brest, Franţa) – 2010, Academia Română 

– Institutul de Mecanică a Solidelor şi Comisia de 

Acustică (Bucureşti – 2011) etc. 

A prezentat lucrări la multe Conferinţe 

Internaţionale de Fuziune a Informaţiei ori a 

Senzorilor {Australia – 2003, Suedia – 2004, SUA 

(Philadelphia – 2005, Seattle – 2009, Chicago – 2011), 

Spania – 2005, Italia – 2006, Belgia – 2007, Canada – 

2007, Germania – 2008, Scoţia – 2010}, precum şi la 



fsms 

corespondență, mesaje, consemnări, autografe 

341 

 

Conferinţele Internaţionale IEEE GrComp (Georgia 

State University at Atlanta – 2006, Kaohsiung 

National University in Taiwan – 2011). 

În anul 2011 a primit Premiul “Traian Vuia“, 

al Academiei Române pentru Ştiinţe Tehnice, apoi 

Doctor Honoris Causa, de de Academia 

DacoRomână din Bucureşti – 2011, şi de la 

Universitatea Beijing Jiaotong (BJTU) din China – 

2011, iar în 2010 – Medalia de Aur pentru Ştiinţă, de 

la Academia Telesio-Galilei din Anglia, acordată la 

Universitatea Pecs, din Ungaria. 

Desigur că în ultimul timp are multe alte 

realizări. 

Cu sinceritate, sunt mândru că am fost colegi 

și suntem prieteni! 
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Întâmplări cu Păcală 

Mircea Monu 

Rm. Vâlcea, Email, 14 septembrie 2016 

Ha-ha-ha!... m-am amuzat copios de acest 

Păcală - nu mi-aş fi închipuit că aveţi un asemenea 

umor, la nivelul copiilor!... Iar îmbinarea tradiţiei 

folclorice cu tehnologia modernă şi "poveştile" cu 

extratereşti este foarte reuşită şi simpatică - 

spectatorii-copii vor fi superîncântaţi, mai ales că 

spectacolul are şi un cântecel drăguţel. 

Acum, aş vrea să văd soluţiile regizorale 

realizate!...Păi. o să invit Teatrul din Tg. Jiusă tragă... 

Jiul mai la... Olt şi să opreasc-un pic şi la un teatru 

din Râmnic, să nu zic, "La teatrelé!", că-s 2, bré!... Om 

trăi şi-om mai vidé! Mémé 



fsms 

corespondență, mesaje, consemnări, autografe 

343 

Cititorind 

Puiu Marinescu 

Email, 25 februarie 2015 

Am terminat aseară de lecturat volumul de 

Cititorind și mă declar mai mult decât entuziasmat. 

Felicitări din toată inima. E superb și original, 

începând cu titlul care este o adevărată ”găselniță”. 

În franțuzește sună mai frumos ”trouvaille”. 

Și mi-am permis să deschid câteva din 

valoroasele link-uri din cadrul capitolului Insomnia, 

care cred că o să-mi prindă bine la pârdalnica mea de 

insomnie iatrogenă, provocată de medicamentele pe 

care le iau ca să supraviețuiesc fibrilației atriale cu 

care m-am procopsit acum când mă aflu în ”floarea 

vârstei mele înaintate”. 
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O vizită la Toronto 

Nick Carabaș 

Facebook, Toronto (Canada), 4 august 2016 

 

Marți, după micul dejun, prof. Dr. Florentin 

Smarandache a vizitat Downtown Toronto. Cel mai 

important obiectiv a fost CN Tower! Prietenul meu a 

rămas surprins de..."coada" de la intrare la Turn! Da, 

în Toronto e vreme frumoasa iar orașul este plin de 

turiști, din toate părțile lumii! Seara, ajunși acasă am 

avut o cină copioasă românească, preparată la grătar, 

din care n-au lipsit... MICII și... BEREA! În toate 

aceste seri, ne-am culcat la ore...mici! 

Azi, miercuri, a fost ultima zi a prietenului 

meu în Toronto.Ce repede a trecut timpul! Dimineața, 
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după orele 10:00, am mâncat micul dejun, compus 

din "PITA DI VEARDSA" (plăcintăde spănac cu 

brânză) făcută de soție, cu o seară înainte și de clătite, 

făcute dimineața! Prof.Dr.Florentin Smarandache a 

apreciat enorm că nu ne-am uitat bucătaria și 

obiceiurile românești-makedonești! I-am spus că 

bucătaria românească-makedonească este de bază în 

familia noastră și poate râde oricine de noi, că nu 

ne...pasă! Am omis să spun că la tocăniță de praz 

armănească, mămăliga, telemeauă, ouăle prăjite, dar 

și laptele..."covășit" -cum se face la...Vâlcea- n-au 

lipsit de pe masă! „Rețeta" de lapte covășit, un fel de 

lapte acru, o am de la prietenul meu, Gheorghe 

Ștefan, din Vâlcea! Ne bucurăm enorm că fostul meu 

coleg de Lagăr din Turcia, m-a vizitat și s-a simțit 

bine! Vorba bunicului meu: "bucură-te, atunci când 
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cineva îți trece pragul casei, că de nu ți-l trece nimeni, 

nu-i...bine"!  

La orele 13:00, prietenul meu m-a invitat să 

bem o cafea împreună, după care, am plecat spre 

Pearson Airport, din Toronto! I-am spus Profesorului 

că este bine venit oricând, în Toronto, la noi - și să nu 

mai...aștepte...încă...27 de...ani! 
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Mă simt un norocos că pragul casei noastre a 

fost trecut de un OM de talia Prof. Dr. Florentin 

Smarandache, cunoscut mai mult în...străinătate, 

decât în România! Nimic nou, specific...românesc! 

Românii, din păcate, nu știu să-și aprecieze valorile! 

Voi reveni cu acest subiect! 
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Two Comments 

Salah Osman 

Egypt, Email, 19 February 2007 

 

I have received many comments, which 

praise your Fifth International Anthology on 

Paradoxism, from my friends in Egypt and the Gulf 

States. I sent the site of book to them, but I did not 

expect such good and quick response.It has shown 

that the Arab readers does not know anything 

aboutNeutrosophy or Neutrosophic logic, and this is 

the first time they read about them clearly.One of 

those comments says:”This is a huge work, in which 

many of the writers, in different languages, 

participated. I do not know how Florentin 
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managedto collect this number of writers, from 

various countries around the world, in the book, and 

under the umbrella of one doctrine, it seems that we 

are the last to learn of the developments in scientific 

and philosophical research. In any case, Florentin 

speaks in the tongue of contemporary human, who 

lives the contradic-tions from each side, and I am 

anxious to read your common book”.Another 

comment says:”I read about Florentin at the site of 

the Arabic version of Wikipedia, but I did not 

understand anything, the translation is not clear and 

very brief, however I started to understand now 

what is neutrosophy, butwhat is the solution of these 

contradictions that abound our political, social, 

economic and scintific life?, will we live with them as 

they are, or seek to overcome? Please send me a copy 

of your Arabic book when it is published”. 
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E-N-C-Y-C-L-O-P-O-E-T-R-I-A 

Kristaq Shabani 

Albania, Email, 8 April 2007 

 

Thank you for symbolic present E-N-C-Y-C-

L-O-P-O-E-T-R-I-A. 

For a long time you have been familliar to us, 

through internet we have been reminded about your 

pen and ink activity and your encyclopedic work and 

you are well-know to us.You took a big step in our 

relations and showed your singularity (challenge). 

Our newspaper ”Pegasi” though of a small 

format, will propagate your work in its next edition. 

The appraisal of your work and activity will 

be the beginning of our work. 
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A Note 

Richard Kostelanetz 

30th August 2017, USA  

Smarandache, Florentin(10 December 1954) Born 

in Rumania, emigrating to the US in the 1990s, he 

works as a professor of mathematics, most recently 

in Gallup, NM, who, in addition to work in his 

professional discipline, has generated highly 

inspired writing centered around several domains 

uniquely his, in his own summary: “paradoxism; 

paradoxist distich; tautological distich; dual 

distich;paradoxist quatrain; combinatorial drama; 

photo-video instantaneous diary;oUTER-aRT.” Since 

Smarandache eschews modesty, consider websites 

with his work. In some respect this Rumanian 
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reminds me of Vladimir Nabokov’s Kinbote (from 

VK’s Pale Fire), who was VK’s ironic portrayal of 

himself as a literary visionary immigrant isolated in 

America. 
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A Letter 

Prof. Qiansheng Zhang, Ph. D 

Scrisoare, 18 octombrie 2015 

Dear Professor F. Smarandache, 

I am a professor of management science and 

engineering in Guangdong University of Foreign 

Studies. After teaching and doing research in the area 

of uncertain system control and decision-making at 

Guangdong University of Foreign Studies for ten 

years, I began thinking about travelling to oversea 

university and doing some research with a renowned 

foreign scholars like you.  

From your publication and homepage, I come 

to know you are working in the  Department of 

Mathematics, University of New Mexico  and am 
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aware that you excel in the area of neutrophic set 

system and statistical decision. I am very interested 

in the field you are doing research. Also I have been 

working in the field of fuzzy system inference and 

decision-making and have published more than 20 

papers indexed by SCI or EI in this area. One of my 

paper was also published by your edited journal 

“Neutrophic Sets and Systems” .  Moreover, I am 

hosting two projects granted from the National 

Social Science Fund of China and the Natural Science 

Foundation of Guangdong Province of China. More 

detaied information about me can be found in my 

resume. 

I hereby write to inquire about the possibility 

of furthering my study with you at Department of 

Mathematics, University of New Mexico as a visting 

scholar. 
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If I could be granted the privilege to further 

my research under your guidance, I should be very 

grateful to you.  Once you consent to accepting me as 

a visiting scholar,  please send me a scanned 

invitation letter and your resume with your 

signature and your school seal, which may be used 

for my applying a research fund support as a visiting 

scholar from the China Scholarship Council. 

If my request for the status of a visiting 

scholar to University of New Mexico  is granted by 

China Scholarship Council,  the Chinese goverment 

will take care of all my living and studying expense 

as well as the return air-ticket during my several 

months- sojourn as a visiting scholar in your 

university.  

Thank you for your attention! 
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Un interviu 

Nick Carabaș 

Toronto, Canada, postare Facebook 

Ați ratat interviul vieții, domnilor "ziaristi"! 

Prof. Dr. Florentin Smarandache nu are 

nevoie de prezentare! Îl cunoaște o lume întreagă 

științifică universitarăși, ca de obicei, nu este 

cunoscut de... români! Știm bine că noi, românii, nu 

ne respectăm și apreciem valorile, nu-i nimic nou! 

L-am anunțat pe realizatorul tv, din Toronto, 

cât și pe cel de radio, din Montréal, prin mesaje 

private pe facebook, prin email și prin telefon, despre 

vizita ilustrului profesor românîn Canada, un geniu, 

cum îl numește cineva, pentru a-l prezenta românilor, 

dar am fost ignorat! Păi, bine, domnilor "ziariști", 
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dacă voi nu prezentați valorileadevărate românești 

ale exilului, atunci cine să le prezinte?  

Singurul ziar ce s-a interesat de vizita 

profesorului a fost "Observatorul" din Toronto, editat 

de ing. Dumitru Puiu Popescu, ziar realizat cu mult 

profesionalism, pe care vi-l recomand să-l citiți! Nu 

veți regreta! 

http://www.observatorul.com/default.asp 

P.S. Cu ani în urmă, Simona Catrina mi-a 

promis că va scrie despre Prof. Dr. Florentin 

Smarandache, dar, din motive pe care nu le-am aflat, 

nu a scris! Pe această cale, vreau să-i mulțumesc 

Simonei Catrina pentru buna intenție și, nu în 

ultimul rând, îi doresc din tot sufletul însănătoșire 

grabnică! Simona Catrina ne încântăla postul de 

radio românesc din Toronto! 
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Zadeh & Smarandache 

Ahmed & Huda Esmail 

Circular email,  Iraq, 24 aprilie 2016 

 

Let us analyze this beautiful picture: Sma-

randache putshis hand on his leg ( it is like saying 

"don't leave this life") and Sir L. Zadeh puts his hand 

on your shoulder (it is like saying "you will complete 

my work after I am gone"). 
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POEMaterii 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Câteva poezii dedicate lui Florentin Smarandache 
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Supraluminală 

lui Florentin Smarandache 

Emenia Cera 

Email, 11iulie 2016 

 

Viteza gândului tău 

se rostogoleşte  

din formule matematice 

în odisei poetice, 

încununate  

de spații neutrosofice, 

până când paradoxul 

întâlneşte nonparadoxul 

imposibilul posibilul 

poezia nonpoezia 
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materia nemateria, 

cuantic şi cuantificabil 

matematic şi poetic 

filozofic şi creativ 

real şi fictiv; 

tu ştii litera luminii a priori 

orice ne-ar spune detractorii, 

ție păsările călătoare 

ți-au citit impresiile de călătorie 

în fiecare nor de umbră absolută 

în fiecare por al ecuațiilor 

cu o logică necunoscută… 

Cu flori fuzite ți-am rescris  

trei poeme inedite 

de prea multă lumină înnegrite, 

privindu-ne în oglinzi paralele 
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toate cuvintele 

toate tăcerile, 

te-am întrebat despre  

singurătate… 

despre Flor şi flori 

despre ecoul cuvântului  

în eternitate. 

 

Ție ți-au prezis astrele stările: 

Steaua neutronică - starea neutrosofică 

Steaua căzătoare - starea călătoare 

Steaua dimineții - starea tinereții 

Steaua călăuzitoare - starea creatoare 

Steaua polară - starea solară. 

 

O aglomerare de himere şi noeme 

în stări algebrice definite,  
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un val de neutrini anonimi 

răspândesc parfum de poezie 

sceptici, curioşi şi malițioşi 

te întorc pe față şi pe dos 

căutându-ți autenticitatea, 

în non poemele aurii 

se defineşte atemporalitatea 

eu te citesc în enciclopoetria 

distihuri, ecuații în poezii 

toate încearcă să rescrie soarta 

poate că viața va defini în final 

non moartea… 
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Emenia Cera 

10 decembrie 2014 
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Două logici 

creatoruluineutrosofiei, prof.dr.Florentin Smarandache 

Dinu Leonte 

18 octombrie 2005 

Publicată și în volumul de autor Amorfe şi Cristaline, 2006. 

 

De-i profundă ori precară, 

În meandrele gândirii, 

Sfânta Logică Binară 

Dă verdicte omenirii. 

 

N-are cine să-i conteste 

Caracterul ei integru- 

De-aia, totdeauna este 

Îmbrăcată-n alb și negru... 
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Pân'ce află că există 

Și-o să stea cu ea la masă 

Logica Neutrosofistă 

Care trece drept frumoasă... 

 

Poți s-o vezi chiar de departe, 

Nu știi cât de-adevărat e- 

Însă-i place să se poarte 

Doar în rochii colorate... 

 

De le-om prinde cu minciuna 

Că roșesc ca niște sfecle, 

N-o să ținem cu nici una 

Și le dăm niște porecle: 

 

Dacă nu-i cu supărare 

Fiin'c-așa căzură bobii, 
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Sfintei Logice Binare 

Prescurtat, i-om zice Lobi. 

 

Și din pricini rebusiste 

Get-beget autohtone, 

Logicii neutrosofiste 

O să-i spunem simplu, Lone. 

 

A vuit restaurantul 

Când, c-o mină prețioasă 

Adevărul, arogantul, 

Le-a poftit cu el la masă. 

 

Când a fost să-și dea binețe, 

Lobi intră ca stăpâna- 

Lone face fețe-fețe; 

Nu-i dă mâna să-i dea mâna... 
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Dintr-o mie de motive 

Care cum se potrivește, 

Lobi vreaaperitive 

Gata cât ai zice „pește”. 

 

Orice-i dai pe nemâncate 

Fie dulce, fie acră 

Nu-i plac ciorbe-amestecate: 

Ori e albă, ori e neagră! 

 

Dar cu Lone-i altă vorbă 

Și nicicum n-o lasă moartă- 

Se amestecă în ciorbă 

Orișicând e rost de ceartă. 

 

Căci cu ea e alta treaba 

Și-avăzut cu ochii visul- 
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Ei de fel nu-i place graba 

Și acceptă compromisul... 

 

Nu e chip s-o lase baltă 

Când e rost de-o aventură... 

Lobi pare mai înaltă- 

O problemă de... statură! 

 

Doar așa se mai explică 

Și nu-i vorba de mirare 

Că deși e fată mică, 

Lone este fată mare... 

 

Cochetând cu Adevărul 

Îi ia mâna pe sub masă; 

Astea-s sarea și piperul 

Ce mâncarea fac gustoasă... 
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Lone cată să mai rupă 

Ici și colo câte-o vorbă. 

Lobi a cerut o supă, 

Ca să nu se bage-n ciorbă... 

 

Vezi, băiatul cam stângaci e 

Când să vină socoteala- 

Lui nu-i place să se bage 

Unde nu îi fierbe oala! 

 

Adevărul, surdo-mutul, 

Comentariul și-l abține 

Mulțumit cu începutul: 

”S-auzim numai de bine!” 

 

Și cum are sită nouă, 

Bea doar o cafea expresso 
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Între două nu îl plouă- 

(Na-ți-o frântă că ți-am dres-o!) 

 

 

Cântec 

lui Florentin Smarandache 

JanetNică 

Email, 10 decembrie 2014 

 

La mulţi ani, amice, 

Câte holde-s, câte spice! 

La mulţi ani, prietine, 

Câte-n lume-s cetine! 

La mulţi ani, oltene, 

Câtă floare e-n poiene! 



fsms 

corespondență, mesaje, consemnări, autografe 

372 

Autoportret secret 

Georgeta Datcu 

Facebook, 20 septembrie 2014 

De nu-s poet, să fiu iertat! 

(nici n-am așa trufie). 

Eu doar în rime –am suspinat ,  

…așa a fost să fie! 

 

Un soare blând și auriu  

Ce-n miez de toamnă – apune, 

M-a împregnat, fără săștiu, 

C-un dor ce nu-l pot spune… 

 

Iar prima-mi seară, când veni, 

Cu luna nou-născută 
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Și mii de stele, mă-nveli. 

Și îmi cântă! Tăcută… 

 

Neptun, cu Mercur și chiar Marte, 

Pe Venus de Saturn legară…  

Uranus, Pluton, Jupiter, 

De sus, ca leii, mă vegheară… 

 

Din aer, apăși din foc 

M-a întocmit divinul… 

Dar fără de pământ. Deloc! 

Așa-mi croi destinul. 

 

Iată-mă deci, acesta-s eu... 

Și rău de ce mi-ar pare ? 

Iar drumul vieții nu mi-e greu, 

Decât de-nsingurare… 
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We shall discover New Worlds 

To Florentin Smarandache 

Igor Mikhailusenko 

Translated from Russian by Walter May 

Moscova, 22 septembrie 2000 

 

I looked outside, and saw the light, 

And in my soul I felt so glad... 

That dawn gave me a smile so bright, 

And spoke, as if a voice it had: 

 

"One ruler broke a window perchance – 

Grand Peter the Great, for Russia's sake, 

And into Europe he took a glance – 

Such mighty power did that venture wake!" 



fsms 

corespondență, mesaje, consemnări, autografe 

375 

 

Yes, Peter did everything that he might, 

Ou race is proud of him in his prime! 

We stepped a far, o'er the treshold aright, 

And reached the stars, overtaking time! 

 

Now let Peace reign, and Love reign too, 

And thus keep our happiness ever new! 
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AUTO(a)GRAFE 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Dedicații ale unor autori adresate lui Florentin Smarandache 
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Acest volum adună o parte din corespondența (poștală și 

electronică) expediată omului de știință și scriitorului 

Florentin Smarandache, dar și o serie de referiri și notițe, 

fiind ilustrat cu dedicații pe cărți, oferite de autori 

profesorului de matematică, de la Universitatea New 

Mexico, din Statele Unite. 

Titlul volumului este un acronim: F(lorentin) 

S(marandache) – m(e)s(age), cu trimitere evidentă către 

conceptul virtual de Short Message Service (SMS). 

Intenția volumului este de a completa peisajul intelectual al 

unuia dintre cei mai cunoscuți (și recunoscuți) cărturari 

români în viață, omul de știință și scriitorul Florentin 

Smarandache. 




